

# मिरा भाईंदर महानगरपालिका

## मा. स्थायी समिती सभा दि. २१/०६/२०२१

मिरा भाईंदर महानगरपालिकेची मा. स्थायी समिती सभा सोमवार दि. २१/०६/२०२१ रोजी सभा सुचना क्र. ०५ दि. १७/०६/२०२१ रोजीच्या विषयपत्रिकेवरील विषयांवर विचार विनिमय करण्यासाठी मिरा भाईंदर महानगरपालिका, स्व. इंदिरा गांधी भवन, मुख्य कार्यालय, दुसरा मजला, लाल बहादुर शास्त्री सभागृहात सकाळी ११.३० वा. सभा आयोजित करण्यांत आली होती.

सदर सभेच्या अध्यक्षस्थानी मा. पिठासीन अधिकारी श्री. दिनेश तेजराज जैन हे उपस्थित होते. सदर सभेस खालील सदस्य उपस्थित होते.

### उपस्थित सदस्य -

१. श्री. दिनेश तेजराज जैन	सभापती
२. श्री. गेहलोत हसमुख मोहनलाल	सदस्य
३. श्री. अशोक सुर्यदेव तिवारी	सदस्य
४. श्री. संजय अनंत थेराडे	सदस्य
५. श्री. सुरेश खंडेलवाल	सदस्य
६. श्री. राकेश रतिशचंद्र शाह	सदस्य
७. श्रीम. सुरेखा प्रकाश सोनार	सदस्या
८. श्रीम. वैशाली गर्जेद्र रकवी	सदस्या
९. श्रीम. शानु जोरावर गोहिल	सदस्या
१०. श्री. एलायस दुमिंग बांड्या	सदस्य
११. श्री. कमलेश यशवंत भोईर	सदस्य
१२. श्री. जयंतीलाल गुरुनाथ पाटील	सदस्य
१३. श्रीम. स्नेहा शैलेश पांडे	सदस्या
१४. श्री. अनिल दिवाकर सावंत	सदस्य
१५. श्रीम. गिता हरीश परदेशी	सदस्या

### गैरहजर सदस्य -

१. श्रीम. सुनिता रमेश जैन	सदस्या
---------------------------	--------

मा. सभापती :-

सचिव साहेब सभेला सुरुवात करा.

हसमुख गेहलोत:-

मा.सभापती महोदय में इसके पहले की सभा में कहाँ है की मिटींग में सब अधिकारी मौजूद रहे हम यहाँ खेल खेलने के लिए नहीं आते हैं। सदस्य आते हैं तो महत्वपूर्ण चर्चा हो महत्वपूर्ण निर्णय लेने के लिए यहाँ पे आते हैं। मेरा सब सदस्यसे अनुरोध है की जब तक संबंधीत अधिकारी यहाँ पे ना हो सभा चालू नहीं की जाए।

नगरसचिव:-

आपल्या महितीसाठी मा.आयुक्ताकडे सर्व विभाग प्रमुख व उपायुक्तांची सभा चालू होती ती जवळपास संपलेली आहे पाच मिनिटात सर्व अधिकारी उपस्थित होतील.

मा. सभापती :-

उपमहापौरानी बरोबर सांगितले की स्टॅन्डिंग सभा आहे तर त्यानंतर मा. आयुक्तांनी सभा नंतर लावायला पाहिजे होती. आता अर्धा तास झाला आजपर्यंत एकाही सभेला मा. आयुक्त आले नाहीत.

हसमुख गेहलोत:-

मा. सभापती महोदय मिटींग चालू होने से पहले महत्वपूर्ण डिसीजन जो पहले के शरम के मारे मूझे बोलना पडतो है यहाँ पे वो डिसीजन लिया गया है सैनिक सिक्युरिटी जो कर्मचारी थे उस विषय पे पहले चर्चा हो बादमें आगे की कारवाई और आगे के विषय लिया जाए । जो विषय पे चर्चा की जाए मूझे ऐसा लगता है कहान कहा मूझे ऐसा लगता है प्रशासन के अधिकारियों ने कुछ मिलके या कुछ अपनी तरफसे कारवाई करके डिसीजन लेके हम सभी सदस्य को गूमराह किया गया है । अंधेरे में रखा गया है और वह डिसीजन लिया गया है और वह डिसीजन लिया गया है । उसका यहाँ पे स्पष्टीकरण होना बहुत ही अनिर्वार्य है तो हात जोड के बिनती है वो विषय पहले लिया जाए ।

मा.सभापती:-

सचिव साहेब प्रकरण क्र. 50 नंबर चा विषय आहे तो पहिला घेण्यात यावा.

हसमुख गेहलोत:-

सैनिक सिक्युरिटी का भी पहला विषय ले रहे हैं तो उसमें भी संबंधित अधिकारी को यहाँ पे बूलाके रखो । जितने भी सदस्य यहाँ पे बैठे हैं उनपे ब्लेम किया जाता है की स्थानिक लोगो पे ध्यान नहीं दिया जाता । नगरसेवक अपना ही काम करते हैं वो लोग अपना ही फायदा देखते हैं इसमें किसका फायदा हो रहा है वो हकीकत पता तो चले ।

मा.सभापती:-

सचिव साहेब अगली मिटींग में सभी अधिकारी को बूलाके रखनेका उसके बाद सभा चालू करो । पाणपट्टे साहेब आता पूढची सभा लागेल तेव्हा सर्व प्रभाग अधिकारी उपस्थित पाहिजेत स्टॅन्डिंग सभेला सर्व अधिकारी उपस्थित पाहिजेत. नाही तर सभा चालू करणार नाही. आपण मिटींग 11.30 वाजता लावली होती आणि आता. 12.15 वाजले आहेत.

मा. उपायुक्त:-

मा. सभापतीच्या परवानगीने बोलतो हयाच्यापूढे जेव्हा स्टॅन्डिंग होईल सर्व वॉर्ड ऑफिस अधिकारी, सर्व उपायुक्त सभेला हजर असतील हयाची खबरदारी घेतो.

सुरेश खंडेलवाल:-

सर्व मिटींगला तुम्ही आश्वासन देता.

नगरसचिव:-

मिरा भाईंदर महानगरपालिकेची मा. स्थायी समिती सभा सोमवार दि. २१/०६/२०२१ रोजी सकाळी ११.३० वाजता मिरा भाईंदर महानगरपालिका, स्व. इंदिरागांधी भवन, मुख्य कार्यालय, दुसरा मजला, लालबहादुर शास्त्री सभागृहात स्थायी समिती सभासुचना क्र. ०५ मधील प्रकरणांवर विचारविनिमय करण्यासाठी आयोजित करण्यांत येत आहे. सभापती आणि सर्व सदस्यांच्या मान्यतेने प्रकरण क्र. 50 हा चर्चेसाठी प्रथम घेत आहोत. तत्पूर्वी मिरा भाईंदर महानगरपालिकेमध्ये दोन आयुक्तांची नेमणूक झाली आहे.

संजय शिंदे :- उपायुक्त

मी संजय शिंदे 2004 च्या बॅचचा अधिकारी आहे. प्रोव्हेशनरी पालघर चीफ ऑफिसर म्हणून 2008 ला काम केले त्यानंतर कल्याण डोंबिवली महानगरपालिकेमध्ये चार वर्षे प्रभारी उपायुक्त म्हणून काम केले. ठाणे महानगरपालिकामध्ये एक वर्ष साहाय्यक आयुक्त, खोपोली नगरपालिका चीफ ऑफिसर,

महाड नगरपालिका चीफ ऑफिसर आणि गेले अडीज वर्ष पनवेल महानगरपालिकेमध्ये उपायुक्त पदावर काम केले. काल माझे आणि गायकवाड साहेबांचे प्रमोशन झाले. दोघांनी उपायुक्त पदावर पोस्टिंग मिळाली आहे.

मारुती गायकवाड:-

नमस्कार, माझी 2004 ची बॅच पहिले पोस्टिंग नांदेडला होते 2 वर्ष नांदेडला काम केले साडेतन वर्ष गूवा नगरपरिषद पूणे जिल्हा, त्यानंतर 7 वर्ष ठाणे जिल्हा, 7 महिने भिवंडीला उपायुक्त म्हणून गेलो. ठाण्यामध्ये 6 वर्ष प्रभाग समितीमध्ये होतो माजीवडा प्रभाग समिती 3 वर्ष होतो आणि नवपाडा प्रभाग समिती 3 वर्ष होतो. माझ्याकडे एल.बी.टी. होती. क्लस्टर डेव्हलपमेंट म्हणून नविन प्रोजेक्ट ठाण्यामध्ये चालू आहे एस.आर.ए. च्या धर्तीवरती प्राधिकृत अधिकारी म्हणून मी एक वर्षापासून काम करतो. माझो प्रमोशन होवून शासनाने ह्या ठिकाणी पोस्टिंग दिले आहे.

नगरसचिव:-

प्रकरण क्र. 50, महापालिकेच्या DCH/DCHC/CCC रुग्णालय येथे विनाहत्यारी पुरुष व महिला सुरक्षारक्षक महाराष्ट्र स्टेट सिक्युरिटी कॉर्पोरेशन यांचेकडून पुरवठा करणेबाबत. (प्रतिवृत्त)

राकेश शहा:-

यह जो सिक्युरिटी लिए है वो टेम्पररी है की परमनट है ।

मा. उपायुक्त:-

हे टेम्पररी आहे 11 महिण्यासाठी आहेत.

राकेश शहा:-

त्याला तीन महिण्याचा अॅडव्हान्स द्यायचा का ?

मा. उपायुक्त:-

11 महिण्याचा अॅडव्हान्स द्यायचा.

राकेश शहा:-

11 महिन्याचा अॅडव्हान्स एवढी आपल्या महानगरपालिकेची आर्थिक परिस्थिती आहे का ?

मा. उपायुक्त:-

मा. सभापतीच्या परवानगीने मध्यंतरी 27.4.2021 ला महापौराच्या अध्यक्षतेखाली सभा झाली होती. सर्व गटनेते पदाधिकारी उपस्थित होते. पालिकेचे अधिकारी उपस्थित होत. महानगरपालिकेच्या सैनिक सिक्युरिटीबाबत ब-याच तक्रारी होत्या त्या संदर्भात महासभा आणि स्टॅन्डिमध्ये नेहमी चर्चा होत होती त्या चर्चेमध्ये असे निष्पन्न झाले त्या बैठकीमध्ये पण असा विषय झाला होता की सैनिक सिक्युरिटीच्या भरपूर तक्रारी आहेत त्याच्या एवजी महाराष्ट्र स्टेट सिक्युरिटी कॉर्पोरेशनची सिक्युरिटी घेतली तर त्याला पोलिसचा दर्जा असतो. एक प्रकारची वचक असते. ज्यावेळी अतिक्रमणची कारवाई करतो फेरीवाल्यांची कारवाई करतो त्यावेळी अशा प्रकारची सिक्युरिटी घेतली तर वेगळ्या प्रकारचे वजन पडते. त्यांना एफ.आय.आर लॉच करायचे अधिकार असतात. यंग बॅचलर मूलं उपलब्ध होवू शकतात आता मुद्दा हा आहे की स्थानिक लोकांवर अन्याय होतो तर ज्यांनी सिक्युरिटी गार्डचा कोर्स कॅम्पलीट केला असेल आणि स्थानिक लोक असेल तर आपण त्या कॉर्पोरेशनला विनंती करून स्थानिक लोकांना घेऊ शकतो.

शानु गोहिल:-

आपल्याकडे महाराष्ट्र स्टेट सिक्युरिटीचे आपण अपोइन्ट करणार आहोत हा मिरा भाईदरला कॅम्पलसरी केले आहे की अन्य कॉर्पोरेशनला.....

मा.उपायुक्त:-

पूर्ण महाराष्ट्रात बंधनकारक आहे.

शानु गोहिल:-

कूठल्या कार्पोरेशनमध्ये आहे.

मा.उपायुक्त:-

ठाणे, मुंबई महानगरपालिकामध्ये आहे.

शानु गोहिल:-

आपली ड वर्ग महापालिका आहे कूठल्या ड वर्ग महापालिकामध्ये आहेत का ?

मा. उपायुक्त:-

भिवंडीमध्ये आहे.

शानु गोहिल:-

आपण मिरा भाईदरमध्ये एक्सपरीमेंट म्हणून करतो का?

मा. उपायुक्त:-

एक्सपरीमेंट नाही शासनाचे डायरेक्शन त्यानुसार करतो पनवेलला पण आहे.

राकेश शहा:-

कम्पलसरी आहे का?

मा. उपायुक्त:-

शासनाचे गाईडलाईनस आहेत.

राकेश शहा:-

पाणपट्टेसाहेब आपने बोला बहोत सारी सिक्युरिटी की कम्पलेन्ट थी इसलिए इसको लिया लेकिन सबसे जादा कम्पलेन्ट तो फेरीवाला क्षेत्र में बाऊन्सर लोग थे उनकी जादा कम्पलेन्ट थी ।

मा. उपायुक्त:-

हळूहळू ते पण रिप्लेस करणार आहोत.

राकेश शहा:-

पहिले तात्पूरते उसके उपर रखो ना ।

मा.उपायुक्त:-

त्याच्यावर चर्चा करून निर्णय घेवू.

हसमुख गेहलोत:-

मिरा भाईदर महानगरपालिकामें गए दो आयुक्त आये हैं शिंदे और गायकवाड उनकी बहोत मूबारक और कामो के लिए बेस्ट ऑफ लक मिरा भाईदर के उन्नती के लिए काम करे । कमिशनर महोदयने जवाब दिया है की यह 11 महिने के लिए लिया गया है मैं सभी सदस्यो को बताना चाहता हूँ जिसदिन वो मिटींग हुई थी उस प्रोसेडिंग में देखेंगे तो तीन महिने के लिए परमिशन दि गई थी टेम्पररी बेस के लिए कहीन कही सदस्यो को अंधेरे में रखा गया यह भी कोरोना में कमिशनर के पास जो प्रार्दुभाव है उस पावर का कही न कही अधिकारी लोग दुरुपयोग कर रहे हैं । उसी मिटींग में यह कहाँ गया था की तीन महिने के लिए अँडव्हान्स दिया जाएगा और इन्होने 11 महिने का अँडव्हान्स दिया सबसे मेन इम्पोर्टंट चीज यह कहाँ गया था हम सिर्फ 200.250 लोगो को लेंगे जिसकी महानगरपालिका की जगह नही रहेगी जो हॉस्पिटल है और बाऊन्सर की जरूरत है । खास कोरोनासे और अलग अलग सिक्युरिटी फोर्स की जरूरत रहती है । उस जगह पर उनको लगाया जायेगा । मा. सभापती महोदय मेरा आरोप है की गोलमाल बोल सकते है या भ्रष्टाचार बोल सकते है और तिसरा यह कम्पलसरी नही है ।

आपके पास किधर लिखा है मूझे बता दिजीए शासनाचे कॅम्पलसरी आहे ते मला दाखवा सभी सदस्य को गूमराह रखते है । हम सदस्य वहाँ पे भिडे हमारे उपर आरोप लगे चाहे वो किसी भी पक्ष के हो आरोप हमपे लगे झगडा हम करे और यहाँ पे अधिकारी मजा लेवे । आपको पता है सैनिक सिक्युरिटी में विधव भी है जो अपना घर चलाती है इसी कार्यक्रमकी वजहसे ऐसे अपाहिज भी लोग है जिनका घर इसकी वजहसे चलता है । ऐसे लोग है जिन्होन्न कोरोना काल में पूरी सेवा दी और अचानक एक दिन आके बोलते है हमेशा के लिए निकाल दो उसको डाल दो हमने उस समय यह रिक्वस्ट दिया था महानगरपालिका का नियम है तो कोई बात नही 150-200 या 250 लोगो के लिजीए लेकिन स्थानिक लोगो को प्राधान्य देण्यात यावे आणि त्या मिटींगमध्ये चर्चा झाली होती सर्व पक्षाचे गटनेते होते सर्वांनी ते मान्य केले होते आणि आज काय झाले. उनको न लेते हूए उनको ना पूछते हूए जो गोरगरिब जिसका घर चलता है उसको भी ना पूछते हूए हम यह नही बोल रहे की उनको जबरदस्ती ले लो वो अगर कॅटेगरी में बैठते है ते नियम के हिसाब से ले लो । लेकिन एक भी बात को नही मानते और अपने उसने अधिकारी ने जिसको चार्ज दिया या पूरा कर दिया में तो आरोप करता हूँ तीन महिने का बोलके 11 महिने का अँडव्हान्स कैसे दिया । इधर कोई मिस्टेक हो जाती 1-2 महिने को अँडव्हान्स देते है इधर तो 11 महिने का अँडव्हान्स दिया कुछ मिस्टेक होगा तो जबाबदारी लेगा कौन पैसा भरेगा कौन कल प्रशासन इसका दायित्व निभाए और पैसा भरे तो उसका छटा, आठवा आनेवाले भाविष्य में 10 वेतन कौन देगा उसकी जबाबदारी कौन लेगा । सिक्युरिटी खडे रहते है हम नगरसेवक जब आते है तो निचे पार्किंग कभी कभी जादा रहती है तो हम चाबी देके चले जाते है की आप पार्किंग कर लो यह क्या कर रहे है । ऐसी जरूरत है तो निचे पुलिसवालो को बूलाके खडा कर दिजीए ।

शानु गोहिल:-

उनको मालूम भी नही की नगरसेवक आए है ।

हसमुख गेहलोत:-

इससे कितना नूकसान हो रहा है स्थानिक लोगो को लिया नही जा रहा है गोरगरिब को मार रहे है । पूरा का पूरा आरोप सदस्य पे लगा रहे है । और गूमराह किया ११ महिने का अँडव्हान्स कॉन्ट्रयाक्टर को काम का पैसा नही है । मा. सभापती महोदय बार बार हमको गूमराह करके रखा जा रहा है हमको स्पष्टीकरण नही दिया जा रहा है । इसलिए मैं आरोप करना चाहता हूँ की हमे भ्रष्टाचार की बू आ रही है । यहाँ पे किसिका दबाव है या किसी मंत्री महोदय का प्रभाव है या आमदार का प्रभाव हे या लोकप्रतिनिधी का प्रभाव है । जिसके कारण यह काम हूवा है । यह मेरा पूरी तरह से आक्षेप है । आयुक्त महोदय आप बता रहे थे कहाँ पे कॅम्पलसरी है मूझे बता दिजीए ।

मा. उपायुक्त:-

मा. सभापतीच्या परवानगीने बोलतो महाराष्ट्र शासनाचे गॅझेट २०१० मध्ये पब्लिश झालेले आहे.

हसमुख गेहलोत:-

अधिका-यांना माहित आहे कायदयामध्ये कशी तरतूद काढायची आणि कायदयाचा कसा फायदा घ्यायचा ह्याच्यामध्ये कूठे लिहीले आहे महापालिका सभापती महोदय इन लोग इस तरह से फायदा उठाते है । यहाँ पे कहाँ लिखा है में सभी सदस्य को बताना चाहता हूँ हमारी यह महानगरपालिका स्वतंत्र महानगरपालिका संस्था है धिज इज डॅजन्ट कम इन अ अंडर स्टेट ऑफिसेस अधिकारी हमे ऐसे गूमराह करते है । तीन महिना बोलके ११ महिना दे दिया मिटींग में ३ महिने के लिए वादा किया था स्थानिक लोगो को लिया जायेगा यह वादा किया था सभी पक्ष के गटनेता ने कहाँ था स्थानिक लोगो को लिया जाए उनपे ध्यान दिया जाए तीन महिने का अँडव्हान्स बोला था अभी ११ महिने अँडव्हान्स दिया वो किसको पूछके दिया ।

जयंतीलाल पाटील:-

हसमुख गेहलोत साहेब तूमहाला विनंती आहे तुम्ही एक शब्द बोलून गेले बू येते आमदारांची आमदाराचीच का सत्ताधा-यांची पण असे शकते ना. तूमही हा शब्द मागे घेतला तर चांगले वाटेल. मला असे वाटते सत्ताधा-यांची बू असेल आमदाराची बू बोलता हा जो विषय आहे तूमही त्यांना काढताना नोटिस दिलेली का ?

हसमुख गेहलोत:-

मी स्पष्टीकरण देतो मीने यह सवाल किया था वापीस से जबाब देता हूँ कोई भी मंत्री महोदय कोई भी आमदार और साथ में मैंने वर्ड वापरा लोक प्रतिनिधी

सभागृहात गोंधळ

हसमुख गेहलोत:-

आता प्रोसेडिंग काढून बघा.

जयंतीलाल पाटील:-

तुम्ही आमदारांचे नाव घेतलेले आहे. रेकॉर्डिंग ऐका.

हसमुख गेहलोत:-

मैं जबाब दे रहा हूँ मैं जो बोल रहा हूँ उसका मे खूद जबाबदार हूँ । मैंने कहाँ शायद वो मंत्री महोदय आमदार और कोई लोकप्रतिनिधी अगर चाहे वो पार्टी के हो या विपक्ष के हो मेरा सिम्पल आरोप यह है की किसके दबाव में काम किया है । चाहे वो सत्ताधारी पार्टी के हो या कोई भी लोकप्रतिनिधी हो या कोई भी आमदार हो यह नहीं होना चाहिए ।

स्नेहा पांडे:-

गेहलोत साहेब बोल रहे हैं की किसीके प्रेशर में काम किया गया है । लेकिन जब वो मिटींग लगाई गई मा. उपमहापौर, सभी पार्टी के गटनेत वहाँ पे उपस्थित थे सभागृह नेता, विरोधी पक्ष नेता उस समय आपने वो विषय क्यू लाने दिया तीन महिने के लिए जब ट्रायल रहेगा तो भी स्थानिक लोगो को निकाला जाएगा ।

हसमुख गेहलोत:-

विषय किसने लाया है ।

स्नेहा पांडे:-

विषय प्रशासन लाता है पर मान्यता आप लोगोने ही दिया ना क्या दिया ? उन्होंने ११ महिने का दिया उनकी गलती है लेकिन सभी पार्टीयोने तीन महिने का दिया उसमें भी स्थानिक लोगो को निकाला ही जाएगा पहले स्थानिक लोगो का विचार करके.....

सभागृहात गोंधळ

हसमुख गेहलोत:-

जयंतीभाऊ माझ्या बोलण्यावर लक्ष द्या तीन महिने के लिया है तीन महिने टेम्पपरी बोला था और स्थानिक लोगो को प्राधान्य देने के लिए बोला गया था। सभी पार्टीने मिलके डीसीजन लिया था की स्थानिक लोगोको प्राधान्य दिया जाएगा। जो मेन मेन ऑफिस है वहाँ पे टेम्पररी नहीं लिया जाएगा। बाहर लगाया जाएगा बाहर लगाया जाएगा अगर आपको गरज है तो और हमको यह बताया गया था की यह मेन्डेटरी है। आज यह विषय लाया है वो अवलोकन के लिए लया है। इसको पास करने के लिए नहीं लाया है। पर वो प्रशासनने लाया है।

स्नेहा पांडे :-

उस वक्त क्यु मंजूरी दिया?

हसमुख गेहलोत :-

किसने मंजूरी दिया है।

स्नेहा पांडे :-

यह अवलोकन के लिए आ गया।

हसमुख गेहलोत :-

अभी आप क्या मानना चाहते हैं। ११ महिना बोलना चाहिए। हम वो विषय पर बोल रहे हैं। समझके लिजीए।

जयंतीलाल पाटील :-

प्रशासनाने ११ महिन्याचे अॅडव्हान्स कशा हिशोबाने दिले. आपल्या महापालिकची एवढी कॅपेसिटी आहे का?

राकेश शाह :-

आपकी जानकारी के लिए बतात हूँ उस मिटींग मे अमित काळे जी आये थे। उन्होने क्या बोला था की लॉकडाऊन के पिरियड मे पोलीस स्टाफ कम था | वो चिज के लिए और हमारे जहाँ हॉस्पिटल है वहाँ के लिए उन्होने डिमांड किया था। हमारे मनपा के लिए डिमांड नहीं किया था।

कमलेश भोईर :-

जे कर्मचारी कमी केले त्यांच्या काही तक्रारी होत्या का? त्यांच्या हातून काही चुका झाल्य आहेत का?

संभाजी पानपट्टे (उपायुक्त) :-

तक्रारी भरपूर होत्या.

कमलेश भोईर :-

ज्यांना काढले त्यांच्या?

हसमुख गेहलोत :-

आयुक्तजी का कहने का मतलब क्या है हम १६ सदस्यांमे से मैंने गलती की तो पुरे स्टॅन्डींग कमिटी को दोशी ठहराओगे क्या?

कमलेश भोईर :-

गलत है।

हसमुख गेहलोत :-

जिसने गलती की उसको सजा दो।

कमलेश भोईर :-

ज्यांना काढले त्यांनी किती वर्ष सेवा केली आहे. निर्णय घेताना तुम्ही विचार करून घ्यायला पाहिजे. ८-९ वर्षांपासून सेवा करत आहेत. नविन आलेत त्यांना काय माहित आहे. खाली गाडी पार्क करताना त्यांना माहिती पण नाही की कोण नगरसेवक आहे. जुने कामामध्ये एक्सपर्ट झाले.

संभाजी पानपट्टे (उपायुक्त) :-

सिक्युरिटी गार्डचा नियमच आहे. घेतले तर ११ महिनेच घ्यायला लागते. ३ महिन्याला अॅडव्हान्स देऊन करतो. ३ महिन्याचा अॅडव्हान्स दिलेला आहे.

हसमुख गेहलोत :-

आयुक्तांचे म्हणणे आहे हे नियमच आहे. ११ महिन्याचा मग त्या मिटींगमध्ये आम्हाला का अंधरात ठेवले. ३ माहिने का बोलणं केले. ती प्रोसेडींग काढा त्यामध्ये तीन महिने लिहले आहे. तीन महिन्याचा अडवान्स द्यायला लागेल. ३ महिने तात्पुरता साठी घेणार.

संभाजी पानपट्टे (उपायुक्त) :-

तात्पुरते घेता येत नाही.

हसमुख गेहलोत :-

त्या मिटींगची प्रोसेडींग काढा. प्रासेडींगमध्ये लिहीले आहे. ३ महिन्यासाठी तात्पुरते आम्ही घेणार?

संभाजी पानपट्टे (उपायुक्त) :-

घेतले तर ११ महिनेच घ्यावे लागते.

हसमुख गेहलोत :-

आम्हाला अंधरात काम ठेवले.

अनिल सावंत :-

तुम्ही स्पष्टीकरण काय देता तुम्ही जी.आर. वाचत होते.

संभाजी पानपट्टे (उपायुक्त) :-

शासनाचा जी.आर. सर्वांना अॅप्लीकेशन असते. शासनाच्या जी.आर. नुसारच आपण काम करतो.

हसमुख गेहलोत :-

स्टेट ऑफीसेस, सरकारी ऑफीसेस व पालिका, नगरपरिषद.....

संभाजी पानपट्टे (उपायुक्त) :-

घेवू नका असे कुठे लिहले आहे. स्पष्ट लिहले आहे घ्या म्हणून. मनपा वगळले म्हणून कुठे लिहले आहे. अंधरात ठेवून काम केले आहे.

राकेश शाह :-

जी.आर. कधीचा आहे.

संभाजी पानपट्टे (उपायुक्त) :-

२०२० चा आहे.

राकेश शाह :-

मग आता किती वर्ष झाले. ११ वर्ष काय केले.

संभाजी पानपट्टे (उपायुक्त) :-

कुठे न कुठे सुरुवात करायला पाहिजे.

राकेश शाह :-

११ वर्षानंतर.....

संभाजी पानपट्टे (उपायुक्त) :-

आपल्याच तक्रारी असतात फेरीवाल्यावर कारवाई होत नाही अतिक्रमण वर कारवाई होत नाही.

हसमुख गेहलोत :-

अभी आपने कहाँ ११ साल हो गया कही न कही शुरुवात करनी पडेगी| मेरा यह कहना था की कमसे कम इस चीज का स्पष्टीकरण होना चाहिए| ट्रान्सफरन्सी तो होनी चाहिए की यह क्लिअर हो रहा है हमसे कब ना कहाँ था| बार बार हमे यह लॉ नही बतया गया था| हमे वर्बली बताया गया था और इनके जो ऑफीसर बैठे है उन्होने कहाँ गर्व्हमेंटने लॉ पास किया था| हमने भी सरऑर्खों पर रखा की गर्व्हरमेंटने किया तो करते है| लेकीन टेम्पररी बेस पर करते है| लेकीन इन्होने पुरा अंधेरे मे रखा| आज



सदस्य के उपर ही ठीकरा फुट रहा है और ११ महिने का अँडवान्स आप हिसाब लगाओ कितना पैसा होता है।

राकेश शाह :-

नगरसेवक निधी का काम बोलेंगे तो कहते हैं तरतुद नहीं है।

जयंतीलाल पाटील :-

मा. सभापती महोदय, जुन्या लोकांना पगार वाढवून दिला असता तर इमानदारीत काम केले असते. हा जो पगार वाढवून दिला त्याच्यात घोटाळा नाही महाघोटाळा आहे.

संभाजी पानपट्टे (उपायुक्त) :-

सन्मा. सदस्यांना विनंती करतो. घोटाळ्याचा काही विषय नसतो. पैसे चेकने त्या कॉर्पोरेशनला देतो.

जयंतीलाल पाटील :-

११ महिन्याचे अँडवान्स काय हिशोबाने दिले.

(सभागृहात गोंधळ)

हसमुख गेहलोत :-

आयुक्त महोदय, आमच्या सदस्यांनी सांगितले घोटाळा म्हणजे पैशाचा घोटाळा नाही. घोटाळा म्हणजे काही असू शकते. कागद, पेपर शब्दांमध्ये घोटाळा कशातही असू शकतो. घोटेला कर्हाँ तो पैसे का ही घोटेला नही होता। अभी यह घोटेला नही तो क्या है। ११००० के बदले २३०००, ३ महिने के बदले ११ महिने।

संभाजी पानपट्टे (उपायुक्त) :-

मी सर्व सदस्यांना विनंती करतो. आपण ११ महिन्यांसाठी बघू त्याच्यानंतर भविष्यामध्ये खरच आवश्यकता आहे.....

(सभागृहात गोंधळ)

संभाजी पानपट्टे (उपायुक्त) :-

हा विषय न संपणारा विषय आहे.

हसमुख गेहलोत :-

जयंती भाईने सिम्पल वर्ड कर्हाँ आपको उसपे ध्यान देना चाहिए। जिसने गलती किया उसपे कारवाई करो और उसको बाहर निकालो। उसकी वजहसे बाकी लोगों को धंदे पे मत लगाओ। ११ महिने का पैसा पहले क्यू दिया और वो गलती करेगा उसका पैसा कौन काटेगा। हमारे पास जबाबदारी है कल अगर यह सिक्कूरिटी कुछ गलती करता है तो उसकी जबाबदारी कौन लेगा। पैसा कौन काटेगा। तुम सैनिक वालोंको ६-६ महीने के बाद पेमेंट देते थे।

जयंतीलाल पाटील :-

ह्यांना ३-३ महिने पगार देत नाही आणि यांना ११ महिन्याचा अँडवान्स दिला.

संभाजी पानपट्टे (उपायुक्त) :-

त्याच्या अटीशर्ती तशाच आहेत.

हसमुख गेहलोत :-

एवढी काय गरज पडली. अटीशर्ती तशाच आहेत तर.

संभाजी पानपट्टे (उपायुक्त) :-

इतर महापालिकेत केले आहे. रिझल्ट चांगला आला आहे. ठाण्याला, भिवंडीला केले आहे.

हसमुख गेहलोत :-

मुंबई महापालिकेने केले आहे का?

संभाजी पानपट्टे (उपायुक्त) :-

८-१० वर्षांपासून ठेका चालू होता. त्यांच्या बऱ्याच तक्रारी पण होत्या. ह्या संदर्भात सर्व पदाधिकाऱ्यांना बोलवून चर्चा झाली होती. चर्चा होवून निर्णय घेतला.

(सभागृहात गोंधळ)

हसमुख गेहलोत :-

अंधेरे मे क्या रखा ३ महिना अंधेरे मे क्या रखा २०० लोग अंधेरे मे रखा था। मेन ऑफिस नही, अंधेरे मे क्या रखा था स्थानिक लोगों को प्राधान्य दिया जाएगा। वो एक भी नहीं करते हुए आज यह बोल रहे हैं। अभी दिया सो दिया ११ महिने का भुगतान भी कर दिया और उसको क्या गॅरंटी आगे जाके यह नहीं होगा।

संभाजी पानपट्टे (उपायुक्त) :-

कुठे न कुठे सुरुवात केली पाहिजे.

हसमुख गेहलोत :-

सुरुवात करा पण अंधरात कशाला ठेवता?

संभाजी पानपट्टे (उपायुक्त) :-

अंधरात ठेवले नाही.

हसमुख गेहलोत :-

मा. सभापती साहेब माझा आक्षेप आहे. यह गलत हुआ है। मैं आपको इंग्लीश मे वापीस पढकर सुनाता हू। यह क्लॉज के उपर इन्होने बारबार ढींढोरा पिटा की ऐसा लॉ है। इसमे लिखा है स्टेट गव्हर्नमेंट ऑफीसेस याने राज्य सरकार की जितनी कार्यालय है वो ऑर्गनायझेशन अॅन्ड पब्लिक।

संभाजी पानपट्टे (उपायुक्त) :-

ऑर्गनायझेशन म्हणजे कार्पोरेशन.

हसमुख गेहलोत :-

साहेब नाही.

संभाजी पानपट्टे (उपायुक्त) :-

महामंडळामध्ये लोकल बॉडीपण येवू शकते.

हसमुख गेहलोत :-

आपले स्वराज्य इन्डीपेन्डेंट आहे.

संभाजी पानपट्टे (उपायुक्त) :-

ऑर्गनायझेशन पण इन्डीपेन्डेंट असते.

हसमुख गेहलोत :-

शासनाकडून घेवून या.

संभाजी पानपट्टे (उपायुक्त) :-

हो.

हसमुख गेहलोत :-

अॅन्ड पब्लिक सेक्टर अंडर टेकींग ऑर्गनायझेशन अॅन्ड पब्लिक अंडरटेकींग हमारा पब्लिक सेक्टर का अंडरटेकींग है नहीं। ऑफ द स्टेट गव्हर्नमेंट शाल बी मेन्डेट जो स्टेट गव्हर्नमेंट के है नहीं है तो जबरदस्ती हमारे उपर लादा गया है। और हमने वापीस बोला तो फीर गुमराह करेंगे। हमने यही कहाँ था,

टेम्पररी जगह पे करना था तो इस जगह पे करना था। हमने यह भी लिखित माँगा था की भविष्य मे राज्य सरकार चाहे कीसीकी भी हो हमारी मनपा हमारे उपर बोजा डालेगी नही की कल उठके इनका ६वा, ७वा, ८वा वेतन आपही दोगे। वो भी लिखित रुपसे लेना है। यह भी हमने कहाँ था।

संभाजी पानपट्टे (उपायुक्त) :-

ते बरोबर आहे.

हसमुख गेहलोत :-

सर्व पक्ष की यही चर्चा हुई थी, मैने आपके सामने रख दिया है। क्या डिसीजन लेना चाहिए ले लेना चाहिए। सभी सदस्य इस बारे मे चर्चा करे और विषय की जानकारी दे।

संजय थराडे :-

हा जो निर्णय घेतला आहे तो रिव्हर्स होऊ शकतो का?

संभाजी पानपट्टे (उपायुक्त) :-

नाही.

संजय थराडे :-

११ महिन्यासाठी कॅम्पलसरी.

हसमुख गेहलोत :-

मै आपको और एक जानकारी देना चाहता हू। ११ महिने का दिया है गलतीसे मनपा विड्रॉ करती है ना तो ११ महिने का जो पैसा दिया है वो जप्त हो जाता है।

जयंतीलाल पाटील :-

हा निर्णय कोणी घेतला?

(सभागृहात गोंधळ)

संजय थराडे :-

आयुक्त साहेब हा निर्णय पुन्हा घेवू शकत नाही, असे तुम्ही बोलले. सध्या किती सिक्युरिटी गार्ड घेतले?

संभाजी पानपट्टे (उपायुक्त) :-

आता १७५ घेतले.

संजय थराडे :-

काढले किती?

संभाजी पानपट्टे (उपायुक्त) :-

बऱ्याच ठिकाणी आपली सिक्युरिटी आहे.

संजय थराडे :-

ह्यामध्ये स्थानिक लोक अँडजस्ट होवू शकतात का?

संभाजी पानपट्टे (उपायुक्त) :-

त्यासाठी त्यांना ट्रेनिंग पाहिजे. ट्रेनिंग झाल्यावर आम्ही त्याला पत्र लिहू शकतो आणि विनंती करुन स्थानिक लोकांना घेता येते.

संजय थराडे :-

जे घेतले आहेत ते सर्व ट्रेन्ड आहेत का?

संभाजी पानपट्टे (उपायुक्त) :-

हो.

संजय थेराडे :-

म्हणून त्यांना पगार जास्त आहे का?

स्नेहा पांडे :-

पाणपट्टे साहेब, ट्रेनिंग ले लेंगे लेकिन एज लिमिट जो है १८ से २६ है उसमें अपने लोग बैठते नहीं है। आठ साल पहले जब काम पे लगे तब इनकी एज थी।

संभाजी पानपट्टे (उपायुक्त) :-

पहिला ह्यांचा अनुभव घ्या.

स्नेहा पांडे :-

पाणपट्टे साहेब, उनको एक दिन के शॉट नोटीस पे निकाला गया। यहाँ पे चर्चा है की पहले प्रोसिजर हुई तो उनको नोटीस नहीं दिया गया। २४ घंटे के नोटीस पे निकाला गया। यह कायदे मे बैठता है क्या? पानपट्टे साहेब, यह लेबर लॉ मे बैठता है क्या? उनको शाम को नोटीस मिला की अगले दिन तुम काम पे मत आवो। अपना जब एक देढ महिने से प्रोसिजर शुरू था तब उनको नोटीस क्यू नहीं दिया गया।

संभाजी पानपट्टे (उपायुक्त) :-

सैनिक सिक्युरिटीचे टेंडर संपले होते त्याचे मुदतवाढीवर काम चालू होते. त्यांना ऑलरेडी माहित होते की मुदत संपली आहे.

सुरेश खंडेलवाल :-

मुद्दा बहोत ही सेन्सेटीव्ह है। इसलीए आपकी भावना सुन ली है। आज पहली बार मैंने हमारे हसमुखजी जो की हमेशा शांत स्वभाव के रहते है। लेकिन आज उनका रूप देखने के बाद मैं समझ गया की मॅटर बहोत लोगो से जुडा है। सभापती महोदय, सभी मुद्दो पर चर्चा हुई। उसका निष्कर्ष यह है की जितने भी लोगो को एक दिन के नोटीस पे निकाला उनके भी परिवार है। बहुत सारे लोग अपना गुजारा कर रहे है और कोविड पिरियड मे ऐसा इतना बोझ और जो अन्याय उनके साथ हुआ है। हम सबकी भावना यह है कमिशनर साहेब मुझे मालुम है चल यह रहा है की स्टॅन्डींग अलग डिजीजन लेता है। महासभा अलग डिजीजन लेता है और प्रशासन जो करता है वो १०१% होता है। यह काम है आपको करना था आपने किया गटनेता के मिटींग मे जो हुआ आपने डिजीजन लिया। सर हम सबकी भावना यह है की सैनिक सिक्युरिटी का जो भी स्टाफ है उसको इसके अंदर जो लोकल लोग है जो अच्छे लोग है उनको लेके सामिल कर सकते है। उनको समावेश करो। उनको ५० साल के उमर की मर्यादा है। गव्हर्नमेंटने भी ५८ तक रिटायरमेंट की सिमा निर्धारित की है। तो वहाँ तक ५८ या ६० जो भी है वहा तक उनको शामिल किया जा सकता है तो शामिल करो। जो लॉगोंकी ट्रेनिंग देनी है सैनिक सिक्युरिटी के पास जो स्टाफ है। जो प्रोसिजर करना है वो करे। हमारी एक ही भावना है की उन लोगो के साथ अन्याय ना हो। इसका आप ध्यान रखो। अभी महासभा मे भी यह विषय है। आप सबको हटाने वाले है और उसीको रखने वाले है। यह संभव नहीं है वॉर्ड ऑफीस के अंदर मुठे साहेब बैठे है। क्या यह संभव है की वो सिक्युरिटी हम जो कारवाई करते है कुछ समाना उठाना हो कुछ करना हो यदी आपका बेड पकड के आपको उपर भी लाना है। जैसे आज तक देखा है आज एक अच्छी घटना घटी। आज सिक्युरिटी गेट पे था उसने मुझे गेट खोला। तो मैं देखके आश्चर्य हो गया। मैं बहोत खुश हो गया। बाद मे देखा तो कमिशनर आ गये। मैं बोला ऐसा हुआ क्या? यह बहुत सेन्सेटीव्ह विषय है। इसको समझने कमिशनर साहेब आपसे रिक्वेस्ट है की सबको समझ के उनके साथ अन्याय ना हो इसका डिजीजन इमिजीएट मत लो । आपने बहोत धमाका कर दिया, दो दिन पहले हर नगरसेवक को सैनिक सिक्युरिटीने इतना बोला की साहेब हमको यह बोल दिया की कल से काम पे मत आओ।

अनिल सावंत :-

सभापती महोदय, मा. आयुक्तांनी जे स्पष्टीकरण दिले आहे ते अत्यंत चुकीचे आहे. २०१० साली जर जी.आर. निघाला आणि ते जर मेन्डेटरी होते तर गेल्या ११ वर्षांमध्ये त्याच्यावर कारवाई झाली नाही. ती कारवाई न करण्यामध्ये जे अधिकारी दोषी असतील जर हा जी.आर. मेन्डेटरी असेल तर त्या अधिकाऱ्यावर कारवाई झाली पाहिजे. २०१० ते २०२१ ११ वर्ष त्यांनी कारवाई केली नाही. तुम्ही म्हणता ११ महिन्यांनंतर आपण त्यांना डिसकन्टीन्यू करू. म्हणजे हे मेन्डेटरी नाही. मेन्डेटरी असले असते तर ९८२ सुरक्षा रक्षक आज पूर्ण मनपामध्ये कार्यरत आहेत. मेन्डेटरी असेल तर तुम्हाला सर्व सुरक्षारक्षक घ्यायला पाहिजे. तुम्ही २५० घेतले आहेत. त्यातले ७५ पोलीसांना देणार आहेत. कल का एक उदाहरण बताता हू इन् लोगो का काम करणे का तरीका| हैदरी कम्युनिटी सेंटर मे व्हॅक्सीनेशन चालु किया है| सेंटरडे को मुझे फोन आया उधर एक सैनिक सिक्युरिटीके पांडे जी है उनको उधर पहलेसे ही रखा है और हमने डिमांड करके हैदरी सिक्युरिटी सेंटर चालु किया और तीन सिक्युरिटी वहाँ पे मंगा के रखे थे| जैसे ये महाराष्ट्र सिक्युरिटी बोर्ड के २-३ जन को हटा दिया, लेकिन पांडेजी को उधर रखा है क्योंकि सब चाबी उनके पास है| उनका मुझे सुबह सुबह फोन आया| साहब उधर बहोत गडबड हो रहा है| इसके पहले क्या होता था अपने पास मेडीकल स्टाफ बहोत कम है| है नही तो लाईनअप करना, टोकन देना यह काम सिक्युरिटी गार्ड कर देते है| और अच्छी तरह हर सेंटर मे मॅनेज कर देते है जगह पे कम्प्लेंट आया तो वो मॅनेज कर देते है| यह जो महाराष्ट्र स्टेट सिक्युरिटी के है वो बोलते है हमारा काम नही है| और वो खुर्सी पर बैठे रहे| इतर मनपा जे घेतले आहेत ते अशा प्रकारचे सुरक्षारक्षक घेतले नाहीत. जावून चौकशी करा. तुम्ही गोषवाऱ्यामध्ये देतेवेळी सांगितले की, अतिक्रमण हटवण्यासाठी आम्ही ह्यांना घेतो. पोलीसांना पाहिजेत म्हणून घेतो. त्यासाठी तुम्ही त्यांचा वापरच केला नाही. तुम्ही हेड ऑफीसला आणून ठेवले. कोविड सेंटरला आतमध्ये न ठेवता बाहेर ठेवले. तिथे ह्या सिक्युरिटीची गरज होती. जे लोकांना मदत करतील ह्यांच्या जवळून ती तुम्ही अपेक्षा करूच नका. हा निर्णय प्रशासनाचा आहे. महापौरांच्या आणि पदाधिकाऱ्यांच्या मिटींगमध्ये जो निर्णय घेण्यात आला असेल कदाचित तुम्ही त्याची दिशाभूल केली असेल त्या मिटींगमध्ये. ह्या निर्णयाचा पुर्नविचार करा. तीन महिन्यांनंतर डिसकन्टीन्यू करता येत असेल तर डिसकन्टीन्यू करा. नविन नेमणूक करू नका. नविन नेमणूक केली तर ही छोटी महापालिका आहे. ठाणे महानगरपालिका किंवा भिवंडी महापालिका सारखी मोठी महापालिका नाही. एवढा बोजा सहन करू शकत नाही. २-२ वर्ष नगरसेवक प्रभाग निधीची काम झाली नाही. जनरल निधी तर सोडून द्या. ही आजची परिस्थिती आहे. सभापती महोदय, प्रशासनने जो निर्णय लिया है उसका फेरविचार होता जरूरी है| उस बारेमे आप प्रशासन को गाईडलाईन दे दीजिए|

हसमुख गेहलोत :-

मा. आयुक्त महोदय, सदयस्थितीत किती भरती केली आहे १७५ ना. मा. महोदय, हात जोडके आपसे बिनती है| १७५ तो आ गए, १७५ मे से कोई निकालके अपने मतलब स्थानिक लोगों का समावेश करो| १७५ ले लिया है उसमे १७६ भी ना करे| लोकप्रतिनिधी को विश्वास मे ले ले सिर्फ और सिर्फ मनपा के नगरसेवक चाहे वो किसी भी पक्ष से जुडे हो और खास तौर पे यहाँ के सदस्य उनको विश्वास मे लेके उनके सामने बात रखे| ताकी हम लोगो को बराबर जवाब दे सके यह आप से बिनती है|

सुरेश खंडेलवाल:-

मा. सभापती महोदय इन्होने जो दो विषय निकाले आपकी अमित काले साहेब के साथ जॉइन्ट मिटींग हुई इन्होने कहें 75.....

मा. सभापती:-

मैं आपकी बात क्लियर करत हूँ ।

सुरेश खंडेलवाल:-

मा.सभापती महोदय मैंने लास्ट टाईम भी बोला था जो वॉर्डन हम ट्राफिक डिपा. को देते हैं। उसका पगार हम देते हैं और वो क्या काम करते हैं क्या यूज आते हैं वो उनका काम करते हैं। मेरा यह कहना है हमने लंबी चौड़ी लिस्ट दि है की पुलिस डिपा. को शहर के लिए जो काम करना है चाहे वो काशिमिरा फ्लाय ओव्हर के निचे की भंगार गाडी उठाने के कई काम हमने उनको दिए हैं एक भी काम नहीं करते हैं। हम उनको 75 गार्ड देने का बात कर रहे हैं। लाखों रू. पालिका खर्चा करे और हमने शहर के जो काम दिए हैं। वो न करे। प्लिज मेहेरबानी करके वो काम मत करना।

संभाजी पानपट्टे :- (मा. उपायुक्त) :-

त्या संदर्भात एक वेगळी बैठक लावू.

सुरेश खंडेलवाल:-

महासभा धोरणात्मक निर्णय होंगे वहाँ पे हम बोल सकते हैं। आज क्या हो रहा है पुलिस डिपा. को सुरक्षा दे रहे हो तहसीलदार डिपा. का मैंने लास्ट टाईम भी बोला था तहसीलदार डिपा. में महानगरपालिका का एक भी काम नहीं होता है। जगह हमने दिया है, स्टाफ हमने दिया है, सिक्युरिटी हमने दिया है हम लोग क्या कर रहे हैं। तहसीलदार डिपा. में महानगरपालिका का एक भी काम नहीं होता है। जो महानगरपालिकाके काम हैं वो महानगरपालिका के काम करते नहीं।

संभाजी पानपट्टे (मा. उपायुक्त) :-

ह्या संदर्भत आपण बैठक लावू आणि आपली जो पेन्डींग कामे आहेत ती करून घेवू. मा. महापौराच्या अध्यक्षतेखाली बैठक लावून विषय करून घेवू.

मा. सभापती:-

जो भी सदस्य लोगो की भावना है वो बहुत ही तिव्र है। विषय ऐसा है मा. महापौर, मा. उपमहापौर मा. गटनेता और सभी पदाधिकारी की उस दिन मिटींग थी उसमें ऐसा निर्णय हुआ था उस दिन काले साहब आये थे उसदिन कोरोना हाय पिक पे था तो उन्होंने बताया की हमको जितने भी स्पॉट बताये हैं। हमको तकलीफ हो रही है उसके लिए हम उधर रखने के लिए सिक्युरिटी गार्ड चाहिए क्याकी उनके पास पुलिस का पावर होना चाहिए जो नॉर्मल खडे रहते हैं जो वॉर्डन बाँये दिये हैं वो कामके नहीं है आप हमको उस चिज के लिए दो। ना तो नगरपालिका का विषय था ना हॉस्पिटल का विषय था उस टाईम ओन्ली पुलिस के कोरोना कंट्रोल में लाने के लिए उस विषय में आयुक्त साहब भी थे और हमने मंजूरी दि थी की 250 सुरक्षा रक्षक हैं तो उनकी कितनी डिमांड है वो पूछो उन्होंने 200 की डिमांड किया था। लेकिन मा. आयुक्तने बोला हम 150 दे देंगे। बाकी जो 100 थे हमारे जितने कॉन्स्टाईन सेंटर हैं जहाँ सुरक्षा रक्षे नहीं हैं वहाँ रखते हैं। जहाँ पे टेम्पररी रखे थे उनके जगह उनको रखना था। विषय यह है की आप बोल रहे हैं मिटींग के अंदर यह निर्णय हुआ था की 250 ले लो और यहाँ कर दो वहाँ कर दो वैसा कुछ नहीं हूव था। आप उसका प्रोसेडिंग निकालो तो बात यह हुई थी की 250 में से 150 कोरोना के लिए देना है। लेकिन वो अपने को वापीस देंगे। वॉर्डन 100 देंगे। अभी वो टेंडर खतम होके कमसे कम 6 महिना हो गया हम वॉर्डन भी दे रहे हैं सिक्युरिटी भी दे रहे हैं तो हमारी महानगरपालिका इतनी संक्षम है क्या? हमारे कर्मचारी की पगार टाईम पे नहीं दे पा रहे हैं और हम इतने लोगो को रखेंगे तो कैसे भुगतान करेंगे। इस विषय में किसी भी पदाधिकारी की मंजूरी नहीं थी। यह गोषवारा दिया है उसमें आप 11 महिना बोलते हैं लेकिन उसमें 12 महिना है। गोषवारा चूकीचा दिला सुरक्षारक्षक पूरवठा तीन महिण्यात न करता 12 मनि करणे बंधनकारक राहिल. 12 महिने का अप टेन्शन मत लो की 12 महिने का पगार कटेगा। अगर उसको निकालना है तो तीन महिने का ही पगार कटाई था अगर महासभा डिसीजन लेती है तो 3 महिने का ही पगार कटता है उसके अंदर 12 महिने का

करने का राईट्स नहीं है। आपने इसी गोषवारा में उल्लेख किया है की सद्यस्थितीत आजाराचा संसर्ग वाढलेला आहे. साथरोग प्रतिबंधक अधिनियम 1897 व आपत्ती व्यवस्थापन कायदा 2005 लागू करण्यात आलेला आहे त्याकरिता महाराष्ट्र स्टेट सिक्युरिटी कार्पोरेशन ह्याच्यावरून कोव्हिड बंदोबस्त म्हणून महाराष्ट्र महानगरपालिका अनुसुचि "ड" मधील प्रकरण 5 (2)2 अन्वये निविदा न मागवा सध्या सुरक्षा रक्षक पूरवठा करण्यासाठी महाराष्ट्र स्टेट सिक्युरिटी कार्पोरेशन ह्या संस्थेला जा.क्र./मि.भा.मनपा/आस्था/ 7.5.21 अन्वये पत्र देण्यात आलेले आहे. पहिल्या स्टॅन्डिंगमध्येच 5(2)2 चे अधिकार काढून घेतले होते. असा आपण ठराव केला होता.

संभाजी पानपट्टे (मा. उपायुक्त) :-

ते नसेल तर आम्ही 67 चे कलम वारपतो.

मा. सभापती:-

67 च्या कलमाखाली वापरले.

संभाजी पानपट्टे (मा. उपायुक्त) :-

आमचे अधिकार वापरून दिलेले आहे.

मा. सभापती:-

हे जे केले आहे ते चांगले आहे. पण तो गोषवारा तसा दया 5(2)2 का लिहिता तूम्ही काय केले मिरा भाईदरचे जे कर्मचारी आहेत ज्यांना ठेवायची गजर आहे त्यांच्यापुढे पगाराचा विचार करून नविन ठेवा नाहीतर तुम्ही त्यांना काढू शकणार नाही आणि आम्ही तुम्हाला पगार देवू शकणार नाही. बजेटमध्ये आम्ही त्यांच्यासाठी तरतूद करू तूमच्यासाठी करू शकत नाही. आपली इनकमिंग कमी आहे आणि आऊटगोईंग तुम्ही जास्त केली तर आपण कसे देणार. मिरा भाईदरमध्ये मागील दोन वर्षांपासून कूठचे विकास काम चालू आहे ते दाखवा. आपल्या गरजेचे आहे ते पण होत नाही. नगरसेवक रोज बांबाबोब करतात की आमच्या प्रभागामध्ये एवढे छोटे काम आहे ते पण होत नाही. आपल्याकडे पैसे नाहीत कूठून येत नाही. लोकांचा टॅक्स कमी करायचा आहे. आपण कसा कमी करणार ह्या सर्व बाबीचा आणि सर्व सन्मा. नगरसेवकाची भावना लक्षात घेता तुम्ही विचार करा आणि पूढील कारवाई करा.

हसमुख गेहलोत :-

साहेब आपण 175 घेतलेले आहेत हे 175 किती पाळीमध्ये आणि त्यांना मिनिमम वेजेस किती?

संभाजी पानपट्टे (मा. उपायुक्त) :-

23000/-

हसमुख गेहलोत:-

175 X 23000 सैनिक सिक्युरिटीला किती देत होते.

संभाजी पानपट्टे (मा. उपायुक्त) :-

21000

हसमुख गेहलोत :-

21 नाही त्यापेक्षा कमी देत होतो. 175 लोक दिवसाला किती पाळीसाठी ठेवलेले आहेत.

संभाजी पानपट्टे (मा. उपायुक्त) :-

८ तासाची ड्यूटी कामाचे डिस्ट्रीब्यूशन केले आहे.

हसमुख गेहलोत:-

मलस एवढेच सांगावे १७५ दोन ड्यूटीमध्ये इनक्लूड आहेत की सिंगल ड्यूटीमध्ये इनक्लूड आहेत.

संभाजी पानपट्टे (मा. उपायुक्त) :-

तीन पाळीमध्ये इनक्लूड आहेत.

हसमुख गेहलोत:-

आठ घंटे की ड्यूटी रहती है दिन का २४ घंटा रहता है १७५ तीनों मिलाके ड्यूटी है मिनिमम वेजेस २३००० देण्यात येतात.

एलायस बांडया:-

महिने का ४० लाख रू.

हसमुख गेहलोत:-

उनका तीन महिने का अॅडव्हान्स देना पडता है । और यह जो बोल रहे है टेम्पररी तीन महिना अगर हम उनको निकालना भी चाहते है । तो तीन महिने का अॅडव्हान्स देना पडेगा आपसे हात जोडके विनती है १७५ का १७६ ना हो और जो सदस्यने जानकारी मांगी है वो नेक्स्ट मिटींग में दे दो ।

राकेश शहा:-

१७५ बोला तो तीन पाळी है एक पाळी में कितना हूवा ।

मा. सभापती:-

पूढील विषय घ्या.

संभाजी पानपट्टे (मा. उपायुक्त) :-

आजच्या सभेत जी चर्चा आणि ज्या काही सुचना मांडल्या होत्या त्या संदर्भात मी मा. आयुक्तांशी चर्चा करतो आणि आपल्या भावना व्यक्त करून १७५ पेक्षा जास्त वाढवू नये त्या संदर्भात निर्णय घेवू.

मा. सभापती:-

स्थानिक लोकांना प्राधान्य द्या. एवढी वर्ष ते सेवा देतात आणि एका झटक्यात त्यांना काढले त्यांच्या परिवारामध्ये काय परिस्थिती होणार आहे. सर्वांची भावना लक्षात घ्या आणि तसे करा. पूढ्या विषय घ्या.

प्रकरण क्र. 50 :-

महापालिकेच्या DCH/DCHC/CCC रुग्णालय येथे विनाहत्यारी पुरुष व महिला सुरक्षारक्षक महाराष्ट्र स्टेट सिक््युरिटी कॉर्पोरेशन यांचेकडून पुरवठा करणेबाबत. (प्रतिवृत्त)

ठराव क्र. 44 :-

साथरोग प्रतिबंधात्मक अधिनियम, 1897 च्या खंड 2,3 व 4 नुसार प्रदान करण्यात आलेल्या अधिकारानुसार कोरोना विषाणूमुळे (COVID-19) उद्भवलेल्या संसर्गजन्य रोगाचा प्रतिबंध व नियंत्रण करण्यासाठी अधिसूचना क्र.कोरोना2020/प्र.क्र.58/आरोग्य5, दि. 14 मार्च 2020 ची अंमलबजावणी सुरु झालेली आहे. महानगरपालिका कार्यक्षेत्रात COVID-19 वर नियंत्रण आणण्यासाठी व त्याचा प्रादुर्भाव रोखण्यासाठी उपाययोजना करणे आवश्यक आहे.

मिरा भाईंदर महानगरपालिका कार्यक्षेत्रात कोविड-19 संसर्गीत रुग्ण संख्येत सातत्याने वाढ होत आहे. त्यासाठी कोविड संसर्गीत रुग्णांवर वैद्यकीय उपचार सुविधा देणेकरीता Covid Care Centre (CCC), Dedicated Covid Hospital (DCH) व Dedicated Covid Health Centre (DCHC) खालीलप्रमाणे सुरु करण्यात आलेले आहेत. तथापि बेट उपलब्धतेवरून सदर केंद्रावर रुग्णांचे नातेवाईक रुग्णालय व्यवस्थापनासोबत वादविवाद करतात.

अ.क्र.	DCH/DCHC/CCC/रुग्णालय	सुरक्षारक्षक तपशिल
1.	भारतरत्न पंडीत भिमसेन जोशी रुग्णालय	सदरील एकूण 08 ठिकाणी मिळून एकूण
2.	भारतरत्न इंदिरा गांधी रुग्णालय	250 सुरक्षारक्षक पुरवठा करणे आवश्यक
3.	कोविड केअर सेंटर (CCC) समृद्धी	आहे.



	बिल्डींग	प्रति सुरक्षारक्षक खर्च : ₹.23000/-
4.	कॉरन्टाईन सेंटर R1 व R2, गोल्डन नेस्ट	प्रति महिना 250 सुरक्षारक्षकांचा अपेक्षित खर्च Rtd ACP/Rtd PI/API सहित : ₹.59,13,000/-
5.	स्व. प्रमोद महाजन सभागृह (DCHC)	
6.	डेल्टा गार्डन, एम.एम.आर.डी.ए इमारत, मिरा गांव	
7.	मिनाताई ठाकरे सभागृह	
8.	मिरारोड (पूर्व) आरक्षण क्र.241, अप्पासाहेब धर्माधिकारी हॉल	

सद्यस्थितीतील कंत्राटदार मे. सैनिक इंटेलिजन्स अँड सिक््युरिटी प्रा.लि यांचेकडील कार्यरत सुरक्षारक्षक

अ.क्र.	विभागाचे नाव	एकूण कार्यरत सुरक्षारक्षक
1.	सामान्य प्रशासन विभाग	32
2.	वैद्यकीय आरोग्य विभाग	45
	➤ वैद्यकीय आरोग्य विभाग (कोव्हिडसाठी) (DCH/DCHC/CCC/रुग्णालय)	179
3.	शिक्षण विभाग	67
4.	अतिक्रमण व अनधिकृत बांधकाम नियंत्रण विभाग	72
5.	सार्वजनिक बांधकाम विभाग	90
6.	मिळकत विभाग	74
7.	उत्तन डपिंग ग्राऊंड (घनकचरा विभाग)	12
8.	अग्निशमन विभाग	15
9.	पाणी पुरवठा विभाग	101
10.	वाचनालय विभाग	12
11.	सार्वजनिक आरोग्य विभाग (स्मशानभूमी)	46
12.	उद्यान व वृक्षप्राधिकरण विभाग प्रभाग कार्यालय क्र. 01, 02 व 03	114
13.	प्रभाग कार्यालय क्र. 04, 05 व 06 उद्यान व वृक्षप्राधिकरण विभाग	123
	<b>एकूण</b>	<b>982</b>

महाराष्ट्र स्टेट सिक््युरिटी कॉर्पोरेशन, कफ परेड, मुंबई ही सरकारी सुरक्षा संस्था असून त्यांची वैशिष्ट्ये खालीलप्रमाणे आहेत :-

- महाराष्ट्र स्टेट सिक््युरिटी कॉर्पोरेशन ही संस्था महाराष्ट्र स्टेट सिक््युरिटी कॉर्पोरेशन अँक्ट-2010, दि.11/03/2010 रोजी अस्तित्वात आलेली आहे.

- महाराष्ट्र सिव्युरिटी फोर्स MSSC अंतर्गत कार्यरत आहे. त्यांचे मुख्य उद्दीष्ट सरकारी/खाजगी संस्थाना सुरक्षा रक्षक पुरवठा करण्याचे आहे. महाराष्ट्र स्टेट सिव्युरिटी कॉर्पोरेशन यांनी विविध राज्य/केंद्र सरकार कार्यालये, वैद्यकीय कॉलेज, मॉल, जेटी, डॅम आणि एक्सप्रेस वे इत्यादी ठिकाणी सुरक्षा रक्षकांचा पुरवठा केलेला आहे. सन 2011-12 साली महाराष्ट्र स्टेट सिव्युरिटी कॉर्पोरेशन यांचेमार्फत एकुण 02 संस्थाना सुरक्षा रक्षकांचा पुरवठा करण्यात येत होता. तसेच सन 2019-20 साली त्यांचेमार्फत जवळपास 203 संस्थाना सुरक्षा रक्षकांचा पुरवठा करण्यात आलेला आहे.
- महाराष्ट्र स्टेट सिव्युरिटी कॉर्पोरेशन यांच्या संचालक मंडळात खालील अधिकाऱ्यांचा समावेश आहे:-
  - 1) मा. अतिरिक्त मुख्य सचिव, (गृह विभाग) मंत्रालय
  - 2) मा. अतिरिक्त मुख्य सचिव, (वित्त विभाग) मंत्रालय
  - 3) मा. पोलीस महासंचालक, महाराष्ट्र राज्य, मुंबई
  - 4) मा. पोलीस आयुक्त, मुंबई
  - 5) मा. अतिरिक्त महासंचालक, राज्य राखीव पोलीस दल
  - 6) मा. पोलीस महानिरीक्षक
  - 7) मा. पोलीस उपमहानिरीक्षक
- महाराष्ट्र स्टेट सिव्युरिटी कॉर्पोरेशन यांचेकडील सुरक्षारक्षक महानगरपालिकेच्या अतिक्रमण व अनधिकृत बांधकाम नियंत्रण विभागासाठी तसेच महानगरपालिकेच्या इतर महत्वाच्या मालमत्तांच्या सुरक्षेसाठी नेमणूक करणे आवश्यक आहे.
- महाराष्ट्र स्टेट सिव्युरिटी कॉर्पोरेशन, कफ परेड यांनी त्यांचेकडील माहिती पुस्तिकेसोबत महाराष्ट्र शासन राजपत्रात दि.19/04/2010 रोजी प्रसिद्ध झालेली अधिसूचना जोडलेली असून त्यामधील अनु. क्र.15.(1) मध्ये पुढील प्रमाणे नमुद आहे :- **“The State Government offices, Organisations and public sector Undertakings of the State Government shall be mandated to take security from the corporation.”** यावरून महाराष्ट्र स्टेट सिव्युरिटी कॉर्पोरेशन यांचेकडून महानगरपालिकेने सुरक्षारक्षक नेमणूक करणे **बंधनकारक** आहे.
- सन 2011-12 साली महाराष्ट्र स्टेट सिव्युरिटी कॉर्पोरेशन यांचेमार्फत विविध ठिकाणी एकुण 247 सुरक्षारक्षक तैनात करण्यात आलेले होते. त्यात वाढ होऊन सन 2019-20 साली सुरक्षा रक्षकांची संख्या 9731 झालेली आहे.
- महाराष्ट्र स्टेट सिव्युरिटी कॉर्पोरेशन यांचेकडे असलेले **विशेष अधिकार** :-
  - महाराष्ट्र स्टेट सिव्युरिटी कॉर्पोरेशन यांचेमार्फत पुरवठा करण्यात येत असलेल्या सुरक्षा रक्षकांना **विशेष पोलीस अधिकारी** म्हणून मुंबई पोलीस कायदा 1951 च्या कलम 21 अंतर्गत सर्व MSF सुरक्षा रक्षक यांना विशेष पोलीस अधिकारी असल्याचे समजले जाते.
  - सुरक्षा रक्षकाचे कर्तव्य बजवताना वाटप केलेले **शस्त्रे वापरण्याचे अधिकार**
  - एमएसएससी कायदा 2010 च्या कलम 16 नुसार **अटक करण्याचे अधिकार**.
  - आयपीसीच्या कलम 21 नुसार सर्व MSF सुरक्षा रक्षक सार्वजनिक कर्मचारी आहेत.
- महाराष्ट्र स्टेट सिव्युरिटी कॉर्पोरेशन यांचेमार्फत पुरवठा करण्यात येत असलेल्या सुरक्षा रक्षकांची भरती प्रक्रिया खालीलप्रमाणे-
  - **सुरक्षा रक्षक यांचा वयोगट 18 ते 26 वर्षे**
  - **उंची किमान 165 सें.मी**

- किमान 12 वी पास
- शारिरीक चाचणी घेऊन नेमणूक करण्यात येते.

कोरोना-19 या महामारीमध्ये मनपाची रुग्णालये, दवाखाने व मुख्य इमारती यांचे संरक्षण करणेसाठी तसेच वैद्यकीय अधिकारी/कर्मचारी व मनपा अधिकारी/कर्मचारी यांचेवर हल्ला होणेची शक्यता नाकारता येत नाही. सदर तातडीची बाब म्हणून सुरक्षारक्षक नेमणे गरजेचे आहे. सध्या कोव्हिड-19 साठी व इतर मालमत्ता उद्याने, स्मशानभूमी, वाचनालय, मिळकत, अग्निशमन, पाणीपुरवठा, अतिक्रमण, शिक्षण विभागाच्या संरक्षणासाठी एकूण 982 सुरक्षारक्षक कार्यरत आहेत. शिवाय कोव्हिड-19 या महामारीमध्ये कायदा व सुव्यवस्था व गर्दी नियोजन करणेसाठी मा. पोलिस आयुक्त (मिरा भाईंदर व वसई विरार पोलीस आयुक्तालय) यांचेकडून वारंवार सुरक्षारक्षकांची मागणी करण्यात येत आहे.

या सर्व पार्श्वभूमीवर सद्यःस्थितीत तात्पुरत्या स्वरूपात प्रायोगिक तत्वावर मा. पोलिस आयुक्त (मिरा भाईंदर व वसई विरार पोलीस आयुक्तालय) यांचेकडे सुरक्षारक्षक देण्यासाठी व मनपाच्या कोव्हिड वैद्यकीय केंद्राचे व महत्वाच्या मालमत्तांचे संरक्षण करण्यासाठी 250 सुरक्षारक्षक महाराष्ट्र स्टेट सिक्युरिटी कॉर्पोरेशन यांचेकडून घेणे आवश्यक आहे.

सद्यस्थितीत कोव्हिडसाठी विविध कोव्हिड सेंटरच्या ठिकाणी 179 सुरक्षारक्षक कार्यरत आहेत. मा. पोलिस आयुक्त (मिरा भाईंदर व वसई विरार पोलीस आयुक्तालय) यांचेकडून एकूण 150 मागणी करण्यात आलेली आहे.

तपशिल	सुरक्षारक्षक संख्या
मिरा भाईंदर महानगरपालिका, मुख्य कार्यालय	27
भारतरत्न पंडित भिमसेन जोशी रुग्णालय	22
भारतरत्न इंदिरा गांधी रुग्णालय	21
मा. पोलिस आयुक्त (मिरा भाईंदर व वसई विरार पोलीस आयुक्तालय) यांचे मदतीसाठी	75
महापालिकेच्या विविध कोव्हिड सेंटरसाठी (DCH/DCHC/CCC/रुग्णालय)	179
<b>एकूण</b>	<b>324</b>

उक्त तक्त्यात नमुद केल्याप्रमाणे एकूण 324 सुरक्षारक्षकांची आवश्यकता असून त्यापैकी महाराष्ट्र स्टेट सिक्युरिटी कॉर्पोरेशन यांचेकडून कोव्हिड बंदोबस्त म्हणून सध्या 250 सुरक्षारक्षक घेणे आवश्यक असून उर्वरित 74 सुरक्षारक्षक मे. सैनिक इंटेलेजन्स अँड सिक्युरिटी प्रा.लि यांचेकडून घेणे आवश्यक आहे.

महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियमाच्या कलम 67(3)(क) पुढीलप्रमाणे नमुद आहे :-

“कोणत्याही आणीबाणीच्या परिस्थितीत, जनतेच्या सेवेसाठी किंवा सुरक्षिततेसाठी किंवा महानगरपालिकेच्या मालमत्तेच्या संरक्षणासाठी अशा आणीबाणीच्या परिस्थितीमुळे त्यास समर्थनीय किंवा आवश्यक वाटेल अशी तातडीची कार्यवाही त्यास या अधिनियमान्वये दुसऱ्या एखाद्या नगरपालिका प्राधिकार्याच्या किंवा (राज्य) शासनाच्या मंजूरी, मान्यता किंवा प्राधिकाराशिवाय करता येत नसली तरीही अशी कार्यवाही केली पाहिजे :

परंतु, आयुक्ताने त्याने केलेली कार्यवाही, त्याबाबतची कारणे आणि या अधिनियमाच्या तरतुदींन्वये चालू अर्थसंकल्पीय अनुदानात समाविष्य नसलेला जो कोणताही खर्च अशा कार्यवाहीमुळे

झाली असेल किंवा होण्याचा संभव असेल तो खर्च याविषयीचे प्रतिवृत्त स्थायी समिती व महानगरपालिका यांच्याकडे ताबडतोब पाठविले पाहिजे. असे नमुद आहे.”

महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम अनुसुची “ड” मधील प्रकरण 5 कलम (2)(2) नुसार नोटीशीस अनुसरून जी कोणतीही निविदा देण्यात येईल ती स्वीकारणे आयुक्तावर बंधनकारक असणार नाही; परंतु कलम 73, खंड (क) च्या तरतुदीच्या अधीन राहून, अशा रीतीने देण्यात आलेल्या निविदांपैकी जी कोणतीही निविदा, सर्व परिस्थिती विचारात घेता सर्वात फायदेशीर आहे असे त्यास वाटेल ती निविदा त्यास स्वीकारता येईल.

परंतु, स्थायी समितीला कार्यवृत्तात कारणे नमुद करून, आयुक्तास, यात तरतुद केल्याप्रमाणे निविदा न मागविता किंवा मागविल्यानंतर त्याच्याकडे ज्या कोणत्या निविदा येतील त्या न स्विकारता संविदा करण्यास प्राधिकृत करण्यात येईल, असे नमुद आहे.

सद्यस्थितीत कोरोना आजारचा संसर्ग वाढल्याने साथरोग प्रतिबंधात्मक अधिनियम 1897 व आपत्ती व्यवस्थापन कायदा 2005 लागू करण्यात आलेला आहे. त्याकरीता महाराष्ट्र स्टेट सिक्युरिटी कॉर्पोरेशन यांचेकडून कोव्हिड बंदोबस्त म्हणून महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम अनुसुची “ड” मधील प्रकरण 5 कलम (2)(2) अन्वये निविदा न मागविता सध्या 250 सुरक्षारक्षक पुरवठा करणेसाठी महाराष्ट्र स्टेट सिक्युरिटी कॉर्पोरेशन या संस्थेस जा.क्र.मिभा/मनपा/आस्था/302/2021-22, दि.07/05/2021 अन्वये पत्र देण्यात आलेले आहे.

दि.27/04/2021 रोजी मा. महापौर महोदया यांच्या अध्यक्षतेखाली मा. उप-महापौर, मा. सभापती (स्थायी समिती), मा. विरोधी पक्ष नेता, मा. सभागृह नेता, मा. गटनेते (सर्व), आयुक्त, उप-आयुक्त मनपा व सर्व संबंधित अधिकारी व पोलीस उप-आयुक्त (मिरा भाईंदर-वसई विरार शहर पोलीस आयुक्तालय) समवेत घेण्यात आलेल्या बैठकीमध्ये सद्यस्थितीतील कोविड प्रादुर्भावाबाबत आढावा घेण्यात आला तसेच मिरा भाईंदर महानगरपालिकेच्या मालमत्तांच्या संरक्षणासाठी कार्यरत सुरक्षारक्षकांबाबत चर्चा करण्यात आली. बैठकीमध्ये पोलीस विभागाकडून 150 सुरक्षारक्षकांची मागणी करण्यात आली. सद्यस्थितीत मिरा भाईंदर महानगरपालिका कोविड बंदोबस्तासाठी तसेच कोविड वगळून इतर मालमत्तांच्या संरक्षणासाठी एकुण 982 सुरक्षारक्षक कार्यरत आहेत. यापैकी महाराष्ट्र स्टेट सिक्युरिटी कॉर्पोरेशन यांचेकडून महानगरपालिकेसाठी कोविड बंदोबस्ताकरीता एकुण 250 सुरक्षारक्षकांची तातडीने मागणी करण्यात आलेली असून विविध कोविड सेंटरसाठी (Covid Care Centre (CCC), Dedicated Covid Hospital (DCH) व Dedicated Covid Health Centre (DCHC)) प्राधान्याने सुरक्षारक्षक देणे आवश्यक असल्याने 175 सुरक्षारक्षक मिरा भाईंदर महानगरपालिका, मुख्य कार्यालय व कोविड सेंटरसाठी तसेच 75 सुरक्षारक्षक पोलीस विभागासाठी देण्याची कार्यवाही प्रस्तावित केलेली आहे.

उपरोक्त सुरक्षारक्षक महाराष्ट्र स्टेट सिक्युरिटी कॉर्पोरेशन यांचेकडून घेतल्यानंतर सध्याचे मे. सैनिक इंटेलिजन्स अँड सिक्युरिटी प्रा.लि. मधील तेवढ्या संख्येचे सुरक्षारक्षक कमी करण्यात येतील.

जा.क्र.मनपा/आस्था/247/2021-22, दि.03/05/2021 अन्वये विधी विभागास पत्र देऊन महाराष्ट्र स्टेट सिक्युरिटी कॉर्पोरेशन यांचेकडील करारनाम्यातील अटीशर्ती पडताळणी करणेसाठी कळविले असता विधी विभागाकडून करारनाम्यातील अटीशर्तीचे पडताळणीचे कामकाज पूर्ण झालेले आहे. तद्नंतर महाराष्ट्र स्टेट सिक्युरिटी कॉर्पोरेशन यांना दि.07/05/2021 रोजी ई-मेलव्दारे विधी विभागामार्फत करारनाम्यामधील अटीशर्ती मान्य/अमान्य नमुद करून कळविले आहे. तसेच सदर ई-मेल मध्ये विधी विभागाने मिरा भाईंदर महानगरपालिकेस सुरक्षारक्षकांच्या पुरवठ्याकामी GST लागू होत नसल्याबाबतसुध्दा कळविले आहे. त्यानुसार महाराष्ट्र स्टेट सिक्युरिटी कॉर्पोरेशन यांचेमार्फत महापालिकेच्या विधी विभागाकडून पाठविण्यात आलेला अटीशर्ती मान्य/अमान्य बाबतचा करारनामा

पडताळणी करून दि.18/05/2021 रोजी पुन्हा एकदा करारनामा सादर करून

1. GST ची रक्कम न आकारणेबाबत मान्यता दिलेली आहे.
2. सुरक्षारक्षक पुरवठा करारनामा 03 महिन्यांसाठी न करता 12 महिन्यांसाठी करणे बंधनकारक राहिल असे नमुद केले आहे.

दि.06/05/2021 रोजीच्या आस्थापना विभागामार्फत 300 सुरक्षा रक्षकांच्या खर्चाबाबतच्या सादर टिप्पणीमध्ये मा.मुख्यलेखाधिकारी यांनी खालीलप्रमाणे शेरा दिलेला आहे :-

शासन नियमाप्रमाणे वेतन प्रदान करण्यास हरकत नसावी. परंतू 03 महिन्यांचे वेतना इतकी रक्कम (अग्रीम)/अनामत ठेवावी लागणार असल्याने संबंधीत एंजन्सीकडून सुरक्षा अनामत पोटी बँक गॅरन्टी घेणे अथवा डी.डी घेणे उचित राहिल.

मा.मुख्यलेखापरीक्षक यांनी सुध्दा सदर प्रस्तावास मान्यता दिलेली आहे व याबाबत विधी अधिकारी यांनी महाराष्ट्र स्टेट सिक्युरिटी कॉर्पोरेशन यांना करारनाम्यात नमुद करून कळविले आहे.

महाराष्ट्र स्टेट सिक्युरिटी कॉर्पोरेशन यांचेकडील सादर करण्यात आलेल्या करारनाम्यातील अट क्र.15 मध्ये खालीलप्रमाणे नमुद आहे :-

**The client shall deposit with MSSC an amount of Rs.---/- (--- only) which is equivalent to one month advance salary (with GST) & three month's security deposit (Without GST & refundable) = --- X 3 = ---/- (--- only) for deployment by MSSC of security personnel as interest free security deposit. The said interest free security deposit shall be refunded by MSSC to the Client within a period of 15 days of termination of this Contract and the payment of all bills of MSSC. In the event that MSSC fails to refund the aforesaid deposit within 15 days from termination of this Contract and payment of all bills of MSSC to the Client, interest at the rate of 12% per annum shall be payable by MSSC to the Client.**

तसेच महाराष्ट्र स्टेट सिक्युरिटी कॉर्पोरेशन यांचेकडील सादर करण्यात आलेल्या Induction Policy च्या पान क्र.07 व 08 मध्ये Recovery of Advance payment मध्ये खालीलप्रमाणे नमुद आहे :-

The Client Establishment shall be required to make an advance payment as follows:-

- a. They shall deposit an amount equal to 3 months of average monthly billing for MSF induction as security deposit.
- b. The Establishment will make advance payment on monthly basis instead pf reimbursing it at the end of the month+Service Tax @18.00%

यावरून महाराष्ट्र स्टेट सिक्युरिटी कॉर्पोरेशन यांचेकडे करारनाम्यात तसेच Induction Policy नमुद केल्यानुसार 01 महिन्याची Advance salary व 03 महिन्याचे Security Deposit त्यांच्या खात्यात जमा करणे बंधनकारक आहे. तसेच 03 महिन्यांचे वेतना इतकी रक्कम (अग्रीम)/अनामत पोटी बँक गॅरन्टी अथवा डी.डी त्यांचेमार्फत महापालिकेस देण्यात येणार असल्याचे त्यांनी दि.18/05/2021 रोजी कळविले आहे.

तसेच वरीलप्रमाणे महाराष्ट्र स्टेट सिक्युरिटी कॉर्पोरेशन यांचेकडील सुरक्षारक्षक यांना एमएसएससी कायदा 2010 च्या कलम 16 नुसार अटक करण्याचे अधिकार असल्याने उपरोक्त DCH/DCHC/CCC/रुग्णालय ठिकाणी कायदा व सुव्यवस्था परिस्थिती बिघडू नये म्हणून सदर ठिकाणी

अधिकारी/कर्मचारी यांच्या सुरक्षतेसाठी महाराष्ट्र स्टेट सिक्युरिटी कॉर्पोरेशन यांचेकडून कोव्हिड बंदोबस्त म्हणून सध्या 250 सुरक्षारक्षक पुरवठा करणेसाठी तसेच भविष्यात टप्प्याटप्प्याने खाजगी सुरक्षारक्षक कमी करून महाराष्ट्र स्टेट सिक्युरिटी कॉर्पोरेशन यांचेकडील सुरक्षा रक्षक नियुक्त करण्यासाठी येणाऱ्या खर्चास महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियमाच्या कलम 67 (3)(क) नुसार कार्यवाही करण्यात आलेली असून अपेक्षित खर्च खालीलप्रमाणे आहे :-

One Month Advance Salary	59,13,000.00
Three Month Security Deposit Amount	1,77,39,000.00
<b>Total Receivable</b>	<b>2,36,52,000.00</b>
Annual Financial Cost	7,09,56,000.00

उपरोक्त होणाऱ्या खर्चाबाबतचे प्रतित्वत्त मा. स्थायी समिती सभेपुढे सादर करण्यात आले.

**सही/-**  
**सभापती**  
**स्थायी समिती**  
**मिरा भाईंदर महानगरपालिका**

नगरसचिव :-

प्रकरण क्र. ३६, आरमुगम मणिकम, सफाई कामगार यांचे अपिल अर्जावर निर्णय घेणे. (मा. स्थायी समिती सभा दि. १७/०८/२०२० रोजीचे तहकुब प्रकरण क्र. २७ व मा. स्थायी समिती सभा दि. १२/०२/२०२१ रोजीचे तहकुब प्रकरण क्र. ५१ व मा. स्थायी समिती सभा दि. ०५/०५/२०२१ रोजीचे तहकुब प्रकरण क्र. १२) राकेश शहा:-

श्री. आरमुगम मणिकम, सफाई कामगार यांनी यापुढे नियमित कामावर हजर राहून विनापरवानगी गैरहजर राहणार नाही असे हमीपत्राद्वारे त्यांचेकडून लिहून घेवून त्यांचेवर महानगरपालिका प्रशासनामार्फत लावण्यात आलेल्या शास्ती रद्द करण्यास ही सभा मंजूरी देत आहे, असा मी ठराव मांडत आहे.

शानु गोहिल:-

माझे अनुमोदन आहे.

मा. सभापती :-

ठराव मंजूर.

प्रकरण क्र. 36 :-

. आरमुगम मणिकम, सफाई कामगार यांचे अपिल अर्जावर निर्णय घेणे. (मा. स्थायी समिती सभा दि. १७/०८/२०२० रोजीचे तहकुब प्रकरण क्र. २७ व मा. स्थायी समिती सभा दि. १२/०२/२०२१ रोजीचे तहकुब प्रकरण क्र. ५१ व मा. स्थायी समिती सभा दि. ०५/०५/२०२१ रोजीचे तहकुब प्रकरण क्र. १२ )

ठराव क्र. 31 :-

श्री. आरमुगम मणिकम, सफाई कामगार यांनी यापुढे नियमित कामावर हजर राहून विनापरवानगी गैरहजर राहणार नाही असे हमीपत्राद्वारे त्यांचेकडून लिहून घेवून त्यांचेवर महानगरपालिका प्रशासनामार्फत लावण्यात आलेल्या शास्ती रद्द करण्यास ही सभा मंजूरी देत आहे, असा मी ठराव मांडत आहे.

सुचक :- श्री. राकेश शाह

अनुमोदन :- श्रीम. शानु गोहिल

ठराव सर्वानुमते मंजूर

**सही/-  
सभापती  
स्थायी समिती  
मिरा भाईंदर महानगरपालिका**

नगरसचिव:-

प्रकरण क्र. ३७, मिरा भाईंदर महानगरपालिकेतील ठोक मानधनावर तात्पुरत्या स्वरूपात कार्यरत असलेले सेवानिवृत्त विशेष कार्यअधिकारी यांच्या नियुक्तीचे नवीकरण करणेबाबत.

हसमुख गेहलोत:-

मा. सभापती महोदय इसमे जानकारी दि है की स्थानिक संस्था कर विभाग म्हणजे एल.बी.टी. त्या एल.बी.टी.मध्ये ३ लोक रिटायर्ड आहेत त्यांना घेण्यात आलेले आहे. ह्यांचा पगार किती असेल.

मा. सभापती:-

४०,०००

हसमुख गेहलोत:-

३ जन है मतलब १,२०,००० हो गया एल.बी.टी. आज हमारे पास क्या काम का है एक जानकारी देना चाहता हूँ हमारे पास बहुत पैसा है। मूझे समझ नहीं आ रहा एल.बी.टी. है नहीं है दो साज कोरोना के गए लोगो ने बहुत खरीदी की एल.बी.टी. बहुत आ गया। मूझे जानकारी मिले की हमारे काम में यूज है की नहीं और खर्चा हो रहा है तो कितना हो रहा है। एल.बी.टी. के माध्यमसे महानगरपालिका को आवक कितनी हो रही है इसके बारे में जानकारी मिले तो हम लोगो को बता सके और फिजूल के हमारे महानगरपालिका के पैसे खर्च ना हो।

सुरेश खंडेलवाल:-

यह अवलोकन है क्या?

हसमुख गेहलोत:-

इधर निचे लिखा है अवलोकनार्थ ठेवण्यास शिफारस आहे.

मा. सभापती:-

पाणपट्टेसाहेब ह्या विषयामध्ये दोन विषय दिले आहेत एक तर मानधन नियुक्त करणेस मा. स्थायी समिती सभेची मंजूरी घेणे उचित वाटते मंजूरी देणे का की नाही देणे का इसमे फिर लिखा है अवलोकन है। आम्ही नाही दिले तर तुम्ही करून टाकणार.

संभाजी पानपट्टे (मा. उपायुक्त) :-

चालू आर्थिक वर्षामध्ये श्री. रामचंद्र किणी ह्यांनी जवळपास ४ कोटी ८३ लाख वसूल केलेले आहेत. शिवकुमार मोरे ९२ लाख ८७ हजार वसूल केले आहे. श्रीकांत ६१ लाख १३ हजार वसूल केले आहेत.

हसमुख गेहलोत:-

किती काळात वसूली केली.

स्नेहा पांडे:-

किती वर्षाची वसूली आहे ते महत्वाचे आहे.

संभाजी पानपट्टे (मा. उपायुक्त) :-

चालू वर्षाचे आहे. दरवर्षी १०-१२ कोटी वसूल होतात.

हसमुख गेहलोत:-

जेव्हा आपले एल.बी.टी. बंद झाले तेव्हा मी स्टॅन्डिंगमध्ये होतो. बजेटच्या तरतूदीमध्ये आपल्या एल.बी.टी. चे उत्पन्न आहे ते झीरो दाखवले होते. नंतर आम्ही एल.बी.टी. ची वसूली करावी लागेल म्हणून पाच कोटीची तरतूद केली होती. हे कलेक्शन करतात. चांगली गोष्ट आहे. बजेटमध्ये किती उत्पन्न ते सांगा.

हसमुख गेहलोत:-

एवढा जो खर्च होतो तो करणे गरजेचे आहे का? आपला खर्च किती होतो आणि एल.बी.टी. किती बॅलेन्स आहे आणि किती रिकव्हर होतात म्हणजे असे होवू नये की खर्च करतो 10 लाख आणि उत्पन्न दोन लाख असे होवू नये. आपले बॅलेन्स किती आहे हा एक विषय बॅलेन्स मधून किती रिकव्हरी होते आणि किती बँक डेट्स आहे. आयुक्त महोदयने कहाँ है सालमें 10-12 करोड रिकव्हरी करते है में इधर खडे रहके सेल्यूट मारना चाहूंगा ।

सुरेश खंडेलवाल:-

वो गलतीसे बोल गए ।

संभाजी पानपट्टे (मा. उपायुक्त) :-

गलतीसे नाही माझा विषय नाही संबंधीत अधिकारी नाही. माझ्या माहिती नुसार सांगतो.

सभागृहात गोंधळ

मा.सभापती:-

एल.बी.टी. का जो विषय है जो एल.बी.टी. जमा किया है लेकिन मंजूरी लेने के लिए अपील पेन्डिंग पडा है तो आयुक्त के पास हेयरिंग लगाने का कूछ है अगर एल.बी.टी. में टाईम पे मंजूरी देते है और अगर उधर जरूरत नहीं है तो टॅक्स में यूज करो ।

अनिल सावंत:-

मा. सभापती महोदय 10-12 करोड बोल रहे थे वो पैसा गया किधर ?

संभाजी पानपट्टे (मा. उपायुक्त) :-

जनरल फंडात जमा होतो.

अनिल सावंत:-

लास्ट इयर का 1 करोड 68 लाख है बाकी का किधर है ।

संभाजी पानपट्टे (मा. उपायुक्त) :-

ह्या वर्षात आहे.

अनिल सावंत:-

बाकी का गया किधर साहेब तुम्ही तिकडे बसून खोटे बोलता.

मा. सभापती:-

यहाँ झूट नहीं बोलना चाहते ।

हसमुख गेहलोत:-

पाणपट्टे साहेब झूट नहीं बोलते उनकी खास बात यह है की प्रशासन कहाँ न कहाँ झूके नहीं वो पूरी मेहनत करते है । और अपने अधिकारी का पूरा सपोट करते है । आप अपने अधिकारियों का बचाव करते रहते हो लेकिन शहरका भी ध्यान रख लो ।

सुरेश खंडेलवाल:-

10 करोड जो है वो टोटल बाकी नहीं है तो आयेगा कहाँ से एल.बी.टी. बंद होके चार साल हो गया है ।



मा.सभापती:-

उसमें सुचना रखो की यहाँ पे जरूरत नहीं है टॅक्स विभाग में यूज किया जाए ।

हसमुख गेहलोत:-

हमने यह कहाँ था हमे थोडीसी जानकारी मिल जाये ।

सुरेश खंडेलवाल:-

एल.बी.टी कितना नोटिस दिया है कितना आऊटस्टॅन्डिंग का टार्गेट है ।

राकेश शहा:-

मिरा भाईंदर महानगरपालिकेच्या स्थानिक संस्थाकर विभागामध्ये शासनाकडील करार पध्दतीने दि.07/10/2020 रोजीच्या आदेशान्वये दि.07/10/2020 पासून 06 महिन्याच्या कालावधी करीता खालील 03 सेवानिवृत्त अधिकारी यांची नियुक्ती करण्यात आली होती.

- 1) श्री. रामचंद्र अप्पाराव कोळी (सेवानिवृत्त)
- 2) श्री. शिवकुमार शंकर मोरे (सेवानिवृत्त)
- 3) श्री. श्रीकांत रामचंद्र घुगे (सेवानिवृत्त)

उपरोक्त 03 सेवानिवृत्त अधिकारी यांच्या नियुक्तीचे नवीकरण करणेकामी स्थानिक संस्था कर विभागाने प्रस्तावित केल्याप्रमाणे मा. आयुक्त महोदय यांनी दि.07/05/2021 रोजी 01 वर्षाकरीता मान्यता दिलेली आहे. त्यानुसार 03 सेवानिवृत्त अधिकारी (विशेष कार्य अधिकारी) यांचा कालावधी दि.06/04/2021 रोजी संपुष्टात येत असल्याने दि.07/04/2021 रोजी 01 दिवसाचा तांत्रिक खंड देऊन दि. 21-06-2021 पर्यंत कार्याततर मंजूरी व दि.06/10/2021 पर्यंत प्रती महा प्रती अधिकारी रु.40,000/- (अक्षरी रु. चाळीस हजार मात्र) या ठोक मानधनावर नियुक्ती करणेकामी ही सभा मंजूरी देत आहे, असा ठराव मांडत आहे.

अशोक तिवारी :-

माझे अनुमोदन आहे.

सुरेश खंडेलवाल:-

साहेब तो गोषवारा चूकीचा आहे 2020 एवजी 2021 लिहिले आहे ते करेक्शन करून घ्या.

मा.सभापती :-

ठराव मंजूर

**प्रकरण क्र. 37 :-**

मिरा भाईंदर महानगरपालिकेतील ठोक मानधनावर तात्पुरत्या स्वरूपात कार्यरत असलेले सेवानिवृत्त विशेष कार्यअधिकारी यांच्या नियुक्तीचे नवीकरण करणेबाबत.

**ठराव क्र. 32 :-**

मिरा भाईंदर महानगरपालिकेच्या स्थानिक संस्थाकर विभागामध्ये शासनाकडील करार पध्दतीने दि.07/10/2020 रोजीच्या आदेशान्वये दि.07/10/2020 पासून 06 महिन्याच्या कालावधी करीता खालील 03 सेवानिवृत्त अधिकारी यांची नियुक्ती करण्यात आली होती.

- 1) श्री. रामचंद्र अप्पाराव कोळी (सेवानिवृत्त)
- 2) श्री. शिवकुमार शंकर मोरे (सेवानिवृत्त)
- 3) श्री. श्रीकांत रामचंद्र घुगे (सेवानिवृत्त)

उपरोक्त 03 सेवानिवृत्त अधिकारी यांच्या नियुक्तीचे नवीकरण करणेकामी स्थानिक संस्था कर विभागाने प्रस्तावित केल्याप्रमाणे मा. आयुक्त महोदय यांनी दि.07/05/2021 रोजी 01 वर्षाकरीता मान्यता दिलेली आहे. त्यानुसार 03 सेवानिवृत्त अधिकारी (विशेष कार्य अधिकारी) यांचा कालावधी

दि.06/04/2021 रोजी संपुष्ठात येत असल्याने दि.07/04/2021 रोजी 01 दिवसाचा तांत्रिक खंड देऊन दि. 21-06-2021 पर्यंत कार्योत्तर मंजूरी व दि.06/10/2021 पर्यंत प्रती महा प्रती अधिकारी रु.40,000/- (अक्षरी रु. चाळीस हजार मात्र) या ठोक मानधनावर नियुक्ती करणेकामी ही सभा मंजूरी देत आहे, असा ठराव मांडत आहे.

सुचक :- श्री. राकेश शाह

अनुमोदन :- श्री. अशोक तिवारी

ठराव सर्वानुमते मंजूर

सही/-

सभापती

स्थायी समिती

मिरा भाईंदर महानगरपालिका

नगरसचिव:-

प्रकरण क्र. 38, मिरा भाईंदर महानगरपालिकेच्या वैद्यकीय आरोग्य विभागासाठी कोविड-19 च्या कामकाजाकरीता वैद्यकीय अधिकारी (बालरोग तज्ञ) ठोक मानधनावर पद भरती करणेबाबत.

राकेश शहा:-

यह विषय चालू करने के पहले आजसे दो मिटींगमे वन रुपी क्लिनिक का जो विषय था उसके उपर कुछ कारवाई करेंगे। मैं आयुक्त महोदय से जानना चाहूंगा उसके उपर क्या कारवाई किया?

मा. सभापती :-

प्रकरण क्र. 38 नंतर संबंधित अधिकारी नसल्यामुळे शेवटी घेण्यात येईल.

नगरसचिव :-

प्रकरण क्र. 39, पुर्नविनियोजनास मान्यता मिळणेबाबत. (पाणीपुरवठा विभाग)

मा. सभापती :-

सदर विषय पुढच्या मिटींगमध्ये घेण्यात यावा. कारण याच्यामध्ये गोषवाऱ्यात दिलेला नाही. हे पैसे कुठल्या हेडमध्ये द्यायचे काय गरज आहे ती माहिती आम्हाला देण्यात यावी.

हसमुख गेहलोट :-

मुझे इसका मतलब समझ नहीं आया। पुर्नविनियोजन मान्यता मिळणेबाबत.

सुरेख खंडेलवाल :-

हेडमे से निकाल के दुसरे हेड मे देना है। लेकिन कहाँ से कहाँ देना है वो अभी तक डिसाईड नहीं हुआ है।

हसमुख गेहलोट :-

जहाँ तक मेरी जानकारी के अनुसार बॅलेन्सशिट का बजेट मार्च-फेब्रुवारी मे नक्की किया गया था। मार्च से लेके एप्रिल मे दो महिने चले गये। अभी तक कोई ऐसा काम नहीं हुआ, ऐसा कोई खर्चा नहीं हुआ की हमको बजेट हिलाना पडे। ऐसी क्या अर्जन्सी आ गई की रि-अॅप्रोप्रिएशन करना पडे। खर्चा कुछ हुआ नहीं।

दिपक खांबित :-

मा. सभापती साहेबांनी जे विचारले ना ज्या हेडमधून पैसे मागतो ते कोणाच्या कामासाठी पाहिजेत. त्याची माहिती घेवून पुढच्या वेळेला विषय देतो.

अनिल सावंत :-

ही माहिती दिली आहे ती काय?

दिपक खांबित :-

आम्ही दिली आहे. हे जे पैसे तुम्ही वाढवता हे नक्की कुठल्या कामासाठी.....

हसमुख गेहलोत :-

सावंत साहेब, नेक्स्ट विषय ले लो। वो सामने से बोल रहा है दे रहे है।

दिपक खांबित :-

आम्ही दिली का नाही की अशी पध्दत नाही. फस्ट टाईम तुम्ही मागता.

मा. सभापती :-

कम से कम खांबित साहेब रि-अॅप्रोप्रिएशन पे आ गये मतलब काम हो रहा है। बाकी सार्व. बांधकाम मे कोई काम ही नहीं हो रहा है। तो सब नगरसेवक बोल रहे है की उनको रि-अॅप्रोप्रिएशन नहीं चाहिए क्या?

अनिल सावंत :-

रि-अॅप्रोप्रिएशन छोडो, जो प्रोव्हिजन है वो तो काम करो।

मा. सभापती :-

जो है वो भी युज नहीं हो रहा है तो इसमे मेरे अकेले की भावना नहीं जितने भी सदस्य बैठे है सबके वॉर्ड मे आगे इलेक्शन है वो क्या काम करेंगे। सब लोग आके मुझे बोलते है इसका मुझे जवाब दो।

हसमुख गेहलोत :-

सभापती महोदय ने जो कहाँ वो हकिकत है। पानी डिपार्टमेंट रि-अॅप्रोप्रिएशन के लिए आ गया मतलब उधर काम हो रहा है।

मा. सभापती :-

मैं खांबित साहब का धन्यवाद कर रहा हूँ, शहर मे कुछ ना कुछ काम हो रहा है। लेकिन सार्व. बांधकाम विभाग मे एक भी नगरसेवक का काम नहीं हो रहा है। एक साल के बाद इलेक्शन है। आठ महिने बाद आचारसंहिता लगेगी। क्या काम होगा?

हसमुख गेहलोत :-

बाकी नगरसेवक के साथ शहर का भी काम होना चाहिए।

मा. सभापती :-

बहोत लोग हमारे पास आते है। किसीका आधा गटर हो गया आधा नहीं हुआ तो पानी पुरा फैल रहा है। किसीका एक पट्टा हो गया एक बाकी है। क्या क्या प्रॉब्लम लेके आते है समझ नहीं आ रहा है। जब भी पुछते है बोलते है प्रक्रिया चालू है। कौनसी प्रक्रिया चालू है मुझे समझ नहीं आ रहा है। स्टॅन्डींग का बजेट होके ४-४ महिना हो गया।

स्नेहा पांडे :-

मा. सभापती महोदय, पानी डिपार्टमेंट मे बहोत अच्छा काम हो रहा है। लेकिन मिरा भाईंदर मे पानी की समस्या है। उसपे भी ध्यान दिया जाए। पंपींग स्टेशन बनाये लेकिन शहर मे पानी की कितनी समस्या चल रही है। ६० घंटे मे पानी आ रहा है। उसपे भी ध्यान दिया जाए। वॉर्ड नं. १० मे अभिनव स्कुल के लगत की जो पानी की टाकी है उसका स्ट्रक्चर रिपोर्ट करने को बोला था।

दिपक खांबित :-

स्ट्रक्चर रिपोर्ट किया वो स्टेबल है।

स्नेहा पांडे :-

तो स्लॅब कैसे गिर रहा है?

दिपक खांबित :-

पुरा टाकी खराब नही है। खाली स्ट्रक्चर रिपेयर करना है और स्टेअरकेस रिपेयर करना है।  
स्नेहा पांडे :-

स्ट्रक्चर ऑडीट हो गया।

दिपक खांबित :-

हो गया। पानी अभी भर रहा है। २-३ दिन के लिए बंद कर रहे है।

राकेश शाह :-

खांबित साहेब, नए का प्रोव्हीजन अभी करो।

दिपक खांबित :-

नए का प्रोव्हीजन ३०%, नया डी.पी.आर. है उसके लिए है।

मा. सभापती :-

३० टाकी बनाने का है। यह सुर्या प्रकल्प का काम कितना हुआ।

दिपक खांबित :-

अभी टेक्नीकल फंक्शन आ जायेगा। फिर वो महासभामे मंजूरी दिया है। गव्हर्नमेंट को भेजके उसके लिए फंड मंगाना है। जो ४५० करोड का योजना है।

राकेश शाह :-

मंजूर किया की नही?

दिपक खांबित :-

अभी कोई ऑफीस मे आ नही रहे। २-४ दिन से जो पानीकी तकलीफ हो रही है ना वो पाईपलाईन लगातार फुट रही है। जांबुड मे कचरा जाता है तो पंप बंद हो जाता है। इसके लिए हम खाली फॉलो-अप करते है। लेकिन कुठ होता नही। पानी बहोत कम आ रहा है।

सुरेश खंडेलवाल :-

खांबित साहेब, यह जो पाईपलाईन बारबार तुटती फुटती है ना, उसको पुरी पाईपलाईन बदलने के लिए जो स्टेट गव्हर्नमेंट के पास जो प्रपोजल भेजा है जो बडा खर्चा है।

दिपक खांबित :-

वो अपना नही जो पाईपलाईन फुटती है एम.आय.डी.सी. की है। साकेत से लेके अपनी पाईपलाईन है।

सुरेश खंडेलवाल :-

मै वही बोल रहा हू, साकेत से एम.आय.डी.सी. की जो पाईनलाईन बार बार फुटती है। वो लाईन बहोत पुरानी है। उसको पुरा बदलने के लिए बडा एक खर्चा है। वो एम.आय.डी.सी. से मंजूरी लेके.....

दिपक खांबित :-

उसकी मंजूरी है ६०० करोड का उन्होने टेंडर निकाला है। होने मे टाईम लग रह है। सुर्या का भी पानी आ जाएगा।

शानु गोहिल :-

सुर्या का पानी कब आयेगा?

कमलेश भोईर :-

हया ज्या नविन टाक्या बनवल्या त्या सुरु केल्या आहेत का?

दिपक खांबित :-

सुरुवात नाही केली. तुमच्याकडे सुरुवात नाही केली. पानी वर चढत नाही. त्यामुळे बायपासने किंवा पंपींगने.....

कमलेश भोईर :-

चढत नाही तर बनवायला नव्हते पाहिजे ना.

दिपक खांबित :-

प्रेशरने पाणी येईल तेव्हा दोन्ही भरतील.

मा. सभापती :-

सदर विषय तहकुब करण्यात येत आहे.

नगरसचिव :-

प्रकरण क्र. 40, मिरा भाईंदर महानगरपालिका भुयारी गटार योजनेअंतर्गत शिल्लक असलेले रहदारीच्या ठिकाणचे गॅपवर्कचे काम मॅक्रोटनलिंग पध्दतीने (ट्रेचलेस पध्दतीने) पूर्ण करणेकामाच्या निविदेला मंजूरी मिळणेबाबत. (पाणीपुरवठा विभाग)

अनिल सावंत :-

मा. सभापती महोदय, या जो १०० करोड खर्चा करणे जा रहे है उसकी माहिती चाहिए थी।

दिपक खांबित :-

सिव्हेरेजची योजना सुरु आहे ना त्याच्यामध्ये एस.पी.एम.एल. काम करतो पण एस.पी.एम.एल. ला काही ठिकाणी रस्तेच खोदता येत नाही. तिथे जंक्शन आहे ना, तिकडे मायक्रोलिगने पाईपलाईप पुश करुन करायला लागतील. पुशिंग सिस्टीमने करायचे असेल तर त्यासाठी वेगळे टेंडर काढले आहेत. एस.पी.एम.एल. कडून काम करुन न घेता आपण नविन एजन्सी नेमून त्यांच्याकडून काम करुन घ्यायचे त्या स्किमचे काम आहे.

अनिल सावंत :-

सुरुवातील भूयारी गटार योजनेचे टेंडर दिले त्यामध्ये जो डी.पी.आर. बनवला होता त्यामध्ये ह्या कामाचा अंतर्भाव होता. त्यानेच ते काम करायचे आहे. आता तुम्ही वेगळी पध्दत काढली.

दिपक खांबित :-

ते ओनरनी करायचे आहे.

अनिल सावंत :-

त्यांच्याकडून करायला पाहिजे होते.

दिपक खांबित :-

त्यांचा तो आयटम नाही ना ओपन टूनचा.

अनिल सावंत :-

ते भुयारी गटारचे काम आहे ना.

दिपक खांबित :-

आहे पण त्याच्यामध्ये ओपन टूँज करुन करायचे होते. मायक्रोनचा आयटम नव्हता. हे काम त्यांच्याकडून किंवा बाहेरुन करुन घ्यायचे आहे. दुसऱ्याकडून लवकर होईल एस.पी.एम.एल. कडून लवकर होत नाही.

अनिल सावंत :-

ह्या शहराची योजना जवळजवळ १२ वर्ष झाली ती योजना चालू होऊन. आपण लोकांकडून टॅक्स घेतो. किती योजना पूर्ण झाली.

दिपक खांबित :-

९७% झाली.

अनिल सावंत :-

मला एरिया दाखवा. कुठे सांगा. भाईदर वेस्टला अजिबात नसेल.

दिपक खांबित :-

९७ कि.मी. ची आपली लाईन टाकून झाली आहे. १० पैकी ८ एस.टी.पी. ची कामे पूर्ण केली. २ एस.टी.पी. बाकी आहेत. एक भाईदर वेस्टचा गणेश देवल नगरच्या पाठीमागचा, दुसरा नवघरचा. दोन एस.टी.पी. सोडले तर बाकी सर्व पूर्ण होऊन चालू पण आहेत.

अनिल सावंत :-

साहेब कुठले चालू आहेत. सांगा ना जरा.

दिपक खांबित :-

पय्याडे हॉटेलच्या पाठीमागचा सोडला तर जवळ जवळ सगळे चालू आहेत. वर्कीग कन्डीशनमध्ये आहेत.

स्नेहा पांडे :-

कॉम्प्लेक्स के कनेक्शन अभितक नही हूए।

अनिल सावंत :-

प्रॉपर्टी कनेक्शनच झालेले नाहीत. शांतीस्टार बिल्डर, सृष्टी बिल्डर, जेसलपार्क हे चालू आहेत. जे ऑलरेडी बिल्डर ती स्किम बनवते वेळी जी एस.टी.पी. प्लान्ट होते आणि जे तुम्ही टेकओव्हर केले आहेत ते फक्त चालू आहेत. १२ वर्षांमध्ये अॅडीशनल पय्याडे हॉटेलच्या मागचा प्लांट किती वर्ष झाले तसाच पडला आहे. आपण काही प्रॉपर्टी कनेक्शन देवू शकलो नाही. १२ वर्ष झाली आपण लोकांकडून टॅक्स घेतो. राई, मुर्धा, मोर्वा, उत्तनचे काय?

दिपक खांबित :-

तो भागच नाही आपल्या ह्याच्यामध्ये.

अनिल सावंत :-

साहेब आपण टॅक्स तर घेतो.

(सभागृहात गोंधळ)

स्नेहा पांडे :-

भाईदर ईस्ट केबिन रोडपासून नवघर रोडपर्यंत कुठे आहे? टॅक्स सर्वांचा घेतात ना.

दिपक खांबित :-

भाईदर ईस्टला कन्झोस्टेट एरिया आहे.

स्नेहा पांडे :-

ते होवू शकत नाही.

दिपक खांबित :-

तिकडे नविन टेकनॉलॉजीने करायला लागेल.

जयंतीलाल पाटील :-

टॅक्स आधीच चालू केला.

दिपक खांबित :-

टॅक्स शहराकरीता घेतो.

जयंतीलाल पाटील :-

आधी काम करा मग टॅक्स लावा.

दिपक खांबित :-

नियमानुसार आहे तेच करतो.

सुरेश खंडेलवाल :-

आता जो विषय घेतला आहे त्याच्यामध्ये कनेक्शन जे बाकी आहे. क्रॉसिंगचे कनेक्शन बाकी आहे तेच करायचे आहे.

दिपक खांबित :-

बरोबर.

सुरेश खंडेलवाल :-

माझे म्हणणे असे आहे, जुने जे तुमचे टेंडर असेल समोरच्या माणसाला बघूनच दिले असेल. डबल डबल पेमेंट देणार नाही. माझी अशी रिक्वेस्ट आहे हे जे करतो ठीक आहे. अर्जेंट बेसिसवर करायचे आहे हे जाईट नाही झाले तर एवढे काम करून काय फायदा नाही. ह्याच्या व्यतिरिक्त जिथे जिथे काम बाकी आहे त्याचा पण डी.पी.आर. बनवा. काही तरी प्रोसेस घ्या. राई, मुर्धा, मोर्वा घ्या. ते तुम्ही मनामधून काढूनच टाकले आहे की, ह्या एरियाला सिव्हरेज करायचेच नाही. आपल्याकडे एवढे पैसे नाहीत. आपण नाही करू शकत. थोड थोड करून केले तर बाकीच्या लोकांना पण त्याचा फायदा होईल.

दिपक खांबित :-

भाईदर ईस्टसाठी वेगळी स्किम करतो. पण राई, मुर्धा, मोर्वा ही गाव खुप लांब लांब आहेत.

जयंतीलाल पाटील :-

तिथे होणारच नाही तर टॅक्स कशाला लावला?

दिपक खांबित :-

टॅक्स कायद्याने लावता येतो.

जयंतीलाल पाटील :-

हा काय प्रकार आहे.

दिपक खांबित :-

ते पैसे आपल्या शहराला येतात.

अनिल सावंत :-

आमची सुचना आहे की, जो डी.पी.आर. बनवला त्याने संपूर्ण शहराची पाहणी करून डी.पी.आर. बनवला. त्यानुसार आपण ते कॉन्ट्रॅक्ट दिले. त्याच्यामध्ये अॅडीशनल खर्च हा महापालिकेला भुर्दंड का? जे.एन.एन.यु.आर.एम. ची जी स्किम होती त्यामध्ये ५०% मनपाला भरावा लागत होते. राज्य सरकार आणि केंद्र सरकार ५०% देत होते. आता संपूर्ण १००% अॅडीशनल खर्च ही जबाबदारी त्याची आहे. ऑलरेडी १२ वर्ष उशीर झालेला आहे. हे त्याचे काम आहे. त्या स्किममध्ये त्याला टेंडर देतेवेळी ही कन्डीशन दिली असेल ना.

सुरेश वाकोडे :-

मा. सभापतींच्या परवानगीने बोलतो, आपण ही योजना राबवत असताना काही स्पॉट असे होते ते स्पॉटला पोकलन खाली उतरले. त्याच्या आवाजाने घरातली भांडी खाली पडायची. असे काही स्पॉट आहेत. त्याठिकाणी हे काम सोडून द्यायला लागले. जे अर्धवट केलेले काम आहे. रेल्वे प्यारललला त्याला मध्ये जाईन्ट करायचे आहे. मधल्या लाईन जाईन्ट करता येत नाही. जाईन्ट करण्यासाठी ही टेक्नोलॉजी ह्या टेक्नोलॉजीने आपण काय करतो आपण ३ मिटर खाली खड्डा मारून खालून लाईन पुश करतो. आतली

माती काढून घेतो. चेंबर बांधतो हे काम जर अर्धवट सोडले तर ती गल्ली किंवा तो पोर्शन जॉइन्ट होणार नाही. त्याची दक्षता म्हणून आपले हे वेगळे टेंडर काढले. SPMC ने जेवढे काम केले ते काम मोजून पेमेंट द्यायचे आहे. ह काम त्यांनी केलेले नाही हे काम वेगळे काढले आहे. त्यामुळे हयाचा आणि त्याचा मिक्सअप नाही. काही ठिकाणी अशी परिस्थिती आहे.

मा. सभापती :-

हयाचे पैसे त्याला देणार नाही ना ?

सुरेश वाकोडे :-

त्याला देणार.

(सभागृहात गोंधळ)

मा. सभापती :-

त्या कामामध्ये नव्हते ते मला विचारायचे आहे. वेगळे आहे तर करावेच लागेल.

सुरेश वाकोडे :-

काही ठिकाणी काम करताना बिल्डींग हलते ती पडून अॅक्सीडेंट झाले तर त्याला जबाबदार कोण त्यामुळे कोणतीही मनुष्यहानी न होता सुरळीत काम होण्यासाठी मॉडर्न टेक्नोलॉजी वापरली पाहिजे.

जयंतीलाल पाटील :-

ज्या कंपनीला काम दिलेले आहे तो ते काम बघेल. मनपाला भुर्दंड का ?

सुरेश वाकोडे :-

त्याने काम बघितले तर त्याला विदाऊट टेंटर काम द्यायचे आहे आणि तेवढी कॉस्ट त्याला पेमेंट करायचे आहे.

जयंतीलाल पाटील :-

त्याला ऑलरेडी कामाचे पैसे देतो ना.

स्नेहा पांडे :-

12 वर्ष एवढा उशिर केला आहे त्याला फाईन मारायच्या ऐवजी परत त्याला पेमेंट करायचे.

सुरेश वाकोडे :-

कुठल्याही एजन्सीकडून काम करणार त्याला पेमेंट द्यावे लागणार तर आपण रितसर टेंडर काढले तर टेंडर काढून त्याला काम करतो.

जयंतीलाल पाटील :-

आपल्याला गरजच नाही. आपण ऑलरेडी कंपनीला दिले आहे तो बघणार काम करतो करायचे.

सुरेश वाकोडे :-

त्याचामध्ये त्याचे म्हणणे तेच आहे की बिल्डींग हादरते बिल्डींग धोकादायक आहेत. त्याठिकाणी काम करताना बिल्डींग पडेल. मनुष्यहानी होईल.

जयंतीलाल पाटील :-

त्यांनी ती टेक्नोलॉजी युज करावी.

सुरेश वाकोडे :-

त्यांनी टेक्नोलॉजी युज केली तर त्याला पैसे द्यावे लागेल.

जयंतीलाल पाटील :-

कशाला त्याने ते काम पूर्ण घेतले आहे ना. ऑलरेडी मनपाकडून तो पैसे घेतो.

दिपक खांबित :-

त्याला काम दिले तर पैसे द्यावे लागतील. काम होईल तेव्हाच पैसे देणार आधी कसे देणार.



जयंतीलाल पाटील :-

एक्स्ट्रा पैसे द्यायचे कारण काय ?

दिपक खांबित :-

एक्स्ट्रा कसले. त्याला पण द्यायचे ह्याला पण द्यायचे काम दिल्यावर.

जयंतीलाल पाटील :-

दोघांना द्यायचे आहेत.

मा. सभापती :-

तसा विषय नाही.

जयंतीलाल पाटील :-

हे काम किती वर्षांमध्ये पूर्ण करायचे ते सांगा.

दिपक खांबित :-

3-4 वर्षांमध्ये

जयंतीलाल पाटील :-

त्याच्याकडून पेनल्टी घ्यायची तर त्याला वाढवून देता.

दिपक खांबित :-

पेनल्टी घेतली आहे.

जयंतीलाल पाटील :-

आतापर्यंत किती घेतली.

दिपक खांबित :-

2014 मध्ये सर्वांची पेनल्टी घेतली.

अनिल सावंत :-

यह टेंडर 458 करोड का टेंडर था । जिसमे 50% पालिका को भरना था। और उसके लिए टंडन असोसिएशन जो सल्लागार हमने अपोइन्ट किए थे DPR से लेके पूरा स्किम होने तक उनका इन्स्पेक्शन काम कम्प्लीट करके लेने का एनका रिस्पॉन्सिबिलीटी था । SPMC जो टेंडर दिया उसके अंदर गॅपींग काम का अंतर्भाव नहीं होगा ऐसा कैसे होगा । वो चेक कैसे करेंगे । यह 100% पालिका को भरना पड रहा है । 50% हम लोग भरते थे । 50% स्किम मे आता था ।

मा. सभापती :-

सावंत साहबसे बोला यह बात सही है । की 450 करोड मे अपनी स्किम मंजूर हुई थी । लेकिन आपको मालूम है होते होत कितने तक पहुंची है ।

अनिल सावंत :-

वो किसका गलती है ।

दिपक खांबित :-

स्किम का पैसया पर्सेन्टेज मे ही जायेगा । इसमे 100% म्युनिसिपाल्टी का नहीं जाएगा । एजन्सी खाली लगाते हैं वो स्किम का ही काम है । पर्सेन्टेज के हिसाब से पेमेंट देंगे ।

अनिल सावंत :-

यह स्किम कैसा जायेगा स्टेट गव्हर्नमेंट को सेंट्रल गव्हर्नमेंट को ।

सुरेश वाकोडे :-

स्टेट आणि सेंट्रल गव्हर्नमेंटचा हिस्सा आपण खर्च केलेला आहे. उरलेला हिस्सा मनपाचा आहे. त्याच्यातून खर्च होणार ना.

अनिल सावंत :-

ह तुमचे 450 करोड चे त्यावेळी टेंडर दिले असेल त्याच्यामध्ये इन्क्ल्यूड होणार आहे की त्याच्यामधून तेवढी अमाऊंट कट होणार आहे.

सुरेश वाकोडे :-

त्यांच्यामधून सेव्हिंग होणार आणि ही कॉस्ट इथे होणार हे काम वेगळे काम आहे. त्याच्यामध्ये तसे नव्हते ज्या ठिकाणी पोकलान गेले आणि काम करता आले असते तर हा प्रश्नच आला नसता. पण बिल्डींग हलायला लागली त्यामुळे कामच करता येत नाही.

सुरेश वाकोडे :-

सावंत साहेब तुम्ही विचारता त्यांनी स्पष्ट सांगितले की आपण जे समोरच्या माणसाला पेमेंट दिले आहे ते आपण त्यांनी जे काम केले आहे त्याचे मेझरमेंट घेऊनच दिले आहे. तुम्ही पाठचा DPR आहे तो काढून घ्या त्या DPR मध्ये कोणत्या कंडीशनमध्ये दिले आहे ते त्याच्या मध्ये मिळेल. वाकोडे साहेब काय बोलले त्यांनी जर 10 फुटाचे काम केले आहे तर त्याला 10 फुटाचेच पेमेंट दिले आहे. त्याने 15 फुट केले तर 15 फुटापेक्षा जास्त दिले नाही. ऑलरेडी टेंडर काढले आहे. टेंडरमध्ये कुठे काय करायचे ते ऑलरेडी मेन्शन आहे. DPR मध्ये काय करायचे ते मेन्शन आहे. कुठे पेमेंट दिले ते मेन्शन आहे. काहीतरी घेऊन या आणि करून टाका.

अनिल सावंत :-

इसमे ऐसा है पाईप डालेगा SPMC उसको हम दे देंगे फॉर एकझाम्पल 500 मिटर का है । उसने पाईप डाला । पाईप डालने का काम SPMC करेगा वो पैसा उसको दिसा और पंचवर्क का काम करने के लिए दुसरा कॉन्ट्रक्टर ।

सुरेश खंडेलवाल :-

यह पंचवर्कत नही कॅपींग के अंदर अर्नल पध्दती से जो काम करना है । हर कॉन्ट्रक्टर नही करता । उसके लिए ओपन टेंडर निकालना पडता है ।

अनिल सावंत :-

टर्नल पध्दतीन काम करणार SPMC पाईप तो टाकणार.

सुरेश खंडेलवाल :-

ठेकेदार तोच आहे.

संजय थेराडे :-

उपरोक्त विषयान्वये महानगरपालिका पाणी पुरवठा विभागात निविदा मागविण्यात आलेली असून त्याचा तपशील खालीलप्रमाणे आहे.

मिरा-भाईंदर महानगरपालिका भुयारी गटार योजनेअंतर्गत शिल्लक असलेले रहदारीच्या ठिकाणचे गॅपवर्कचे काम मॅक्रोटनलिंग पद्धतीने (ट्रेचलेस पद्धतीने) पूर्ण करणे. (अंदाजित रक्कम रु. 10,50,54,267/-) (Tender Id :- 657314\_1)

ठेकेदाराचे नाव

1. मे. घई कन्स्ट्रक्शन लिमिटेड

2. मे. वर्धमान इंजिनिअरिंग वर्क्स

3. मे. जिप्सम स्ट्रक्चरल इंडिया प्रा.लि.

देकार

अंदाजपत्रक दरापेक्षा 8.00% कमी दर वाटाघाटीअंती

अंदाजपत्रक दरापेक्षा 8.00% कमी दर

अंदाजपत्रक दरापेक्षा 6.30% कमी दर

अंदाजपत्रक दरापेक्षा 3.15% कमी दर

उपरोक्त कामांचा तुलनात्मक तक्ता पाहता घई कंन्स्ट्रक्शन लिमिटेड यांचे वाटाघाटीअंती अंदाजपत्रक दरापेक्षा 8.00% कमी दर प्राप्त झालेले आहेत. सदरचे दर हे रास्त व वाजवी वाटत असल्याने सदर निविदांना महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम कलम 73 (क) नुसार ही सभा मंजूरी देत आहे, असा ठराव मांडत आहे.

सुरेश खंडेलवाल :-

माझे अनुमोदन आहे.

अनिल सावंत :-

मा. आयुक्त साहेब हया कामाला महासभेची आर्थिक आणि प्रशासकीय मंजूरी कधी मिळाली.

सुरेश वाकोडे :-

मागच्या वर्षीच्या बजेटमध्ये मंजूरी घेतली आहे. 2019-20

अनिल सावंत :-

2019-20 च्या आर्थिक प्रशासकीय जो बजेट का मंजूरी लिया वो बजेट तो खतम हो गया । फायनल भी हो गया । 2020-21 का आर्थिक प्रशासकीय मंजूरी लिया । त्यामध्ये जेवढा खर्च झाला तो बजेटपर्यंत आला रिव्हाईज खर्च वैगेरे सर्व आले का तो विषय संपला मग 2021-22 आपण 10 करोडचे काम करणार आहोत. त्याला महासभेची मंजूरी कुठे आहे. तो अधिकार स्टॅन्डिंग कमिटीचा नाही. स्टॅन्डिंग कमिटीचा आर्थिक प्रशासकीय मंजूरीचा 50 लाखाच्या वर अधिकार नाही . 73 क मध्ये जे प्रकरण दिलेले आहे. तसाला महासभेची मंजूरी कुठे आहे.

मा. सभापती :-

आर्थिक प्रशासकीय मंजूरी महासभेने कामाला दिली आहे. बजेटमध्ये हया वर्षी तरतूद केलेली आहे म्हणून हया वर्षी काढलेले आहे. आर्थिक प्रशासकीय मंजूरी कामासाठी मिळते.

अनिल सावंत :-

पाच साल पहले जो आर्थिक प्रशासकीय मंजूरी दिया वो आज थोडी ना खर्चा कर सकते हैं । उसके लिए इस साल आर्थिक प्रशासकीय मंजूरी लेना चाहिए । लास्ट इयर का बजेट उधर ही खतम हो गया ।

मा. सभापती :-

बहोतसे काम ऐसे है ना आगे से आर्थिक प्रशासकीय में तरतूद नहीं रहती ।

स्नेहा पांडे :-

मुदत वाढ लेते हैं ।

संभाजी पानपट्टे :-

प्रशासकीय मंजूरी पाच वर्ष चालते. आर्थिक तरतूद ठेवली नसेल तर.

अनिल सावंत :-

मला अधिनियम सांगा. अधिनियम दाखवा मी ठराव मांडत नाही. स्थायी समितीला अधिकार नसते वेळी आमच्या कडून ठराव तुम्ही पास करून घ्याल आणि आम्ही गोत्यात येऊ. 73 क मध्ये असे कोणतेही अधिकार स्टॅन्डिंग कमिटीला दिले नाहीत. 73 क गोषवारा वाचा. स्थावर मालमत्ता किंवा तिच्यातील कोणताही हितसंबंध किंवा तिच्याशी संबंधित कोणताही हक्क संपादन करण्या संबंधीच्या संविधाखेरील ज्या 25 लाख रुपयाहून अधिक परंतु 50 लाख रुपयांपेक्षा अधिक नसेल इतक्या रकमेचा खर्च अंतर्भूत असेल अशी इतर कोणतीही संविदा महापौरांनी पूर्व मान्यता दिल्याशिवाय आयुक्तांनी करता कामा नये. त्याच्यामध्ये महापौर म्हणजे महासभा. महासभेने आर्थिक आणि प्रशासकीय मंजूरी दिल्याशिवाय.

दिपक खांबित :-

मंजूरी दिलेली आहे.

अनिल सावंत :-

मग मला दाखवा.

दिपक खांबित :-

2020 च्या बजेटमध्ये मंजूरी दिलेली आहे.

दिनेश जैन :-

आर्थिक प्रशासकीय मंजूरी मागील वर्षी दिलेली असते. त्या टायमाला बजेट नसते तर ह्या वेळी तरतूद केली तर त्याच्यामध्ये काढता येते. महासभेची आर्थिक प्रशासकीय मंजूरी फक्त कामाला असते. आता जे बजेट तरतूद केली तर ते टेंडर काढणार ना.

अनिल सावंत :-

बजेटला काही अर्थच नाही ना.

संभाजी पानपट्टे :-

ह्या वर्षीच तरतूद ठेवली होती.

अनिल सावंत :-

वाकोडे साहेब मला तरतूद दाखवा.

मा. सभापती :-

ठराव मंजूर.

अनिल सावंत :-

मिरा भाईंदर महानगरपालिका भुयारी गटार योजनेअंतर्गत शिल्लक असलेले रहदारीच्या ठिकाणचे गॅपवर्कचे काम मॅक्रोटनलिंग पध्दतीने (स्ट्रेचलेस पध्दतीने) पूर्ण करणे कामाचा अंतर्भाव ठेकेदाराला सुरुवातीला दिलेल्या संपूर्ण शहराच्या भुयारी गटार योजनेअंतर्गत होता. त्यावेळी भुयारी गटार योजनेअंतर्गत खोदण्यात आलेल्या रस्त्यांचे पुर्नपृष्ठीकरण सदर ठेकेदाराने करणे क्रमप्राप्त होते. त्याकरीता मनपाचा अतिरिक्त निधी रु. 10,50,54,267/- खर्च करणे हा मनपाच्या निधीचा अपव्यय आहे. तसेच या कामाला महासभेचे आर्थिक व प्रशासकीय मंजूरी नाही. महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम कलम 73(क) नुसार स्थायी समितीला आर्थिक व प्रशासकीय मंजूरीचे अधिकार आहेत, असे कुठेही नमूद नाही. तरी मनपाच्या निधीचा गैरवापर होऊ नये, म्हणून सदर निविदा फेटाळण्यात यावी व भुयारी गटार योजनेअंतर्गत काम दिलेल्या ठेकेदाराकडून गॅपवर्कचे काम करून घेण्यात यावे, असा मी ठराव मांडत आहे.

जयंतीलाल पाटील :-

माझे अनुमोदन आहे.

दिपक खांबित :-

10.50 कोटीची मंजूरी आहे.

मा. सभापती :-

ठराव करायला हरकत नाही पण ते करणे गरजेचे आहे.

अनिल सावंत :-

मा. सभापती महोदय प्रशासन आपल्याला नेहमी ब्लॅकमेल करते. GR 2010 चा 2021 पर्यंत गप्प राहिले. नंतर मा. महापौरांनी घेतलेल्या मिटिंगवर खापर फोडले. ही स्किम 2012 मध्ये पूर्ण व्हायला पाहिजे होती. आज 2021 आहे हे 97% सांगतात ते चुकीचे आहे. 30% पण काम झालेले नाही. 12 वर्ष ट्राफीकचा त्रास लोकांजवळून टॅक्स कलेक्ट करतो. पण त्यांना फॅसिलिटी देत नाहीत. नविन नविन

आर्थिक प्रशासकीय मंजूरी न घेता हे काम होतात. ऑगस्ट 2020 ला मंजूरी घेतलेली आहे. पाच वर्षासाठी तो ठराव अस्तित्वात राहिल. त्याच बजेटमध्ये ते खर्च होणे किंवा टेंडर काढणे अपेक्षित होते. तो जर खर्च झाला नाही तर पुढच्या वर्षामध्ये ते काम अड केले पाहिजे.

सुरेश खंडेलवाल :-

हेड केला असेल ना ?

अनिल सावंत :-

नाही केला ना.

मा. सभापती :-

बजेटमध्ये तरतूद ठेवलेली आहे.

अनिल सावंत :-

भुयारी गटारी योजना जो मेन टेंडर दिया । वो योजना है ।

सुरेश खंडेलवाल :-

उसमे सब आ गया ।

नगरसचिव :-

प्रकरण क्र. 40 करीता दोन ठराव आले आहेत. पहिला ठराव सूचक संजय थेराडे अनुमोदक सुरेखा सोनार. दुसरा ठराव सूचक अनिल सावंत अनुमोदक जयंतीलाल पाटील. सूचक अनिल सावंत यांच्या ठरावाच्या बाजूने मतदान करायचे असेल त्यांनी हात वर करायचे आहेत. ठरावाच्या विरोधात असतील त्यांनी हात वर करायचे आहेत. सूचक संजय थेराडे यांच्या बाजूने असतील त्यांनी हात वर करायचे आहेत. ह्या ठरावाच्या विरोधात मतदान करायचे आहेत. त्यांनी हात वर करायचे आहेत.

मा. सभापती :-

प्रकरण क्र. 40 करीता दोन ठराव आलेले आहेत. सूचक संजय थेराडे यांच्या बाजूने 9 विरोधात 6 तटस्थ 0 इतकी मते पडली आहेत. संजय थेराडे ह्याचा ठराव बहुमताने मंजूर करण्यात येत आहे.

प्रकरण क्र. 40 :-

मिरा भाईंदर महानगरपालिका भुयारी गटार योजनेअंतर्गत शिल्लक असलेले रहदारीच्या ठिकाणचे गॅपवर्कचे काम मॅक्रोटनलिंग पद्धतीने (ट्रेचलेस पद्धतीने) पूर्ण करणेकामाच्या निविदेला मंजूरी मिळणेबाबत. (पाणीपुरवठा विभाग)

ठराव क्र. 34 :-

उपरोक्त विषयान्वये महानगरपालिका पाणी पुरवठा विभागात निविदा मागविण्यात आलेली असून त्याचा तपशील खालीलप्रमाणे आहे.

मिरा-भाईंदर महानगरपालिका भुयारी गटार योजनेअंतर्गत शिल्लक असलेले रहदारीच्या ठिकाणचे गॅपवर्कचे काम मॅक्रोटनलिंग पद्धतीने (ट्रेचलेस पद्धतीने) पूर्ण करणे. (अंदाजित रक्कम रु. 10,50,54,267/-) (Tender Id :- 657314\_1)

ठेकेदाराचे नाव

देकार

1. मे. घई कन्स्ट्रक्शन लिमिटेड

अंदाजपत्रक दरापेक्षा 8.00% कमी दर वाटाघाटीअंती  
अंदाजपत्रक दरापेक्षा 8.00% कमी दर

2. मे. वर्धमान इंजिनिअरिंग वर्क्स

अंदाजपत्रक दरापेक्षा 6.30% कमी दर

3. मे. जिप्सम स्ट्रक्चरल इंडिया प्रा.लि.

अंदाजपत्रक दरापेक्षा 3.15% कमी दर

उपरोक्त कामांचा तुलनात्मक तक्ता पाहता घई कंन्स्ट्रक्शन लिमिटेड यांचे वाटाघाटीअंती अंदाजपत्रक दरापेक्षा 8.00% कमी दर प्राप्त झालेले आहेत. सदरचे दर हे रास्त व वाजवी वाटत असल्याने सदर निविदांना महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम कलम 73 (क) नुसार ही सभा मंजूरी देत आहे, असा ठराव मांडत आहे.

सुचक :- श्री. संजय थेराडे

अनुमोदक :- श्रीम. सुरेखा सोनार

अ.क्र.	ठरावाच्या बाजूने	अ.क्र.	ठरावाच्या विरोधात	तटस्थ
१	श्री. अशोक सूर्यदेव तिवारी	१	श्री. एलायस दुमिंग बांड्या	निरंक
२	श्री. संजय अनंत थेराडे	२	सौ. स्नेहा शैलेश पांडे	
३	श्रीम. सुरेखा प्रकाश सोनार	३	श्री. कमलेश यशवंत भोईर	
४	श्रीम. वैशाली गर्जेद्र रकवी	४	श्री. जयंतिलाल गुरुनाथ पाटील	
५	श्री. दिनेश तेजराज जैन	५	श्री. अनिल दिवाकर सावंत	
६	श्री. राकेश रतिशचंद्र शाह	६	श्रीम. गिता हरिष परदेशी	
७	श्री. गेहलोत हसमुख मोहनलाल			
८	श्री. खंडेलवाल सुरेश जगदीश			
९	श्रीम. शानु गोहिल			

ठराव बहुमताने मंजूर

सही/-

सभापती

स्थायी समिती

मिरा भाईंदर महानगरपालिका

नगरसचिव :-

प्रकरण क्र. 41, पाणीपुरवठा विभागात वितरण व्यवस्था व देखभाल दुरुस्ती अंतर्गत मजुर पुरवठा करणेकामाच्या निविदेला मंजूरी मिळणेबाबत.

राकेश शर्मा :-

सचिव साहेब प्रकरण क्र. 38 बाकी होता. त्याचे डॉ. जाधव आलेले आहेत. त्यांनी स्पष्टीकरण द्यावे.

नगरसचिव :-

प्रकरण क्र. 38, मिरा भाईंदर महानगरपालिकेच्या वैद्यकीय आरोग्य विभागासाठी कोविड-19 च्या कामकाजाकरीता वैद्यकीय अधिकारी (बालरोग तज्ञ) ठोक मानधनावर पद भरती करणेबाबत.

हसमुख गेहलोत :-

राकेश भाईने जो विषय लिया था आप सभी सदस्य को याद दिलाना चाहूंगा वन रूपी क्लिनिक द्वारा प्रशंसा बोलो और उसके वजह से मनपा का नाम, लोकप्रतिनिधी का नाम जो सभी पक्ष जुडे है साथ ही साथ अधिकारीयो का नाम खराब किया था । मिट्टी मे मिलाया । जो मिनाताई ठाकरे हॉल का सोशल मिडियाद्वारे एस एम एस द्वारा और लोगो मे यह जाहिरात दिया था की वो मनपा के साथ कॉलॅब्रेशन करके फ्री ऑफ कॉस्ट क्लिनिक चला रहे है । इस तरह से सोशल मिडीया पे यह बात कही थी उसके बाद काफी चर्चा हुई थी और चर्चा के बाद यह निष्कर्ष निकला था की आयुक्त महोदय और वाघमारे, पानपट्टे साहातन यह कहा था तिनो ने आश्वासन दिया था की उसके उपर कारवाई हो वो माफीनामा लिखके दे और आप कारवाई करेंगे यह प्रशासन ने आश्वासन दिया था । अब वो सच मे

आश्वासन दिया या शब्द थे । उसकी वजह से मैं फिरसे सभी सदस्य को याद दिलाना चाहूँगा उस वन रूपी क्लिनिक ने सोशल मिडिया ट्वीटर, व्हाट्स अप या फेसबुक पे उसपे निचे लोगो ने यह प्रक्रिया दी की यह कितना अच्छा आदमी है । नगरसेवक पुरे निकम्मे है । किसीने कहा भ्रष्टाचारी है । किसीने कहाँ वो अपनाही देखते हैं । सभी नगरसेवक वे आरोप प्रतिआरोप हुवा । अधिकारीयो पे भी आरोप हुवा । और सबसे मुद्दे की बात है उस वन रूपी क्लिनिकने यह दिखाया की वो मनपा के साथे मे है । हालाकी यह पूरा का पूरा झुठ था । उसने प्रति एक बेड को 740 रुपया लिया था । उसके बावजूद भी लोगो को गुमराह किया था । उस समय प्रशासन ने आश्वासन दिया था हम उससे माफीनामा लेंगे । साथ ही साथ उसकी तरफ मिडिया मे और पेपर मे कारवाई करने का 2-3 बार कहाँ था । लास्ट टाईम पानपट्टे साहबने कहाँ था यह कारवाई होके रहेगी । अब गलती से यह कत बोल देना की वो हमने बंद कर दिया या उसने बंद दिया है । आप का पैसा देना बाकी है तो बोलेगा पैसा दे दिया । यह भी मत बताना की हम आपको बारबार जानकारी दे रहे थे जब तक उसका माफीनामा नही आता है उसका पैसा भी रखना है । आपने क्या कारवाई किया उसकी जानकारी सभी सदस्य को दिजीए ।

डॉ. प्रकाश जाधव :-

मिनाताई ठाके हॉल बंद है । तो उसका कामकाज बंद है । अभी तक ऑन पेपर पे है उसका बिल 22 -25 लाख का है जो अभी तक प्रोसेस नही हुवा ।

हसमुख गेहलोत :-

जाधव साहेब तुमचे म्हणणे पैसे अजून बाकी आहेत. किती बाकी आहेत.

डॉ. प्रकाश जाधव :-

25 लाख.

हसमुख गेहलोत :-

मा. सभापती महोदय हात जोडके बिनती है की भगवान की दया से कमसे कम यह कहाँ की पैसे बाकी है । जाधव साहेब तुमचे अभिनंदन. तुम्ही पैसे रोखून ठेवा. त्यांच्याकडून माफीनामा लिहून घ्यावा.

डॉ. संभाजी पानपट्टे :-

स्टॅन्डिंगमध्ये गंभीर चर्चा झाली. मनपाचे नाव बदनाम होऊ लागले. त्यामुळे त्याला लगेच नोटीस दिली आणि पैसे रोखून ठेवले आणि बंद केले.

हसमुख गेहलोत :-

बंद केले तो विषय नव्हता. त्यांच्याकडून माफीनामा लिहून घ्यायचा होता.

सुरेख खंडेलवाल :-

माफीनाम्याशिवाय पैसे द्यायचे नाहीत.

शानू गोहिल :-

माफीनामा सोशल मिडीयावर टाका.

हसमुख गेहलोत :-

त्याच्यात अजून एक गोष्ट अँड करतो कसे केले तरी ते डॉक्टर आहेत. शहरासाठी ते डॉक्टर गरजेचे आहेत. हया प्रादुर्भावामुळे ते लागणारचे आहेत पणे त्याचा अर्थ हा नाही की त्यांनी आपल्या खांद्यावर बसून काहीतरी करावे.

मा. सभापती :-

लसीकरणाचे जे सेंटर सुरु झाले आहेत. आमच्या इथे दिपज्योती मध्ये लसीकरण केंद्र सुरु केले आहे. तिथे समाजसेवक आहेत. त्यांच्या ओळखीमध्ये असतील त्यांना लसीकरणासाठी पहिले पाठवतात.

आणि बाकी लोकांना पाठीमागे लावतात. तिथे असे स्पष्ट सांगा की कोणीही इन्टरफेयर करता कामा नये. त्यांना स्ट्रीक्ट वॉर्निंग द्या.

राकेश शर्मा :-

स्लॉटमध्ये 1.00 वाजताचे टाईम होते.

मा. सभापती :-

10.00 वाजताचे टाईम असते त्यांना 2.00 वाजतात असे तिथे प्रकरण घडतात. मी फोन केल्यावर सुध्दा काही अॅक्शन घेत नाही. डॉ. अंजली बोलल्या की साहेब तिथे तुमचे कार्यकर्ते असतात.

मा. सभापती :-

मी बोललो माझे नाहीत. माझे कार्यकर्ते गोळा होतील. प्रॉब्लेम होईल. तर काय करायचे.

सुरेश खंडेलवाल :-

आमच्याकडे बंद करून टाकले.

डॉ. प्रकाश जाधव :-

सरांनी सांगितले त्याप्रमाणे त्यांच्याकडून माफीनामा लेके जहाँ पे उन्हांने पोस्ट किया वहाँ पे डालने लगाएंगे । उसके बाद पेमेंट रिलीज करना है की नहीं वो सोचेंगे । कल तक व्हॅक्सीनेशन ऑनलाईन था । कल से 50% ऑनलाईन 50% वॉकडन रहेगा तो सबका सहयोग लगेगा थोड़ी बहुत दिक्कत होने वाली है ।

सुरेश खंडेलवाल :-

मैं आपको रिक्वेस्ट करूंगा की जो वॉकडन आप करने वाले है । प्रायव्हेट हॉस्पिटल मे आप वॉकडन करने वाले है लेकिन प्रायव्हेट हॉस्पिटल के पास जगह, उनका स्टाफ, सिक्युरिटी टोकन यह सारी व्यवस्था अगर ना हो । अगर प्रायव्हेट हॉस्पिटल मे एक टाईम 50-100 लोग जाके खडे हो गये सर कल व्हिडीओ डाला था। वही प्रोब्लेम शुरू होगी । थोडा सा इस बात को गौर करके प्रायव्हेट हॉस्पिटल आप यदी वॉकडन कर रहे है । सरकारी के पास वॉचमन है । सिक्युरिटी है । पुलिस की भी व्यवस्था हो सकती है । भीड भाड मे फिर कुछ हो गया तो जबाबदारी आपकी रहेगी ।

मा.सभापती :-

जो बोला है उसपे ध्यान दो ।

अनिल सावंत :-

जाधव साहेब प्रायव्हेट हॉस्पिटल मे चार्ज है क्या ?

सुरेश खंडेलवाल :-

फ्री है ।

मा. सभापती :-

पानपट्टे साहेब असे रुलींग द्या जो व्हॅक्सीन सेंटर आहे तिथे कोणाचे इन्टर फेयर होणार नाही.

अनिल सावंत :-

सभापती साहेब तुम्ही रुलींग द्या त्यांनी इम्प्लीमेंट करायचे आहे.

मा. सभापती :-

आप ऐसा बोलो नहीं तो हम कितना भी बोलेंगे और कुछ नहीं होगा तो क्या फायदा व्हॅक्सीन सेंटर वर जे कार्यकर्ते असतात त्यांचे इन्टर फेयर करू नये.

डॉ. संभाजी पानपट्टे :-

जाधव साहेब मनपाचे जेवढे व्हॅक्सीनेशन सेंटर आहेत तिकडे आपले मनपाचे सिक्युरिटी गार्ड ठेवायचे.



अनिल सावंत :-

दोघांच्या लाईन वेगळ्या ठेवणार का ?

डॉ. प्रकाश जाधव :-

हो दोघांच्या लाईन वेगळ्या ठेवाव्या लागतील.

अनिल सावंत :-

उधर 2 लाख रुपये पर मन्थ पिडियाट्रीक रख रहे है । वहाँ पे टेंभा मे एक ही जगह पे कर कर रहे है । उधर क्या कर रहे है वो तो मालूम पडना चाहिए ।

डॉ. प्रकाश जाधव :-

सध्या 50 बेड NICU आणि PICU हे टेंभा मध्ये तिसऱ्या माळ्यावर प्लॅनिंग केले आहे तो वॉर्ड पूर्ण रिकामा केला आहे. कॉट, मॉनिटर आणि अव्हेलेबल व्हेटीलेटर आहेत. ते प्लेस केले आहेत. 13 पिडिअॅट्रीशन अपोइन्ट केले आहेत. एकही पिडिअॅट्रीशनला वर्क ऑर्डर दिली नाही. कारण सध्या पेशंट कोणी आलेले नाही. ज्या दिवशी पेशंट यायला चालू होतील. 10-15 बच्चू अॅडमीट होतील. आताही दोन पिडिअॅट्रीशन आहेत. त्यांची सेवा आपण घेतो. जर खूप गरज वाटली तर हयांना फुल प्लेज्ड. जसे टेंभाचे ICU चे काम चालू आहे. प्रमोद महाजनचे चालू आहे. तसे चालू करण्याचे प्लानिंग आहे.

अनिल सावंत :-

हयाच्यामध्ये प्रायव्हेट हॉस्पिटल जसे चालू आहेत. डांगे साहेबांना कॉन्फिडन्समध्ये घेऊन 5% हॉस्पिटलशर कन्सन करुन त्यांची सेवा देखील घेतली होती. त्याबाबतीत तुम्ही काही प्रयत्न केले आहेत का ?

शानू गोहिल :-

त्यावेळी आपण घेतले होते का ?

डॉ. प्रकाश जाधव :-

त्यावेळी आपण घेतली होती की कोणीच फिजीशियन त्यावेळी मिळत नव्हते. 2-3 ठिकाणी फिजीशियन मिळत नव्हते. शेवटी त्यांना कम्पलसरी करुन ड्युटी लावण्यात आली. त्यांना हार्डली 20% ड्युटी केली असेल.

अनिल सावंत :-

लहान मुलांसाठी जशी कोविड हॉस्पिटलची परवानगी दिली तशी पिडिअॅट्रीशनसाठी पण स्पेशल परमिशन देणार आहेत का ?

डॉ. प्रकाश जाधव :-

देणार आहेत.

अनिल सावंत :-

अशी कोणती मार्क केली आहेत का ?

डॉ. प्रकाश जाधव :-

आपण प्रायोरिटीने जेवढे पिडिअॅट्रीक हॉस्पिटल आहेत. ज्यांच्याकडे NICU आणि PICU बॅकअप आहे. त्यांना आपल्याला वेळ आल्यावर परमिशन द्यायची आहे.

अनिल सावंत :-

शहरामधले जेवढे पॅथॉलॉजी, जेवढे प्रायव्हेट प्रॅक्टीशनर त्यांच्याकडे जो पेशंट जॉईन त्यांच्याजवळ जो पेशंट जाईल त्याची अॅन्टीजन टेस्ट करायची. हे फक्त मिरा भाईंदर महानगरपालिकेमध्येच आहे. बाकी कुठेच नाही.

डॉ. प्रकाश जाधव :-

हयाच्यासाठी कम्पलशन केले आहे की जो पेशंट आहे. नॉट ओन्ली हॉस्पिटल जनरल प्रॅक्टीशनरकडे जो पेशंट जातो. त्याला 95% ताप असतो. सर्दी, खोकला असतो. व्हायरल फिवर असतो आणि असे दिसून आले की प्रायव्हेट प्रॅक्टीशनर टेस्ट न करता तो डायरेक्ट सिटीस्कॅन करतो तो पर्यंत 5-6 दिवस होतात. पेशंट बॉड होतो. ICU मध्ये जातो म्हणून ब्रेक द चैन ही जी सिस्टम आली आहे त्याच्यामध्ये पेशंट डॉक्टरकडे गेला की टेस्ट करायची त्याला सिमटम्स असो किंवा नसो. चान्सेस ऑफ पॉझिटीव्हिटी तिथे जास्त मिळणार आहेत. बाकी मॉल किंवा एखादा रोड पकडून बसलो तर तिथे चान्सेस ऑफ पॉझिटीव्हिटी कमी मिळणार आहेत. पेशंटला त्रास झाला म्हणून तो डॉक्टरकडे जातो. त्याच्यात व्हायरसचे सिमटम्स असतील तर 100% टेस्ट करायचीच आहे.

अनिल सावंत :-

सिमटम्स असतील तर ठीक आहे. त्या दिवशी एक लेडी शूगर टेस्ट करायला गेली तर तिला सांगितले पहिले अँटीजन टेस्ट करणा पडेगा । तिने केलीच नाही ती निघून आली.

सुरेश खंडेलवाल :-

ते कम्पलसरी आहे.

अनिल सावंत :-

शुगर टेस्ट के लिए अन्टीजन टेस्ट क्यों ?

सुरेश खंडेलवाल :-

डी मार्टमध्ये 2-2 डोस घेऊन जातात. त्यांचे पण करतात.

अनिल सावंत :-

तिथे ठीक आहे. तिथे गर्दी होते म्हणून रेग्यूलर चेकअपसाठी जात असतील हे फक्त आपल्या मनपामध्ये आहे. बाकी कुठे नाही.

डॉ. प्रकाश जाधव :-

आपण 100 पेशंटची टेस्ट केली तर 90 पेशंटला सिमटम्स असतात त्यात पेशंट डायबिटीक हे चान्सेस ऑफ गेटींग इन्फेक्शन अँड गेटींग कॉम्प्लिकेशन हे खूप जास्त आहे.

शानू गोहिल :-

साथरोग प्रतिबंधात्मक अधिनियम, 1897 च्या खंड 2,3 व 4 नुसार प्रदान करण्यात आलेल्या अधिकारानुसार कोरोना विषाणूमुळे (COVID-19) उद्भवलेल्या संसर्गजन्य रोगाचा प्रतिबंध व नियंत्रण करण्यासाठी अधिसूचना क्र.कोरोना2020/प्र.क्र.58/आरोग्य5, दि. 14 मार्च 2020 ची अंमलबजावणी सुरु झालेली आहे. महानगरपालिका कार्यक्षेत्रात COVID-19 वर नियंत्रण आणण्यासाठी व त्याचा प्रादुर्भाव रोखण्यासाठी ज्या उपाययोजना करणे आवश्यक आहे.

राज्यात कोविड-19 ची तिसरी लाट येण्याची शक्यता नाकारता येत नाही. सदर कोविड-19 ची तिसरी लाट ही लहान मुलांसाठी घातक असल्याचे शासनाकडून कळविण्यात आलेले आहे. त्याअनुषंगाने त्याची पूर्व तयारी म्हणून मिरा भाईंदर महानगरपालिका क्षेत्रात पंडीत भिमसेन जोशी रुग्णालयामध्ये लहान मुलांचे कोविड रुग्णालय तसेच एन.आ.सी.यु प पी.आय.सी.यू सुरु करण्यात येणार असून त्याकरीता वैद्यकीय अधिकारी (बालरोग तज्ञांची) आवश्यकता असून त्यांना मासिक मानधन रु.2,00,000/- देणेबाबत वैद्यकीय आरोग्य विभागाने कळविले आहे. मा.आयुक्त महोदय यांनी कोविड -19 करीता 10 वैद्यकीय अधिकारी (बालरोग तज्ञ) या पदाची जाहिरात देऊन आवश्यकतेनुसार नियुक्ती करणेबाबत निर्देश दिलेले आहेत.

महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम 53(3) अन्वये नगरपालिका अधिकारी व कर्मचारी मग ते कायम असोत किंवा तात्पुरते असोत यांची नेमणूक करण्याचा अधिकार आयुक्तांकडे निहित असेल,

परंतु, कायम नेमणुकांच्या बाबतीत असा अधिकार कलम 51 अन्वये तयार केलेल्या व मंजूर केलेल्या त्यावेळी अमलात असलेल्या विवरणपत्राच्या अधीन असेल.

आणखी असे की, आयुक्तास स्थायी समितीच्या पूर्वमंजूरीवाचुन कोणतीही तात्पुरती नेमणूक सहा महिन्यांहून अधिक असेल अशा कोणत्याही कालावधीसाठी करता येणार नाही आणि (लिपीक या पदाशी समतुल्य असलेल्या किंवा त्यापेक्षा उच्च दर्जाच्या पदाच्या वेतनाएवढे अथवा त्याहून अधिक वेतन असलेल्या) कोणत्याही नेमणूकीचे उक्त सहा महिन्यांचा कालावधी संपल्यानंतर नवीकरण करता येणार नाही, असे नमुद आहे.

मिरा भाईंदर महानगरपालिकेच्या सेवा (सेवा प्रवेश व सेवांचे वर्गीकरण) नियम -2019 मध्ये बालरोग तज्ञ या पदाची शैक्षणिक अर्हता खालीलप्रमाणे आहे.

अ.क्र.	पदनाम व श्रेणी	नेमणुकीकरीता अर्हता व नेमणूकीच्या पध्दती
1.	वैद्यकीय अधिकारी (बालरोग तज्ञ)	अ) मान्यताप्राप्त विद्यापीठाची एम.डी (बालरोग चिकित्सा शास्त्र) किंवा समकक्ष उपदवी. तथापी पदव्युत्तर पदवीधारक उमेदवार उपलब्ध न झाल्यास सदर पद पदव्युत्तर पदविधारकामधून (D.C.H.) भरण्यात येईल. ब) मराठी, भाषेचे ज्ञान आवश्यक.

सदरचे पद हे ठोक मानधनावर घेण्याकरीता प्रती वैद्यकीय अधिकारी (बालरोग तज्ञ) यांना रु.2,00,000/- इतके मासिक वेतन देण्याबाबत निश्चित केलेले आहे. पंडीत भिमसेन जोशी रुग्णालयामध्ये लहान मुलांचे कोविड रुग्णालय तसेच एन.आ.सी.यु व पी.आय.सी.यू सुरु करण्यात येणार आहे. त्याकरीता वैद्यकीय अधिकारी (बालरोग तज्ञ) 10 पदांची आवश्यकता असल्याने जाहिरात काढण्यात आलेली आहे. सदर 10 पदांसाठी मासिक वेतन रु.20,00,000/- (अक्षरी रु. वीस लाख मात्र) व 06 महिन्यांसाठी रु.1,20,00,000/- (अक्षरी रु. एक कोटी वीस लाख मात्र) इतका खर्च अपेक्षित असल्याने आवश्यकता असल्यास आवश्यकतेनुसार टप्याटप्याने पदभरती करण्यास व पदभरती करतेवेळी मा. स्थायी समिती सभापती यांना अवगत करण्यास ही सभा मंजूरी देत आहे, असा ठराव मांडत आहे.

सुरेश खंडेलवाल :-

माझे अनुमोदन आहे.

मा. सभापती :-

ठराव मंजूर.

**प्रकरण क्र. 38 :-**

मिरा भाईंदर महानगरपालिकेच्या वैद्यकीय आरोग्य विभागासाठी कोविड-19 च्या कामकाजाकरीता वैद्यकीय अधिकारी (बालरोग तज्ञ) ठोक मानधनावर पद भरती करणेबाबत.

**ठराव क्र. 33 :-**

साथरोग प्रतिबंधात्मक अधिनियम, 1897 च्या खंड 2,3 व 4 नुसार प्रदान करण्यात आलेल्या अधिकारानुसार कोरोना विषाणूमुळे (COVID-19) उद्भवलेल्या संसर्गजन्य रोगाचा प्रतिबंध व नियंत्रण करण्यासाठी अधिसूचना क्र.कोरोना2020/प्र.क्र.58/आरोग्य5, दि. 14 मार्च 2020 ची अंमलबजावणी सुरु झालेली आहे. महानगरपालिका कार्यक्षेत्रात COVID-19 वर नियंत्रण आणण्यासाठी व त्याचा प्रादुर्भाव रोखण्यासाठी ज्या उपाययोजना करणे आवश्यक आहे.

राज्यात कोविड-19 ची तिसरी लाट येण्याची शक्यता नाकारता येत नाही. सदर कोविड-19 ची तिसरी लाट ही लहान मुलांसाठी घातक असल्याचे शासनाकडून कळविण्यात आलेले आहे. त्याअनुषंगाने त्याची पूर्व तयारी म्हणून मिरा भाईंदर महानगरपालिका क्षेत्रात पंडीत भिमसेन जोशी रुग्णालयामध्ये लहान मुलांचे कोविड रुग्णालय तसेच एन.आ.सी.यु व पी.आय.सी.यू सुरु करण्यात येणार असून त्याकरीता वैद्यकीय अधिकारी (बालरोग तज्ञांची) आवश्यकता असून त्यांना मासिक मानधन रु.2,00,000/- देणेबाबत वैद्यकीय आरोग्य विभागाने कळविले आहे. मा.आयुक्त महोदय यांनी कोविड -19 करीता 10 वैद्यकीय अधिकारी (बालरोग तज्ञ) या पदाची जाहिरात देऊन आवश्यकतेनुसार नियुक्ती करणेबाबत निर्देश दिलेले आहेत.

महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम 53(3) अन्वये नगरपालिका अधिकारी व कर्मचारी मग ते कायम असोत किंवा तात्पुरते असोत यांची नेमणूक करण्याचा अधिकार आयुक्तांकडे निहित असेल,

परंतु, कायम नेमणुकांच्या बाबतीत असा अधिकार कलम 51 अन्वये तयार केलेल्या व मंजूर केलेल्या त्यावेळी अमलात असलेल्या विवरणपत्राच्या अधीन असेल.

आणखी असे की, आयुक्तास स्थायी समितीच्या पूर्वमंजूरीवाचुन कोणतीही तात्पुरती नेमणूक सहा महिन्यांहून अधिक असेल अशा कोणत्याही कालावधीसाठी करता येणार नाही आणि (लिपीक या पदाशी समतुल्य असलेल्या किंवा त्यापेक्षा उच्च दर्जाच्या पदाच्या वेतनाएवढे अथवा त्याहून अधिक वेतन असलेल्या) कोणत्याही नेमणूकीचे उक्त सहा महिन्यांचा कालावधी संपल्यानंतर नवीकरण करता येणार नाही, असे नमूद आहे.

मिरा भाईंदर महानगरपालिकेच्या सेवा (सेवा प्रवेश व सेवांचे वर्गीकरण) नियम -2019 मध्ये बालरोग तज्ञ या पदाची शैक्षणिक अर्हता खालीलप्रमाणे आहे.

अ.क्र.	पदनाम व श्रेणी	नेमणुकीकरीता अर्हता व नेमणूकीच्या पध्दती
1.	वैद्यकीय अधिकारी (बालरोग तज्ञ)	आ) मान्यताप्राप्त विद्यापीठाची एम.डी (बालरोग चिकित्सा शास्त्र) किंवा समकक्ष उपदवी. तथापी पदव्युत्तर पदविधारक उमेदवार उपलब्ध न झाल्यास सदर पद पदव्युत्तर पदविधारकामधून (D.C.H.) भरण्यात येईल. ब) मराठी, भाषेचे ज्ञान आवश्यक.

सदरचे पद हे ठोक मानधनावर घेण्याकरीता प्रती वैद्यकीय अधिकारी (बालरोग तज्ञ) यांना रु.2,00,000/- इतके मासिक वेतन देण्याबाबत निश्चित केलेले आहे. पंडीत भिमसेन जोशी रुग्णालयामध्ये लहान मुलांचे कोविड रुग्णालय तसेच एन.आ.सी.यु व पी.आय.सी.यू सुरु करण्यात येणार आहे. त्याकरीता वैद्यकीय अधिकारी (बालरोग तज्ञ) 10 पदांची आवश्यकता असल्याने जाहिरात काढण्यात आलेली आहे. सदर 10 पदांसाठी मासिक वेतन रु.20,00,000/- (अक्षरी रु. वीस लाख मात्र) व 06 महिन्यांसाठी रु.1,20,00,000/- (अक्षरी रु. एक कोटी वीस लाख मात्र) इतका खर्च अपेक्षित असल्याने आवश्यकता असल्यास आवश्यकतेनुसार टप्प्याटप्प्याने पदभरती करण्यास व पदभरती करतेवेळी मा. स्थायी समिती सभापती यांना अवगत करण्यास ही सभा मंजूरी देत आहे, असा ठराव मांडत आहे.

सुचक :- श्रीम. शानु गोहिल

अनुमोदन :- श्रीम. सुरेखा सोनार

ठराव सर्वानुमते मंजूर

सही/-

सभापती

स्थायी समिती

मिरा भाईंदर महानगरपालिका

नगरसचिव :-

प्रकरण क्र. 41, पाणीपुरवठा विभागात वितरण व्यवस्था व देखभाल दुरुस्ती अंतर्गत मजूर पुरवठा करणेकामाच्या निविदेला मंजूरी मिळणेबाबत.

वैशाली रकवी :-

महानगरपालिका पाणी पुरवठा विभागात वितरण व्यवस्था व देखभाल दुरुस्ती करीता मजूर/कर्मचारी पुरवठा करण्याबाबतच्या मागविलेल्या निविदे करीता किमान वेतन नुसार दर बाबतची सुची तपासून व मा. स्थायी समितीस सादर करून त्या अनुषंगे पालिका व मजूर या दोघांचेही नुकसान होणार नसल्याचा निर्णय घेण्यास योग्य होणार असल्याने सदर फेर निविदा मागविण्यास ही सभा मंजूरी देत आहे, असा ठराव मांडत आहे.

राकेश शर्मा :-

माझे अनुमोदन आहे.

मा. सभापती :-

ठराव मंजूर.

अनिल सावंत :-

हयामध्ये सध्या किती मजूर काम करतात.

दिपक खांबित :-

125.

अनिल सावंत :-

आता किती मजूर आहेत.

दिपक खांबित :-

तेवढेच आहेत.

अनिल सावंत :-

हयाच्यासाठी आर्थिक प्रशासकीय मंजूरी घेतली आहे का ?

दिपक खांबित :-

2020 च्या बजेटमध्ये मंजूरी घेतली आहे.

अनिल सावंत :-

2020-21 मध्ये नाही.

दिपक खांबित :-

2020 ची चालू आहे. नविन घेतले नाही. जुने मंजूरीचे टेंडर काढले आहे. 5-6 महिन्यांपासून टेंडरची प्रोसीजर चालू आहे. 2-3 वेळा काढली त्यामुळे उशिर झाला.

अनिल सावंत :-

सध्या आहे त्यांना मुदतवाढ.

दिपक खांबित :-

तोपर्यंत त्या ठेकेदारास मुदतवाढ द्यावी लागेल.

हसमुख गेहलोत :-

मा. आमदार महोदय किती मुदतवाढ आहे ते आम्हाला विचारले पण नाही.

डॉ. संभाजी पानपट्टे :-

आता विषय आला आहे ना.

हसमुख गेहलोत :-

हयाच्यामध्ये मुदतवाढ कुठे मागीतली होती.

दिपक खांबित :-

आम्ही नविन टेंडर मागवले होते.

**प्रकरण क्र. 41 :-**

पाणीपुरवठा विभागात वितरण व्यवस्था व देखभाल दुरुस्ती अंतर्गत मजुर पुरवठा करणेकामाच्या निविदेला मंजूरी मिळणेबाबत.

**ठराव क्र. 35 :-**

महानगरपालिका पाणी पुरवठा विभागात वितरण व्यवस्था व देखभाल दुरुस्ती करीता मजूर/कर्मचारी पुरवठा करण्याबाबतच्या मागविलेल्या निविदे करीता किमान वेतन नुसार दर बाबतची सुची तपासून व मा. स्थायी समितीस सादर करून त्या अनुषंगे पालिका व मजूर या दोघांचेही नुकसान होणार नसल्याचा निर्णय घेण्यास योग्य होणार असल्याने सदर फेर निविदा मागविण्यास ही सभा मंजूरी देत आहे, असा ठराव मांडत आहे.

सुचक :- श्रीम. वैशाली रकवी

अनुमोदन :- श्री. राकेश शाह

ठराव सर्वानुमते मंजूर

सही/-

सभापती

स्थायी समिती

मिरा भाईंदर महानगरपालिका

नगरसचिव :-

प्रकरण क्र. 42, निविदेस मान्यता देणेबाबत. (मिळकत विभाग)

राकेश शर्मा :-

भाईंदर (पू.) आरक्षण क्र. १२२ सचिन तेंडूलकर मैदाना मधील खेळपट्ट्या दैनंदिन संचलन, देखभाल दुरुस्ती करण्यासाठी भाडे तत्वावर देण्यासंबंधी या मैदानातील कोणकोणत्या किती खेळपट्ट्या आहेत व दैनंदिन किती तासाकरीता देण्यात येणार आहेत याबाबत सविस्तर माहितीसह फेर निविदा करण्यास ही सभा मंजूरी देत आहे असा ठराव मांडत आहे.

अशोक तिवारी :-

माझे अनुमोदन आहे.

अनिल सावंत :-

त्याच्यामध्ये एक अँड करा. आरक्षण क्र. 122 मध्ये जी खेळपट्टी बनवलेली आहे. त्याचा 7/12 मनपाच्या नावावर झाला आहे का?

हसमुख गेहलोत :-

सावंत साहेबने जो सूचना रखी है वो सूचना अँड की जाए ऐसा मेरा अनुरोध है ।

मा. सभापती :-

ठरावामध्ये ती सूचना अँड करण्यात यावी.

अनिल सावंत :-

कुछ दिन बाद कोई आ जायेगा और बोलेगा यह जगह मेरी है। तुम लोग हटो ।

प्रकरण क्र. 42 :-

निविदेस मान्यता देणेबाबत. (मिळकत विभाग)

ठराव क्र. 36 :-

भाईदर (पू.) आरक्षण क्र. १२२ सचिन तेंडूलकर मैदाना मधील खेळपट्ट्या दैनंदिन संचलन, देखभाल दुरुस्ती करण्यासाठी भाडे तत्वावर देण्यासंबंधी या मैदानातील कोणकोणत्या किती खेळपट्ट्या आहेत व दैनंदिन किती तासाकरीता देण्यात येणार आहेत याबाबत सविस्तर माहितीसह फेर निविदा करण्यास ही सभा मंजूरी देत आहे असा ठराव मांडत आहे.

सुचक :- श्री. राकेश शाह

अनुमोदक :- श्री. अशोक तिवारी

सदर ठरावामध्ये सन्मा. सदस्य श्री. अनिल सावंत यांनी खालीलप्रमाणे सुचना मांडली.

आरक्षण क्र. १२२ याच्यामध्ये जी खेळपट्टी बनवलेली आहे त्याचा ७/१२ महापालिकेच्या नावावर झाला आहे का याची खात्री करण्यात यावी अशी मी सुचना मांडत आहे.

ठराव सुचनेसह सर्वानुमते मंजूर

सही/-

सभापती

स्थायी समिती

मिरा भाईदर महानगरपालिका

नगरसचिव :-

प्रकरण क्र. 43, निविदेस मान्यता देणेबाबत. (सार्व. बांधकाम विभाग)

संजय थेराडे :-

अ क्र	टेंडर आय डी	कामाचे नाव	अंदाजित खर्च
१	२	३	४
१.	671328_1	रा.म.क्र. ८ प्रभाग क्र. १४ मधील आनंद वेल्फेअर सोसायटी ते मित्र वेल्फेअर सोसायटी, आनंद नगर परिसरात गटारे बनविणे. (महापौर स्वेच्छा निर्णय निधी) मे. एन.जे.ब्रदर्स मे. राठोड ब्रदर्स मे. श्री गणेश इंटरप्रायझेस	रु.४२,१६,५५७/- १.०००० % कमी दराने २.०००० % जास्त दराने ३.०००० % जास्त दराने

वरील कामाकरीता मे. एन.जे.ब्रदर्स, यांनी सादर केलेल्या दरास महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम कलम ७३ (क) नुसार जी.एस.टी. रकमेसह ही सभा मंजूरी देत आहे, असा ठराव मांडत आहे. तसेच सदर कामास रु. ४२,१६,५५७/- इतक्या रकमेस आर्थिक व प्रशासकीय मंजूरी देत आहे.

शानू गोहिल :-

माझे अनुमोदन आहे.

मा. सभापती :-

ठराव मंजूर.

प्रकरण क्र. 43 :-

निविदेस मान्यता देणेबाबत. (सार्व. बांधकाम विभाग)

ठराव क्र. 37 :-

अ क्र	टेंडर आय डी	कामाचे नाव	अंदाजित खर्च
१	२	३	४
१.	671328_1	रा.म.क्र. ८ प्रभाग क्र. १४ मधील आनंद वेल्फेअर सोसायटी ते मित्र वेल्फेअर सोसायटी, आनंद नगर परिसरात गटारे बनविणे. (महापौर स्वेच्छा निर्णय निधी) मे. एन.जे.ब्रदर्स मे. राठोड ब्रदर्स मे. श्री गणेश इंटरप्रायझेस	रु.४२,१६,५५७/-  १.०००० % कमी दराने २.०००० % जास्त दराने ३.०००० % जास्त दराने

वरील कामाकरीता मे. एन.जे.ब्रदर्स, यांनी सादर केलेल्या दरास महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम कलम ७३ (क) नुसार जी.एस.टी. रकमेसह ही सभा मंजूरी देत आहे, असा ठराव मांडत आहे. तसेच सदर कामास रु. ४२,१६,५५७/- इतक्या रकमेस आर्थिक व प्रशासकीय मंजूरी देत आहे.

सुचक :- श्री. संजय थेराडे

अनुमोदन :- श्रीम. शानु गोहिल

ठराव सर्वानुमते मंजूर

सही/-

सभापती

स्थायी समिती

मिरा भाईंदर महानगरपालिका

नगरसचिव :-

प्रकरण क्र. 44, निविदेस मान्यता देणेबाबत. (सार्व. बांधकाम विभाग)

राकेश शर्मा :-

अ क्र	टेंडर आय डी	कामाचे नाव	अंदाजित खर्च
१	२	३	४
१.	623672_1	रा.म.क्र. ८ वेस्टर्न पार्क प्रिती वॉटर मिनिरल लि. डाचकुलपाडा जैनाब कम्पाऊंड पर्यंत सी.सी. रस्ता बनविणे आणि रस्त्यालगत हाफ चैनल गटार बनविणे. (दलित वस्ती निधी) मे. श्री इंटरप्रायझेस मे. मुस्कान इंटरप्रायझेस मे. ए.पी.जे. कंस्ट्रक्शन मे. एन.जे. ब्रदर्स मे. रॉयल इंटरप्रायझेस मे. जैनम इन्फ्राप्रोजेक्ट एल.एल.पी	रु.८९,०४,९१५/-  २०.६००० % कमी दराने १८.९९०० % कमी दराने १८.१८०० % कमी दराने १७.२१०० % कमी दराने १७.९९९० % कमी दराने १६.७५०० % कमी दराने



		मे. दिव्या कॉर्पोरेशन मे. स्पार्क सिव्हील इन्फ्राप्रोजेक्ट्स मे. श्रुती इंटरप्रायझेस	१५.५००० % कमी दराने १२.८८०० % कमी दराने ९.० % कमी दराने
२.	623674_1	रा.म.क्र. ८ मिनाक्षी नगर गोपाल सिंग कम्पाऊंड ते सुर्यकोत हारवते यांच्या घरापर्यंत ते पवार कीड्स शाळेपर्यंत सी.सी. रस्ता बनविणे. (दलित वस्ती निधी)  मे. रॉयल इंटरप्रायझेस मे. श्री इंटरप्रायझेस मे. मुस्कान इंटरप्रायझेस मे. ए.पी.जे. कंस्ट्रक्शन मे. एन.जे. ब्रदर्स मे. दिव्या कॉर्पोरेशन मे. स्पार्क सिव्हील इन्फ्राप्रोजेक्ट्स मे. ओमकार इंटरप्रायझेस मे. एन.एस. इंटरप्रायझेस मे. श्रुती इंटरप्रायझेस	रु.५७,७३,४४२/-  २०.९९९० % कमी दराने २०.९००० % कमी दराने १८.९९०० % कमी दराने १८.१८०० % कमी दराने १७.२१०० % कमी दराने १५.३००० % कमी दराने १२.८८०० % कमी दराने ११.०००० % कमी दराने १०.०००० % कमी दराने ९.० % कमी दराने
३.	623678_1	रा.म.क्र. ८ मांडवी पाडा एस.ऐ. इंटरप्रायझेस ते विशाल डेरी पर्यंत सी.सी. रस्ता आणि रस्त्यालगत हाफ चैनल गटर बांधणे. (दलित वस्ती निधी)  मे. रॉयल इंटरप्रायझेस मे. मुस्कान इंटरप्रायझेस मे. ए.पी.जे. कंस्ट्रक्शन मे. एम.एस. इंटरप्रायझेस मे. एन.जे. ब्रदर्स मे. ओमकार इंटरप्रायझेस मे. दिव्या कॉर्पोरेशन मे. महेश सुरेश चाटे मे. स्पार्क सिव्हील इन्फ्राप्रोजेक्ट्स मे. कंचन कंस्ट्रक्शन कं. मे. एन.एस. इंटरप्रायझेस मे. श्रुती इंटरप्रायझेस	रु.५२,८३,१८२/-  २०.९९९० % कमी दराने १८.९९०० % कमी दराने १८.१८०० % कमी दराने १८.११०० % कमी दराने १७.२१०० % कमी दराने १७.०००० % कमी दराने १३.६००० % कमी दराने १२.५००० % कमी दराने १२.१२०० % कमी दराने ११.०००० % कमी दराने १०.०००० % कमी दराने ९.० % कमी दराने
४.	623692_1	रा.म.क्र. ८ रफिक पटेल कॉलेज मांडवी पाडा ते जाधव निवास मागील नाल्यालगत डी.पी. रस्ता लगत गटार बांधणे. (दलित वस्ती निधी)  मे. रॉयल इंटरप्रायझेस मे. मुस्कान इंटरप्रायझेस मे. ए.पी.जे. कंस्ट्रक्शन मे. मेरु कंस्ट्रक्शन मे. दिव्या कॉर्पोरेशन मे. दुर्गेश कंस्ट्रक्शन मे. एन.एस. इंटरप्रायझेस मे. एन.जे. ब्रदर्स मे. ओमकार इंटरप्रायझेस मे. श्रुती इंटरप्रायझेस	रु.४१,४३,९६४/-  १९.९९९० % कमी दराने १८.९९०० % कमी दराने १८.१८०० % कमी दराने १८.०००० % कमी दराने १६.१००० % कमी दराने १६.०००० % कमी दराने १०.०००० % कमी दराने १७.२१०० % कमी दराने १०.०००० % कमी दराने ९.० % कमी दराने

५.	623698_1	रा.म.क्र. ८ मांडवी पाडा श्री. श्रध्दा वेलफेअर सोसायटी (इलेक्ट्रीक पोल क्र. ०५५/०२०) ते शिवभोवा सोसायटी ऑफिस पर्यंत सी.सी. रस्ता आणि रस्त्यालगत हाफ चैनल गटर बनविणे. (दलित वस्ती निधी) मे. रॉयल इंटरप्रायझेस मे. श्री इंटरप्रायझेस मे. मुस्कान इंटरप्रायझेस मे. एम.एस. इंटरप्रायझेस मे. ए.पी.जे. कंस्ट्रक्शन मे. एन.जे. ब्रदर्स मे. दुर्गेश कंस्ट्रक्शन मे. स्पार्क सिव्हील इन्फ्राप्रोजेक्ट्स मे. कंचन कंस्ट्रक्शन कं. मे. महेश सुरेश चाटे मे. एन.एस. इंटरप्रायझेस मे. ओमकार इंटरप्रायझेस	रु.३९,५५,८४९/-  २०.९९०० % कमी दराने २०.७००० % कमी दराने १८.९९०० % कमी दराने १८.२९०० % कमी दराने १८.९८०० % कमी दराने १७.२९०० % कमी दराने १५.०००० % कमी दराने १२.९२०० % कमी दराने ११.०००० % कमी दराने १०.५००० % कमी दराने १०.०००० % कमी दराने १०.०००० % कमी दराने
----	----------	---	--

वरील अ.क्र. १ च्या कामाकरीता लघुत्तम निविदाधारक मे. श्री इंटरप्रायझेस आहेत. अ.क्र.२,३,४ व ५ च्या कामाकरीता लघुत्तम निविदाधारक मे. रॉयल इंटरप्रायझेस असून सदर कंत्राटदाराने यापुर्वी अनेक कामे हाती घेतली आहेत. परंतु त्यांनी सदर कामे सुरु करण्यास विलंब करणे. वेळेत कामे पुर्ण न करणे अशाप्रकारे दिरंगाई केल्याने प्रशासनाने नोटीसा दिल्या आहेत. त्यामुळे मा. स्थायी सभा दि.०५/०५/२०२१ ठराव क्र. १० अन्वये मे. रॉयल इंटरप्रायझेस यांना काळ्या यादित टाकण्याची कार्यवाही करण्यात यावी व सदरच्या फेर मागविण्यात याव्यात असे ठरावात नमुद केले आहे.

तथापी वरील निविदा करीता स्पर्धा झाली असून सदर निविदा करीता प्राप्त झालेले दर हे अंदाजपत्रकीय दरापेक्षा कमी आहेत. सदरच्या निविदा फेर मागविल्यास सद्यस्थितीत प्राप्त झालेल्या दरापेक्षा कमी दराच्या निविदा प्राप्त होणार नाहीत. त्यामुळे सदरच्या कामास विलंब होण्याची शक्यता नाकारता येत नाही.

तरी वर नमुद केलेल्या अ.क्र. १ ते ५ कामाकरीता अंदाजपत्रकीय दरापेक्षा कमी दराच्या प्राप्त झालेल्या निविदा फेर विचार करण्यासाठी पुनःश्च मा.स्थायी समिती पुढे मंजूरी करीता ठेवण्यात येत आहे. तरी वरील कामांच्या निविदांना महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम कलम ७३ (क) नुसार जी.एस.टी. रकमेसह ही सभा मंजूरी देत आहे, असा ठराव मांडत आहे.

अशोक तिवारी :-

माझे अनुमोदन आहे.

मा. सभापती :-

ठराव मंजूर.

प्रकरण क्र. 44 :-

निविदेस मान्यता देणेबाबत. (सार्व. बांधकाम विभाग)

ठराव क्र. 38 :-

अ क्र	टेंडर आय डी	कामाचे नाव	अंदाजित खर्च
१	२	३	४
१.	623672_1	रा.म.क्र. ८ वेस्टर्न पार्क प्रिती वॉटर मिनिरल लि. डाचकुलपाडा जैनाब कम्पाऊंड पर्यंत सी.सी. रस्ता बनविणे आणि रस्त्यालगत हाफ चैनल गटार बनविणे. (दलित वस्ती निधी)	रु.८९,०४,९९५/-

		<p>मे. श्री इंटरप्रायझेस  मे. मुस्कान इंटरप्रायझेस  मे. ए.पी.जे. कंस्ट्रक्शन  मे. एन.जे. ब्रदर्स  मे. रॉयल इंटरप्रायझेस  मे. जैनम इन्फ्राप्रोजेक्ट एल.एल.पी  मे. दिव्या कॉर्पोरेशन  मे. स्पार्क सिव्हील इन्फ्राप्रोजेक्ट्स  मे. श्रुती इंटरप्रायझेस</p>	<p>२०.६००० % कमी दराने  १८.९९०० % कमी दराने  १८.१८०० % कमी दराने  १७.२१०० % कमी दराने  १७.९९९० % कमी दराने  १६.७५०० % कमी दराने  १५.५००० % कमी दराने  १२.८८०० % कमी दराने  १०.० % कमी दराने</p>
२.	623674_1	<p>रा.म.क्र. ८ मिनाक्षी नगर गोपाल सिंग कम्पाऊंड ते सुर्यकोत हारवते यांच्या घरापर्यंत ते पवार कीड्स शाळेपर्यंत सी.सी. रस्ता बनविणे. (दलित वस्ती निधी)</p> <p>मे. रॉयल इंटरप्रायझेस  मे. श्री इंटरप्रायझेस  मे. मुस्कान इंटरप्रायझेस  मे. ए.पी.जे. कंस्ट्रक्शन  मे. एन.जे. ब्रदर्स  मे. दिव्या कॉर्पोरेशन  मे. स्पार्क सिव्हील इन्फ्राप्रोजेक्ट्स  मे. ओमकार इंटरप्रायझेस  मे. एन.एस. इंटरप्रायझेस  मे. श्रुती इंटरप्रायझेस</p>	<p>रु.५७,७३,४४२/-</p> <p>२०.९९९० % कमी दराने  २०.९००० % कमी दराने  १८.९९०० % कमी दराने  १८.१८०० % कमी दराने  १७.२१०० % कमी दराने  १५.३००० % कमी दराने  १२.८८० ०% कमी दराने  ११.०००० % कमी दराने  १०.०००० % कमी दराने  ९.० % कमी दराने</p>
३.	623678_1	<p>रा.म.क्र. ८ मांडवी पाडा एस.ऐ. इंटरप्रायझेस ते विशाल डेरी पर्यंत सी.सी. रस्ता आणि रस्त्यालगत हाफ चैनल गटर बांधणे. (दलित वस्ती निधी)</p> <p>मे. रॉयल इंटरप्रायझेस  मे. मुस्कान इंटरप्रायझेस  मे. ए.पी.जे. कंस्ट्रक्शन  मे. एम.एस. इंटरप्रायझेस  मे. एन.जे. ब्रदर्स  मे. ओमकार इंटरप्रायझेस  मे. दिव्या कॉर्पोरेशन  मे. महेश सुरेश चाटे  मे. स्पार्क सिव्हील इन्फ्राप्रोजेक्ट्स  मे. कंचन कंस्ट्रक्शन कं.  मे. एन.एस. इंटरप्रायझेस  मे. श्रुती इंटरप्रायझेस</p>	<p>रु.५२,८३,१८२/-</p> <p>२०.९९९० % कमी दराने  १८.९९०० % कमी दराने  १८.१८०० % कमी दराने  १८.११०० % कमी दराने  १७.२१०० % कमी दराने  १७.०००० % कमी दराने  १३.६००० % कमी दराने  १२.५००० % कमी दराने  १२.१२०० % कमी दराने  ११.०००० % कमी दराने  १०.०००० % कमी दराने  १०.० % कमी दराने</p>
४.	623692_1	<p>रा.म.क्र. ८ रफिक पटेल कॉलेज मांडवी पाडा ते जाधव निवास मागील नाल्यालगत डी.पी. रस्ता लगत गटार बांधणे. (दलित वस्ती निधी)</p> <p>मे. रॉयल इंटरप्रायझेस  मे. मुस्कान इंटरप्रायझेस</p>	<p>रु.४१,४३,९६४/-</p> <p>१९.९९९० % कमी दराने  १८.९९०० % कमी दराने</p>

		मे. ए.पी.जे. कंस्ट्रक्शन मे. मेरु कंस्ट्रक्शन मे. दिव्या कॉर्पोरेशन मे. दुर्गेश कंस्ट्रक्शन मे. एन.एस. इंटरप्रायझेस मे. एन.जे. ब्रदर्स मे. ओमकार इंटरप्रायझेस मे. श्रुती इंटरप्रायझेस	१८.१८०० % कमी दराने १८.०००० % कमी दराने १६.१००० % कमी दराने १६.०००० % कमी दराने १०.०००० % कमी दराने १७.२१०० % कमी दराने १०.०००० % कमी दराने १०.० % कमी दराने
५.	623698_1	रा.म.क्र. ८ मांडवी पाडा श्री. श्रध्दा वेलफेअर सोसायटी (इलेक्ट्रीक पोल क्र. ०५५/०२०) ते शिवभोवा सोसायटी ऑफिस पर्यंत सी.सी. रस्ता आणि रस्त्यालगत हाफ चैनल गटर बनविणे. (दलित वस्ती निधी)  मे. रॉयल इंटरप्रायझेस मे. श्री इंटरप्रायझेस मे. मुस्कान इंटरप्रायझेस मे. एम.एस. इंटरप्रायझेस मे. ए.पी.जे. कंस्ट्रक्शन मे. एन.जे. ब्रदर्स मे. दुर्गेश कंस्ट्रक्शन मे. स्पार्क सिव्हील इन्फ्राप्रोजेक्ट्स मे. कंचन कंस्ट्रक्शन कं. मे. महेश सुरेश चाटे मे. एन.एस. इंटरप्रायझेस मे. ओमकार इंटरप्रायझेस	रु.३१,५५,८४१/-  २०.९९०० % कमी दराने २०.७००० % कमी दराने १८.९९०० % कमी दराने १८.२१०० % कमी दराने १८.१८०० % कमी दराने १७.२१०० % कमी दराने १५.०००० % कमी दराने १२.१२०० % कमी दराने ११.०००० % कमी दराने १०.५००० % कमी दराने १०.०००० % कमी दराने १०.०००० % कमी दराने

सुचक :- श्री. राकेश शाह

अनुमोदन :- श्री. अशोक तिवारी

ठराव सर्वानुमते मंजूर

सही/-

सभापती

स्थायी समिती

मिरा भाईंदर महानगरपालिका

नगरसचिव :-

प्रकरण क्र. 45, मा. आयुक्त यांनी मंजूर केलेल्या निविदांचे अवलोकन करणे. (सार्व. बांधकाम विभाग)

मा. सभापती :-

अवलोकन मंजूर.

**प्रकरण क्र. 45 :-**

मा. आयुक्त यांनी मंजूर केलेल्या निविदांचे अवलोकन करणे. (सार्व. बांधकाम विभाग)

**ठराव क्र. 39 :-**

अ.क्र	कामाचे नाव	अंदाजित खर्च	ठेकेदाराचे नाव	मंजूर दर
1	२	३	४	५
1.	मिरारोड (पुर्व) प्रभाग क्र.१५ मधील जहागीड इस्टेट समोरील मनपाच्या पत्राशेडमध्ये ग्रील दुरुस्ती व रंगकाम करणे.(नगरसेवक निधी)	रु.७,४३,१२७/-	मे. ए.के.पिलर्स कंस्ट्रक्शन	१.०००० % कमी दराने
2.	मिरारोड (पुर्व) येथील ओल्ड गोल्डन नेस्ट संकुल येथील रो हाऊस १८ ते २२ येथे नविन गटार बनविणे व क्विन्स मेरी सोनम पॅराडाईज येथील सोनम जमुना सोसायटी ऑक्लीन सोसायटी येथील गटार दुरुस्ती करणे. (उपमहापौर स्वेच्छा निर्णय निधी)	रु.९,९६,४९६/-	मे. अतुल संजय साळवी	१.०००० % कमी दराने
3.	मिरारोड (पुर्व) मौजे महाजनवाडी स.क्र. ११५/४, ५,१०,१३,१४,१५,१८, १९,२०, २१,२२, २३,११६/२,३, ११७/१, १२७/१७, १८ (जुना) ४८/४,५, १०,१३, १४,१५,१८, १९,२०, २१,२२,२३,४६/२,३, ४९,१७,१८ (नविन) या जागेत दर्शविण्यात आलेल्या नागरी सुविधा क्षेत्रातील जागेत समाजमंदिर बांधणे. (भाग -३) (उपमहापौर स्वेच्छा निर्णय निधी)	रु.१७,८२,३८७/-	मे. महेश सुरेश चाटे	१.०००० % कमी दराने
4.	भाईदर (पुर्व) प्रभाग क्र. ०३ मधील नवघर रोड वरील राहुल विद्या निकेतन, शाळेसमोरील भित व आर.एन.पी. पार्क येथील कृष्णा नगर इमारतीसमोर सुंदरीकरण करणे. (नगरसेवक निधी)	रु.७,१९,९३९/-	मे. गुरुजी इन्फ्रास्ट्रक्चर प्रा.लि.	१.०००० % कमी दराने
5.	भाईदर (प.) प्रभाग क्र. ६ खाऊ गल्ली येथील प्रकाश भुवन ते शितलकुंज इमारतीपर्यंत सी.सी. रस्ता करणे. (नगरसेवक निधी)	रु. १३,३४,६२१/-	मे. श्री.जी. कंस्ट्रक्शन	१.०००० % कमी दराने
6.	भाईदर (प.) प्रभाग क्र. ०१ मधील जय अंबे नगर नं. १ व २ मधील विविध ठिकाणी गटार व सी.सी. रस्ते दुरुस्ती करणे. (प्रभाग समिती निधी)	रु.८,८७,३९९/-	मे. एम.एस. इंटरप्रायझेस	१.०००० % कमी दराने
7.	भाईदर (प.) प्रभाग क्र. ०७ मधील मैना मेन्शन ते शुभ लक्ष्मी इमारती पर्यंत गटार दुरुस्ती करणे. (प्रभाग समिती निधी)	रु.८,८९,९३४/-	मे. समृद्धी ट्रेडिंग कंपनी	१.०००० % कमी दराने
8.	भाईदर (प.) प्रभाग क्र. ०७ मधील अण्णा नगर येथे सार्वजनिक शौचालय क्र. MBM/007/CTB/037 जवळ सी.सी. रस्ता व गटार दुरुस्ती करणे. (प्रभाग समिती निधी)	रु.८,९०,४२६/-	मे. महेश सुरेश चाटे	१.०००० % कमी दराने

9.	भाईदर (प.) प्रभाग क्र. ०१ मधील अरिहंत कृपा ते इंदिरा मार्केट पर्यंत फुटपाथ व गटार दुरुस्ती करणे. (प्रभाग समिती निधी)	रु.८,९०,५४८/-	मे. रोहिणी इंटरप्रायझेस	१.०००० % कमी दराने
10.	भाईदर (प.) प्रभाग क्र. ०१ मधील जय अंबे नगर नं. ०२ येथील अंतर्गत गटार व रस्ता दुरुस्ती करणे. (प्रभाग समिती निधी)	रु.८,९०,८५६/-	मे. ललित कंस्ट्रक्शन	१.०००० % कमी दराने
11.	मिरारोड (पुर्व) कनकिया येथील ब्लू हेवन इन्फ्रा. समोरील गटार तयार करणे. (प्रभाग समिती निधी)	रु.८,८६,९४२/-	मे. साईबाबा कंस्ट्रक्शन	१.०००० % कमी दराने
12.	मिरारोड (पुर्व) सिल्हर पार्क सरिता येथील विजय अपार्टमेंट समोरील गटार तयार करणे. (प्रभाग समिती निधी)	रु.८,८६,९८८/-	मे. मेरु कंस्ट्रक्शन	१.०००० % कमी दराने
13.	मिरारोड (पुर्व) शांती विद्यानगरी येथील श्री सिध्दी विनायक इमारत समोरील गटार बांधणे. (प्रभाग समिती निधी)	रु.८,८६,९३९/-	मे. साईबाबा कंस्ट्रक्शन	१.०००० % कमी दराने
14.	मिरारोड (पुर्व) युनिक ओरम समोरील गटार तयार करणे. (प्रभाग समिती निधी)	रु.८,८५,७०५/-	मे. मेरु कंस्ट्रक्शन	१.०००० % कमी दराने
15.	मिरारोड (पुर्व) रामदेव पार्क येथील रश्मी हेतल फेस-३ गटार बनविणे. (प्रभाग समिती निधी)	रु.८,८३,३९७/-	मे. निलेश रणदिवे	१.०००० % कमी दराने
16.	मिरारोड (पुर्व) मौजे महाजनवाडी स.क्र.११५/४, ५,१०,१३,१४,१५,१८,१९,२०, २१,२२,२३,११६/२,३,११७/१,१२७/१७,१८(जु ना)४८/४,५,१०,१३,१४,१५, १८,१९, २०,२१, २२, २३,४६/२,३,४९,१७,१८(नविन) या जागेत दर्शविण्यात आलेल्या नागरी सुविधा क्षेत्रातील जागेत समाजमंदिर बांधणे. (भाग -२) (नगरसेवक निधी)	रु.१०,२८,४४७/-	मे. महेश सुरेश चाटे	१.०००० % कमी दराने
17.	भाईदर (पुर्व) प्रभाग क्र. ०५ मधील नर्मदा नगर ते नर्मदा सेवा मंडळ पर्यंत गटाराची पुर्न:बांधणी करणे. (नगरसेवक निधी)	रु.७,९९,६३४/-	मे. निलेश रणदिवे	१.०००० % कमी दराने
18.	भाईदर (पुर्व) प्रभाग क्र. ०३ मधील आर.एन.पी. पार्क येथे झाडांना कठडे, बांधुन नागरीकांसाठी बैठक बनविणे व एस.व्ही.रोड वरील अजमल रामदेव इमारतीच्या कोपरा सुंदरीकरा करणे. (नगरसेवक निधी)	रु.५,६७,९३८/-	मे. गुरुजी इन्फ्रास्ट्रक्चर प्रा.लि.	१.०००० % कमी दराने
19.	भाईदर (पुर्व) प्रभाग क्र. ४ मधील जय अंबे येथील ओम पुष्पक इमारत ते प्रल्हाद इमारतीपर्यंत गटाराची दुरुस्ती करणे व बाळाराम पाटील रस्त्यावरील गॅलक्सी इमारत येथे गटाराची पुर्न:बांधणी करणे. (नगरसेवक निधी)	रु.६,८४,९९४/-	मे. श्री गणेश इंटरप्रायझेस	३.५००० % कमी दराने

20.	भाईदर (प.) प्रभाग क्र. ७ शिवसेना गल्ली येथील महानगरपालिका शेडचे नुतनीकरण करणे. (नगरसेवक निधी)	रु.१३,३७,८४९/-	मे. राठोड असोसिएट्स	१.०००० % कमी दराने
21.	भाईदर (प.) प्रभाग क्र. ७ मधील स्वामी नारायण मंदिरालगत महानगरपालिकेचे शेड, गेट व रगरंगोटीचे काम करणे. (नगरसेवक निधी)	रु.१३,३८,९६८/-	मे. राठोड असोसिएट्स	१.०००० % कमी दराने
22.	मिरारोड (पुर्व) प्रभाग क्र. १८ मधील आरक्षण क्र. ३१४ येथे सामाजिक सभागृह / समाजमंदिर बांधणे. (भाग-२) (नगरसेवक निधी)	रु.२२,२२,९०७/-	मे. सृष्टी इन्फ्रास्ट्रक्चर	१.०००० % कमी दराने
23.	भाईदर (प.) प्रभाग क्र. ०६ मधील सम्राट अशोक ते जय सोना अपार्टमेंट ०१ पर्यंत सी.सी. रस्ता करणे. (प्रभाग समिती निधी)	रु.८,८२,८५६/-	मे. ए.के.पिलर्स कंस्ट्रक्शन	१.०००० % कमी दराने
24.	मिरारोड (पुर्व) हटकेश येथील न्यु सिग्नेचर इमारती समोरील गटार बांधणे. (प्रभाग समिती निधी)	रु.८,८५,७६०/-	मे. सृष्टी इन्फ्रास्ट्रक्चर	१.०००० % कमी दराने
25.	भाईदर (पुर्व) प्रभाग क्र. १० मधील स्व. इंदिरा गांधी उद्यानालगत समाज मंदिरवर पहिल्या मजल्याचे वाढीव बांधकाम करणे. (भाग -२) (प्रभाग समिती निधी)	रु.८,८५,७९५/-	मे. विवान इन्फ्रा प्रोजेक्ट	१.०००० % कमी दराने
26.	मिरारोड (पुर्व) प्रभाग क्र.१९ मधील युनिक ब्रीज ते युनिक क्लासिक पर्यंत गटाराची पुर्नबांधणी करणे. (नगरसेवक निधी)	रु.१३,३८,४९४/-	मे. स्पार्क सिव्हील इन्फ्रा. प्रोजेक्ट्स	९.९९९९ % कमी दराने
27.	भाईदर (प.) प्रभाग क्र. ०६ मधील भद्रकाली मंदिर येथे सी.सी. रस्ता तयार करणे. (प्रभाग समिती निधी) (द्वितीय मुदतवाढ)	रु.८,८१,०७४/-	मे. श्री.जी. कंस्ट्रक्शन	१.०००० % कमी दराने
28.	रा.म.क्र. ०८ प्रभाग क्र. १४ मधील माशाचा पाडा येथील शिवशक्ती वेल्फेअर सोसायटी येथे सी.सी. रस्ता व गटार बनविणे. (महापौर निधी)	रु.२१,८०,७१४/-	मे. एन.जे. ब्रदर्स	१.०००० % कमी दराने
29.	भाईदर (प.) मोह तलाव गार्डन, सेंट जोसेफ स्कूलच्या समोर गावदेवी मंदिर रोड, उत्तन येथे गेट तयार करणे व पाथवे दुरुस्ती करणे. (आमदार निधी)	रु.१०,६७,७६९/-	मे. श्रुती इंटरप्रायझेस	१.०००० % कमी दराने
30.	मिरारोड (पुर्व) प्रभाग क्र.२० शांतीनगर सेक्टर नं.२ जलकुंभ परिसरातील गटारावर स्लॅब टाकणे आणि स्वामी अखंडानंद मैदानातील गटारावरील स्लॅबची व इतर दुरुस्ती कामे करणे. (नगरसेवक निधी)	रु.८,९०,७०३/-	मे. राठोड ब्रदर्स	१.०००० % कमी दराने
31.	मिरारोड (पुर्व) आरक्षण क्र. २९९ उद्यानात पुतळे बसविणे. (प्रभाग समिती निधी)	रु.१०,००,०००/-	मे. श्री गणेश इंटरप्रायझेस	१.०००० % कमी दराने

वरील निविदांना मा. आयुक्त यांनी जी.एस.टी. सह मंजूरी दिली आहे. सदर कामे अवलोकनार्थ सादर करण्यात येत आहेत.

**सही/-**  
**सभापती**  
**स्थायी समिती**  
**मिरा भाईंदर महानगरपालिका**

नगरसचिव :-

प्रकरण क्र. 46, Post Implementation Support Service, Customization and new development for property tax and water tax application कामी मुदवाढीचे अवलोकन करणे. (संगणक विभाग)

मा. सभापती :-

अवलोकन मंजूर.

**प्रकरण क्र. 46 :-**

Post Implementation Support Service, Customization and new development for property tax and water tax application कामी मुदवाढीचे अवलोकन करणे. (संगणक विभाग)

**ठराव क्र. 40 :-**

मिरा भाईंदर महानगरपालिका पाणीपुरवठा, मालमत्ता कर व जन्म- मृत्यु या विभागासाठी संगणक आज्ञावली विकसित करणे कामी मे. न्यु इंडिकट्रान्स टेक्नोलॉजी प्रा. लि यांच्या समवेत कामाचा वार्षिक करारनामा करून जा.क्र. मनपा/संगणक/२६७/२०१७-१८, दि.१६/१०/२०१७ रोजी एक वर्षासाठी कामाचा कार्यादेश देण्यात आला होता. मा. आयुक्त सो. यांच्या दि.१६/०१/२०१९ रोजीच्या मंजूरीने मिरा भाईंदर महानगरपालिका संगणक विभागाच्या Post Implementation Support & Customization for property tax Application संगणक आज्ञावली विकसित करणेकामी मे. एन पी इन्फोसर्व टेक्नोलॉजिस प्रा.लि., यांच्यासमवेत दि. ३१/०१/२०१९ रोजी करारनामा करून कार्यादेश प्रदान करणेत आला होता. संबंधित ठेकेदाराने संगणक आज्ञावली विकसित करणेबाबत काम सुरु होते. HDFC बँकेकडून ५ वर्ष कालावधीकरिता मालमत्ता कर व पाणीपट्टी कर संगणक आज्ञावली विकसित करणेबाबत प्रस्ताव प्राप्त झालेला असल्याने M/s.NP Infoserve Technologies Pvt.Ltd., यांचेसोबत करण्यात आलेला करारनामा दि.०३/०२/२०२० रोजीच्या मा. आयुक्त सो. यांचे मंजूरीने रद्द करणेत आलेला आहे. याकामी पुन्हा दि.२३/०६/२०२० रोजी फेरनिविदा मागविणेत आलेल्या होत्या. M/s. HDFC बँकेच्या प्रस्तावास मा. आयुक्त सो. यांची दि.०६/०१/२०२० रोजी मंजूरी प्राप्त झालेली होती. तदनंतर महाराष्ट्र शासन, वित्त विभाग, शासन निर्णय क्र.: संकीर्ण-२०२०/प्र.क्र.५१/२०/कोषा प्रशा-५, दि.१३/०३/२०२० नुसार शासकीय निधी केवळ राष्ट्रीयकृत बँकामध्येच ठेवणेबाबत शासनाचे धोरण निश्चित झालेले होते. त्यानुसार M/s.HDFC बँकेची मंजूरी रद्द करण्यात आली. त्यानुसार राष्ट्रीयकृत बँकांचे प्रस्ताव मागविणेत आले. मे. बँक ऑफ बरोडा या राष्ट्रीयकृत बँकेचा प्रस्ताव स्विकारण्यात आलेला असून त्यांचेसोबत दि.२६/०३/२०२१ रोजी करारनामा करणेत आलेला आहे. याकामी होणारा ५ वर्ष कालावधीकरिता खर्च मे. बँक ऑफ बरोडा करणार आहे.

मे. न्यु इंडिकट्रान्स टेक्नोलॉजी प्रा. लि., यांना दि.१६/१०/२०१८ ते दि.१२/०१/२०१९, दि.१४/०२/२०१९ ते दि.१३/०४/२०१९, दि.१४/०४/२०१९ ते दि.१३/०८/२०१९ पर्यंत मुदतवाढ देण्यात आली असून मा. स्थायी समितीची मंजूरी प्राप्त झाली आहे. दि.१४/०८/२०१९ ते दि.१३/११/२०१९, दि.१४/११/२०१९ ते दि.३१/०३/२०२०, दि.०१/०४/२०२० ते दि.३१/०८/२०२० व दि.०१/०९/२०२० ते दि.३१/१०/२०२० पर्यंत मा. आयुक्त सो. यांचे मंजूरीने मुदतवाढ देण्यात आली आहे.



या कालावधीत मे. न्यु इंडिकट्रान्स टेक्नोलॉजी प्रा. लि., यांचेकडून मालमत्ता कर संगणक आज्ञावली मध्ये मालमत्ताधारकांना अभय योजनेसाठी संगणक आज्ञावलीमध्ये बदल करून संगणक आज्ञावली देखभाल दुरुस्तीबाबत व तांत्रिक सेवा घेण्यात आलेली आहे. तसेच पाणीपुरवठा विभागाच्या संगणक आज्ञावलीसाठी सदर कालावधीत सेवा घेण्यात आलेल्या आहेत. त्याचा तपशिल खालीलप्रमाणे

Sr.No	PARTICULARS	Monthly Rate in Rs. (Excluding GST)
1.	Post implementation Support Services, Customization New Development,Etc in Property tax, Application as per Scope of Work	रु.३७,६४१/-
2.	Rate per Technical person at MBMC office	रु.३२,८००/-
3.	Post implementation Support Services, Customization New Development,Etc in Water tax, Application as per Scope of Work	रु.२१,७९८/-

सदर कामी एकूण रु. ९२,२३९/- मासिक खर्च होणार आहे. मे. न्यु इंडिकट्रान्स टेक्नोलॉजी प्रा. लि., यांना ४ महिन्याकरिता दि.०१/११/२०२० पासून दि.२५/०३/२०२१ पर्यंत मुदतवाढीकामी कार्योत्तर मंजूरीस मा. आयुक्त सो. यांची दि.१९/०४/२०२१ रोजी मंजूरी प्राप्त झालेली आहे.

उपरोक्त विषयाचे महाराष्ट्र प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) नुसार अवलोकन करण्यात आले.

**सही/-**  
**सभापती**  
**स्थायी समिती**  
**मिरा भाईंदर महानगरपालिका**

नगरसचिव :-

प्रकरण क्र. ४७, मिरा भाईंदर महानगरपालिका Cloud Computing Policy- Empanelment of Cloud Service Providers and Guidelines for Government organization कामी मंजूरी मिळणेबाबत. मा. सभापती :-

अवलोकन मंजूर.

**प्रकरण क्र. ४७ :-**

मिरा भाईंदर महानगरपालिका Cloud Computing Policy- Empanelment of Cloud Service Providers and Guidelines for Government organization कामी मंजूरी मिळणेबाबत.

**ठराव क्र. ४१ :-**

महाराष्ट्र शासनाच्या माहिती तंत्रज्ञान विभागाने Cloud Computing Policy-Empanelment of Cloud Service Providers and Guidelines for Government organizations कामी महाराष्ट्र शासन माहिती तंत्रज्ञान परिपत्रक क्र.मातंसं-०६०/३/२०१७/३ दि.०४/०८/२०१८ अन्वये सर्व शासकीय विभागासाठी परिपत्रक निर्गमित केलेले आहे. याबाबत मिरा भाईंदर महानगरपालिकेच्या संकेतस्थळ, मालमत्ता कर संगणक आज्ञावली, पाणीपुरवठा कर संगणक आज्ञावली, MBMC E-mail Solution व पाणीपुरवठा विभागासाठी Water Tanker Distribution System करिता Cloud services सेवेबाबत तपशिल खालीलप्रमाणे आहे.

Env.	Hosting Components	Unit	Cost/Unit	MRC	Comment
A.1	eNlight Cloud Hosting				
DIT Pack 34	PRD Web Server (DC+DR) OS : Ubuntu  vCores : 16   RAM : 64 GB   Disk Space : 950 GB	1 NO	INR 39,150	INR 39,150	Inclusive of 1 Public IP, 100GB Backup Space, Operating System - This is the basic VM config as per client requirement
DIT Pack 34	PRD App Server (DC+DR) OS : Ubuntu  vCores : 16   RAM : 64 GB   Disk Space : 950 GB	1 NO	INR 39,150	INR 39,150	Inclusive of 1 Public IP, 100GB Backup Space, Operating System - This is the basic VM

					config as per client requirement
<b>DIT Pack 34</b>	PRD DB Server OS : Ubuntu  vCores : 16   RAM : 64 GB   Disk Space : 950 GB	1 NO	INR 39,150	INR 39,150	Inclusive of 1 Public IP, 100GB Backup Space, Operating System - This is the basic VM config as per client requirement
<b>DIT Pack 34</b>	PRD DB Server OS : Ubuntu  vCores : 16   RAM : 64 GB   Disk Space : 950 GB	1 NO	INR 39,150	INR 39,150	Inclusive of 1 Public IP, 100GB Backup Space, Operating System - This is the basic VM config as per client requirement
<b>A.2</b>	<b>Additional Infrastrucutre and Software Licenses</b>	<b>Unit</b>	<b>Cost/Unit</b>	<b>MRC</b>	<b>Comment</b>
<b>DB</b>	MySQL Community / PostgreSQL Community	2 NO	Included	Included	
<b>MAILING</b>	Email - 1 account with 10GB Mailbox	40 NO	INR 70	INR 2,800	15 GB Storage to be added additionally
<b>A.3</b>	<b>Additional Storage &amp; Backup Plan</b>	<b>Unit</b>	<b>Cost/Unit</b>	<b>MRC</b>	<b>Comment</b>
<b>Backup</b>	Backup Services (Backup Agent, Backup Monitoring and Restoration, Backup Management)	4 NO	INR 2,500	INR 10,000	For App/DB, 2 DC/2 DR
<b>Backup Storage</b>	Additional Storage	3 TB	INR 1,500	INR 4,500	
<b>A.4</b>	<b>Network &amp; Connectivity</b>	<b>Unit</b>	<b>Cost/Unit</b>	<b>MRC</b>	<b>Comment</b>
	Internet Bandwidth (Unlimited Data) - DC - 50 Mbps	1 NO	INR 37,700	INR 37,700	As per Tier 1 CSP rates
	Internet Bandwidth (Unlimited Data) - DR - 5 Mbps	1 NO	INR 3,770	INR 3,770	As per Tier 1 CSP rates
	Monitoring Dashboard (Per Device/ Instance)	4 NO	INR 300	INR 1,200	
	SSL VPN	2 NO	INR 300	INR 600	
	Data Sync Charges	1 TB	INR 2,500	INR 2,500	Need to confirm on the amount of data being generated per day to replicate to DR site
<b>A.5</b>	<b>Security Components</b>	<b>Unit</b>	<b>Cost/Unit</b>	<b>MRC</b>	<b>Comment</b>
<b>Services</b>	vFirewall	2 NO	Included	Included	
<b>Services</b>	vWAF	2 NO	Included	Included	
<b>Services</b>	Anti-virus	3 NO	Included	Included	
<b>A.6</b>	<b>Managed Hosting Services</b>	<b>Unit</b>	<b>Cost/Unit</b>	<b>MRC</b>	<b>Comment</b>
<b>Services</b>	DNS Management Services	1 NO	INR 75	INR 75	
	Managed services for OS, DB, Network, Storage	1 Job	INR 10,987	INR 10,987	
<b>No.</b>	<b>DESCRIPTION</b>			<b>MRC</b>	
<b>1</b>	<b>Infrastructure (A.1 + A.2 + A.3 + A.4 + A.5)</b>			<b>INR 2,19,670</b>	
<b>2</b>	<b>Managed Services (A.6)</b>			<b>INR 11,062</b>	
	<b>Total Monthly Service Pay Without Taxes (A.1 + A.2 + A.3 + A.4 + A.5 + A.6)</b>			<b>INR 2,30,732</b>	

शासनाच्या परिपत्रकानुसार Empanelment Company कडून दि.३०/०४/२०२१ पर्यंत मंजूर दर उपलब्ध आहेत. यामध्ये DC व DR Services सेवेचा समावेश आहे. डाटा सुरक्षिततेच्या दृष्टीने महापालिकेच्या विविध विभागांच्या संगणक आज्ञावली व डाटा सुरक्षितपणे hosting करणेकामी महाराष्ट्र शासनाने M/s.ESDS

Empanelment केलेल्या कंपनीकडून Cloud services सेवा घेणे उचित वाटते. M/s. ESDS Software Solutions Pvt.Ltd., यांची मुदत दि.३०/०४/२०२१ रोजी संपत आहे. संबंधित कंपनीचे मुदतवाढ मिळणेबाबत दि.०१/०२/२०२१ रोजीचे मागणी पत्र प्राप्त झाले आहे. M/s. ESDS Software Solutions Pvt.Ltd., यांची सेवा शासन परिपत्रक क्रमांक: मातंसं२०२१/३/६०, दि.२३/०४/२०२१ नुसार दि.०१/०५/२०२१ ते दि.१५/०६/२०२१ पर्यंत नुतनीकरण करणे आवश्यक आहे.

Cloud Computing Policy-Empanelment of Cloud Service Providers and Guidelines for Government organizations मनपाचे संकेतस्थळ, मालमत्ता कर संगणक आज्ञावली, पाणीपुरवठा कर संगणक आज्ञावली, MBMC E-mail Solution व Water Tanker Distribution System Cloud Hosting Services कामी रु.२,३०,७३२/- (अधिक GST) मासिक खर्च अपेक्षित आहे. सदरकामी महाराष्ट्र शासन परिपत्रक क्रमांक: मातंसं२०२१/३/६०, दि.२३/०४/२०२१ नुसार Empanelled कंपनी M/S. ESDS यांचेकडून रु.२,३०,७३२/- (अधिक GST) प्रति माह दराने दि.०१/०५/२०२१ ते दि.१५/०६/२०२१ पर्यंत करारनामा करून कार्यादेश प्रदान करणेत आलेला आहे.

उपरोक्त विषयाचे महाराष्ट्र प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) नुसार अवलोकन करण्यात आले.

सही/-  
सभापती  
स्थायी समिती  
मिरा भाईंदर महानगरपालिका

नगरसचिव :-

प्रकरण क्र. ४८, मा. आयुक्त यांनी शिफारस केलेल्या निविदेचे अवलोकन करणे. (भांडार विभाग)  
मिरा भाईंदर महानगरपालिकेस विविध प्रकारचे नमुने, फॉर्म, रजिस्टर छपाई करणे.

मा. सभापती :-

अवलोकन मंजूर.

प्रकरण क्र. ४८ :-

मा. आयुक्त यांनी शिफारस केलेल्या निविदेचे अवलोकन करणे. (भांडार विभाग) मिरा भाईंदर महानगरपालिकेस विविध प्रकारचे नमुने, फॉर्म, रजिस्टर छपाई करणे.

ठराव क्र. ४२ :-

मिरा भाईंदर महानगरपालिकेस विविध प्रकारचे नमुने, फॉर्म, रजिस्टर छपाईकरणेकामी मा. आयुक्त यांनी मंजूरी घेवून ई-टेंडरींगद्वारे तसेच वृत्तपत्रात जाहिर निविदा सुचना प्रसिध्द करून निविदा मागविण्यात आली होती. त्याकरीता पात्र निविदाधारकांनी सादर केलेल्या व त्यापैकी कमी दर असलेल्या निविदेस मा. आयुक्त यांनी दि. १५/०१/२०२१ रोजी मान्यता दिलेली आहे. मिरा भाईंदर महानगरपालिकेस विविध प्रकारचे नमुने, फॉर्म, रजिस्टर छपाई करणेकामी रु. १०,००,०००/- च्या मर्यादेत खर्च झालेला आहे.

तरी उपरोक्त विषयाचे महाराष्ट्र प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये स्थायी समितीमध्ये अवलोकन करण्यात आले.

सही/-  
सभापती  
स्थायी समिती  
मिरा भाईंदर महानगरपालिका

नगरसचिव :-

प्रकरण क्र. ४९, कोरोना (Covid-19) या उपचारासाठी तयार करण्यात आलेल्या ऑक्सिजनच्या टाक्यांमध्ये LIQUID MEDICAL OXYGEN भरणेकरीता LIQUID OXYGEN TANKER भाड्याकरीता येणाऱ्या खर्चाचे प्रतिवृत्त मा. स्थायी समिती समोर सादर करणेबाबत.

मा. सभापती :-

ह्याच्यामध्ये असे आहे आपल्याला त्या टायमाला टॅकरची गरज होती म्हणून दोन टॅकर भाड्यावर घेतले होते. त्याला दोन टॅकरचे 40 लाख भाडे होते. तेव्हा गरज होती म्हणून ठेवले होते. आता गरज नसेल तर ठेवून फायदा नाही ते करून टाका.

अनिल सावंत :-

अभी प्रभाग समिती अस्तित्व मे नही है । बाकी कोई भी काम नही हो रहे अॅटलिस्ट हस समय के प्रभाग निधी और नगरसेवक निधी के काम निकालने के बोलो दो साल कोविड चल रहा है ।

मा. सभापती :-

वाकोडे साहब विषय ऐसा है की खांबित साहब का विषय आया था । तब आपको बुलाया था । वो विषयक पे अच्छा माहोल हुवा था और कुछ टेन्शन वाला भी काम हुवा था । अच्छा इसलिए हुवा था की पाणी पुरवठा विभागने पुनर्विनियोजन के लिए भी भेज दिया । लेकिन PWD के कोई काम नही निकले है । तो सबकी भावना है की नगरसेवक निधी प्रभाग निधी महासभा मे जो आर्थिक प्रशासकीय मंजूरी दी है वो तुरंत निकालो ओ इलेक्शन है । अभी काम निकलेंगे तो एक महिने मे प्रोसिजर होगा और वो शुरु हो सकते है । ऐसी सबकी भावना है ।

**प्रकरण क्र. 49 :-**

कोरोना (Covid-19) या उपचारासाठी तयार करण्यात आलेल्या ऑक्सिजनच्या टाक्यांमध्ये LIQUID MEDICAL OXYGEN भरणेकरीता LIQUID OXYGEN TANKER भाड्याकरीता येणाऱ्या खर्चाचे प्रतिवृत्त मा. स्थायी समिती समोर सादर करणेबाबत.

**ठराव क्र. 43 :-**

साथरोग प्रतिबंधात्मक अधिनियम १९९७ च्या खंड २,३ व ४ नुसार प्रदान करण्यात आलेल्या अधिकारानुसार कोरोना विषाणुमुळे उद्भवलेल्या संसर्गजन्य रोगास (कोव्हीड-१९) प्रतिबंध व नियंत्रण करण्यासाठी अधिसूचना क्र.कोरोना२०२०/प्र.क्र.५८/आरोग्य५, दि.१४ मार्च २०२० ची अंमलबजावणी सुरु झालेली आहे. तसेच सदर अधिसूचनेच्या नियम ३ अन्वये आयुक्त महानगरपालिका हे "सक्षम प्राधिकारी" म्हणून घोषित केले आहेत. महानगरपालिका कार्यक्षेत्रात कोव्हीड-१९ आजारारवर नियंत्रण आणण्यासाठी व त्याचा प्रादुर्भाव रोखण्यासाठी ज्या उपाययोजना करणे आवश्यक आहे, त्या करण्यासाठी महानगरपालिका आयुक्त हे "सक्षम प्राधिकारी" म्हणून काम पाहतील.

एमएमआर क्षेत्रातील अनेक भागात कोरोना (कोविड-१९) रुग्णांची संख्या झपाट्याने वाढत असल्याने रुग्णांना ऑक्सीजन पुरविण्यासाठी ऑक्सीजनची मागणी देखील प्रचंड वाढत आहे. मागणी आणि पुरवठा योतील तफावत दूर करण्यासाठी नक्की काय करता येईल, याचा आढावा घेण्यासाठी दि. १३.०४.२०२१ रोजी पालकमंत्री यांच्या अध्यक्षतेखाली बैठक आयोजित करण्यात आली होती. सदर बैठकीस कोकण विभागाचे विभागीय आयुक्त अण्णासाहेब मिसाल, रायगडच्या जिल्हाधिकारी निधी चौधरी, ठाण्याचे जिल्हाधिकारी राजेश नार्वेकर, सर्व महानगरपालिका आयुक्त उपस्थित होते. सदर बैठकीअंती रुग्णालयास किमान ३ दिवसांकरिताचा ऑक्सीजनचा पुरेसा साठा शिल्लक राहिल याअनुषंगाने DURA CELL पुरविणे व जम्बो सिलेंडर बँकअप तसेच ऑक्सीजनप्रमाणे नायट्रोजनचा पुरवठा करणारे टॅकरही ऑक्सीजन पुरवठ्यासाठी वापरले जावेत याकरीता टॅकर उपलब्ध करून घ्यावेत, सर्व संबंधित प्रशासनाला सूचना देण्यात आल्या.

उपरोक्तप्रमाणे देण्यात आलेल्या कार्यादेशानुसार मे. आयनॉक्स एअर प्रोडक्ट्स प्रा.लि. वगळता उर्वरित सर्वजण माणगाव, डोल्वी, तळोजा, मुरबाड व जेएसडब्ल्यू या प्लांटवरून स्वतःच्या टॅकरने रिफिल करून महानगरपालिकेस पुरवठा करतात. यामध्ये बराच कालावधी वाया जातो व वेळेत रुग्णास ऑक्सीजन पुरवठा होत नाही.

मा. महापौर यांनी दि. २७/०४/२०२१ रोजी गटनेते यांचे बैठकीच्या वेळी अशा प्रकारचा ऑक्सिजन टॅकर मनपाने भाड्याने घेणेबाबत पुर्वकल्पना बैठकित देऊन त्यास सर्वांची संमती घेण्यात आली.

L.M. ऑक्सीजन पुरवठ्यासाठी डिस्ट्रीब्युटर्सचे टॅकर कमी असल्याने नायट्रोजन टॅकर व Retrofitting भरून ते ऑक्सीजन वाहतुकीसाठी वापरण्यास शासनाने मान्यता दिली असल्याने अनेक मनपा स्वताचे वाहन भाडेतत्वावर घेऊन उत्पादक कंपनीकडून OXYGEN उपलब्ध करून घेत आहेत. दरम्यान JSW चे उत्पादन क्षमता कमी झाल्यामुळे व लिंडे तथापी उत्पादनामध्ये बिघाड झाल्यामुळे टॅकर भरण्यास खूप उशिर होतो.

त्या अनुषंगाने दोन लिक्विड ऑक्सीजन ट्रान्सपोर्ट वाहन भाडेतत्वावर घेतल्यास लिक्विड ऑक्सीजन वेळेत उपलब्ध होऊन ऑक्सीजनचा तुटवडा भासणार नाही. तसेच सदरचे लिक्विड तीन ते चार दिवस सदर वाहनामध्ये ठेवल्यास देखील कुठल्याही प्रकारचे नुकसान होत नाही व आवश्यकतेनुसार कुठल्याही कोविड रुग्णालय किंवा कोविड आरोग्य केंद्र येथे रिकामी करता येईल.

मे. रायगड ऑक्सिजन ट्रान्सपोर्ट प्रा.लि. यांचेशी थेट संपर्क केला असता १२ मेट्रीक टन टॅकर वाहनचालक वाहनचालक इंधन, मॅन्टेनन्स, टोल चार्जेस, इतर शासकीय अनिवार्य कर, इ. सर्व दर मिळून रु. २०,६५,०००/- प्रती महा (18%GST सह) पुरवठा करणेस तसेच ३ महिन्याकरिता रु. ६१,९५,०००/- अग्रिम अदा केल्यास टॅकर पुरवठा करणेबाबत सहमती दर्शविलेली आहे.

मे.सिथ्याम इंडस्ट्रीयल सर्विसेस यांचेशी थेट संपर्क केला असता १८.२५ मॅट्रीक टन टॅकरचे दर वाहनचालक व क्लीनरचे वेतन, इंधन, मॅन्टेनन्स, टोल चार्जेस, इतर शासकीय अनिवार्य कर, इ. सर्व मिळून प्रतिमहा रु.२३,००,०००/- (18%GST सह) व ३ महिन्याकरिता रु.८१,४२,०००/- इतके दर अग्रिम अदा केल्यास टॅकर पुरवठा करणेबाबत सहमती दर्शविलेली आहे.

त्यानुसार अत्यावश्यक बाब म्हणून मे. रायगड ऑक्सिजन ट्रान्सपोर्ट प्रा.लि. यांना जा.क्र.मनपा/वाहन/१५/२०२१-२२ दि.१६/४/२०२१ अन्वये कार्यादेश देण्यात आलेला आहे. तसेच मे.सिथ्याम इंडस्ट्रीयल सर्विसेस यांना जा.क्र.मनपा/वाहन/२५/२०२१-२२ दि.२८/४/२०२१ अन्वये मा.आयुक्त साो यांच्या मान्यतेने कार्यादेश देण्यात आलेला आहे.

सदरचा खर्च "आपत्ती व्यवस्थापन निधी" या लेखाशिर्षातून करण्यात येत असून अत्यावश्यक बाब म्हणून महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियमच्या कलम ६७ (३) (क) अन्वये मे. रायगड ऑक्सिजन ट्रान्सपोर्ट प्रा.लि. व मे.सिथ्याम इंडस्ट्रीयल सर्विसेस यांचेमार्फत मेडिकल लिक्विड ऑक्सिजन वाहतुक करणेकरिता तीन महिन्याचे अग्रिम रक्कम अदा करण्यात आलेले आहे. तरी अत्यावश्यक बाब म्हणून महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम कलम ६७ (३) (क) अन्वये केलेल्या कार्यवाहीचे प्रतिवृत्त मा. स्थायी समितीच्या माहितीस्तव समोर सादर करणेत आले.

सही/-

सभापती

स्थायी समिती

मिरा भाईंदर महानगरपालिका

मा. सभापती :-

आजची सभा संपली असे मी जाहिर करतो.

सभा संपल्याची वेळ :- दु. 2.30 वा.

सही/-

सभापती

स्थायी समिती

मिरा भाईंदर महानगरपालिका

(वासुदेव शिरवळकर)

नगरसचिव

मिरा भाईंदर महानगरपालिका